#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-23

Timestamps are in GMT/BST.

[0:05] * SharkBate19 (SharkBate19@SharkBate19) has joined #main
[0:07] * SharkBate19 (SharkBate19@SharkBate19§r) Quit (§eSharkBate19 left the game.)
[0:29] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[1:33] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:33] <FlyingAsparagus> Hey Fire
[1:33] <Firefighter0701> Hey flying!
[1:33] <Firefighter0701> YOu still in creative?
[1:33] <FlyingAsparagus> yup
[1:34] <FlyingAsparagus> Building a water mill at the moment
[1:34] <Firefighter0701> Can I ask you for a favor? I'd need to cerrect the racing stripe of my patrol boat.
[1:35] <Firefighter0701> COuld I have some red, white and blue clay to show you how I'd like it?
[1:36] <Firefighter0701> I basically wanna make it a US coast guard racing stripe.
[1:36] <FlyingAsparagus> white clay kinda looks weird, are you sure you want white clay?
[1:36] <Firefighter0701> Let's try with quartz instead?
[1:37] <FlyingAsparagus> is that enough for you to show me what you want fixed?
[1:37] <Firefighter0701> Hmm... blue clay also is quite...
[1:38] <Firefighter0701> That's rather purple...
[1:38] <Firefighter0701> Too bright.
[1:38] <FlyingAsparagus> that's the other blue
[1:38] <Firefighter0701> Should be as close to ultramarine blue as possible.
[1:38] <FlyingAsparagus> that's lapis
[1:38] <Firefighter0701> Lapis looks quite "dirty"... is there anything else blue apart form wool?
[1:39] <Firefighter0701> Cause wool can burn.
[1:39] <FlyingAsparagus> nup
[1:39] <FlyingAsparagus> only wool
[1:39] <Firefighter0701> Hmmmm...
[1:39] <Firefighter0701> Let's see how wool looks.
[1:39] <Firefighter0701> Aaaam, lapis I mean.
[1:40] <Firefighter0701> And one lapis here.
[1:40] <FlyingAsparagus> there?
[1:40] <Firefighter0701> If you can make this pattern like it down the entire stripe?
[1:40] <Firefighter0701> Quickly enough so that no water enters the engine room?
[1:41] <FlyingAsparagus> I'm not sure I entirely understand what you're asking
[1:41] <Firefighter0701> Can you continue this as a stripe diagonally down?
[1:41] <FlyingAsparagus> both quartz and the lapis?
[1:41] <Firefighter0701> And the red clay.
[1:41] <FlyingAsparagus> like that?
[1:41] <Firefighter0701> 'Xactly.
[1:42] <FlyingAsparagus> you'll wanna move out the way
[1:42] <Firefighter0701> Sorry.
[1:43] <Firefighter0701> Only as far as the current racing striep gues, pls.
[1:43] <Firefighter0701> goes*
[1:43] <FlyingAsparagus> yeah
[1:43] <FlyingAsparagus> so only that much?
[1:44] <Firefighter0701> Yup.
[1:44] <Firefighter0701> And the black clay replaced as well, pls.
[1:44] <FlyingAsparagus> replaced with?
[1:44] <Firefighter0701> red clay.
[1:45] <FlyingAsparagus> happy with that?
[1:45] <Firefighter0701> And the other side as well pls.
[1:45] <Firefighter0701> And yes, that's great :D
[1:46] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:46] <Firefighter0701> Hey Baivo!
[1:46] <Baivo> yes
[1:47] <Firefighter0701> Awesome, Thanks!
[1:47] <FlyingAsparagus> there ya go
[1:51] <FlyingAsparagus> Baivo, you don't happen to have WE do you?
[1:51] <Firefighter0701> WE?
[1:51] <FlyingAsparagus> World Edit
[1:52] <Baivo> I do
[1:52] <Baivo> Why
[1:52] <FlyingAsparagus> Could you clear out a big of stone and dirt underneath this mill for me?
[1:53] <FlyingAsparagus> I'll mark with wool where
[1:53] <Firefighter0701> BTW, Flying, do you still need a fire staion in spawn town?
[1:54] <FlyingAsparagus> It's not an urgent matter
[1:54] <FlyingAsparagus> but it's on the list of things I'd like at spawn
[1:54] <Firefighter0701> xD
[1:54] <FlyingAsparagus> Thanks Baivo
[1:55] <Baivo> np
[1:56] <Firefighter0701> I coudl build a fire station nd a grid of fire call points around the city.
[1:56] <Firefighter0701> Which will, if activated, automatically sound the alarm and switch on th elight in the horse garage.
[1:57] <Baivo> "horse garage"
[1:57] <Firefighter0701> Horses because that's what fire stations worked liek at that time.
[1:57] <Baivo> You mean a stable?
[1:57] <FlyingAsparagus> horse garage?
[1:57] <Firefighter0701> Well, it's not a stable,.
[1:57] <Baivo> lel
[1:57] <FlyingAsparagus> lol
[1:57] <Firefighter0701> That#s the point I'm trying to make.
[1:57] <FlyingAsparagus> Seems pretty stable to me
[1:57] <FlyingAsparagus> huehuehue
[1:57] <Firefighter0701> It is like a garage in modern fire stations but wit horses.
[1:57] <Firefighter0701> lol
[1:57] <Firefighter0701> with*
[1:58] <Firefighter0701> A stable is something different.
[1:58] <Firefighter0701> Is it possible to create fire engines with movecraft?
[1:58] <FlyingAsparagus> I'm feeling really good about this mill right now
[1:58] <Baivo> It may be
[1:59] <FlyingAsparagus> I can't really build unless I get a good vibe from a build
[1:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[1:59] <FlyingAsparagus> so it sort of stood unfinished for ages
[1:59] <FlyingAsparagus> but now I know what to do with it
[2:00] <Baivo> Good luck
[2:00] <FlyingAsparagus> cheers
[2:13] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:14] <FlyingAsparagus> Hey johnkima
[2:15] <johnkima> heyo
[2:16] <johnkima> oh fuck yesss
[2:16] <johnkima> did not get kicked for flying on a broomstick for once
[2:16] <FlyingAsparagus> ?
[2:17] <johnkima> server kicked me a few days ago when i was using a broomstick to fly lel
[2:17] <FlyingAsparagus> I... didn't even know you could use a broomstick to fly...
[2:17] <johnkima> its a faction thing
[2:17] <FlyingAsparagus> This is why I don't do factions :I
[2:17] <FlyingAsparagus> too confusing
[2:18] <johnkima> lol
[2:18] <johnkima> im in baivo's faction
[2:18] <johnkima> forgot what its called XD
[2:18] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:18] * johnkima was kicked from #main by Server
[2:18] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[2:18] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:18] <johnkima> shittt
[2:18] <Baivo> Skymages
[2:18] <Baivo> lel
[2:18] <Firefighter0701> LANGUAGE!
[2:18] <FlyingAsparagus> lol
[2:18] <johnkima> what?
[2:18] <FlyingAsparagus> English
[2:19] <johnkima> im speaking english
[2:19] <Firefighter0701> Can someone explain him what shouting "LANGUAGE" means?
[2:19] <johnkima> oh its and ADV builder
[2:19] <johnkima> its been so long since ive seen one
[2:19] <johnkima> fighter i know what people mean by shouting language
[2:20] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[2:20] <FlyingAsparagus> the joke is that one who shouts language is asking what language you're speaking, rather than what
[2:20] <FlyingAsparagus> they actually mean
[2:20] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:20] <FlyingAsparagus> which is to stop swearing
[2:20] <Baivo> Psst john
[2:20] <johnkima> times out
[2:20] <Firefighter0701> But he said "I'm speaking English" although he should have just said "ENGLISH"
[2:20] <Firefighter0701> xD
[2:21] <FlyingAsparagus> The simple explaination for that is
[2:21] <FlyingAsparagus> john's not good at jokes
[2:21] <FlyingAsparagus> :P
[2:21] <Baivo> Rude
[2:21] <FlyingAsparagus> Yes
[2:22] <FlyingAsparagus> I'm sure john's heart broken
[2:22] <Firefighter0701> I can fix it in a surgical intervention.
[2:22] <FlyingAsparagus> I thought you worked on sick animals, not people?
[2:22] <Firefighter0701> Humans are animals.
[2:23] <Baivo> John is a sick animal
[2:23] <Baivo> Heyo
[2:23] <FlyingAsparagus> close enough
[2:23] <Firefighter0701> Once you cut them open it's just the same procedure.
[2:24] <Firefighter0701> And actually I'm doing that job because I wanna study human meddicine.
[2:24] <Firefighter0701> But if I worked in a doctor's surgery the only thing I could do is file a few sheets of paper.
[2:24] <Firefighter0701> Due to insurance and my age :(
[2:24] <Firefighter0701> Age restrictions should be illegal :(
[2:24] <Baivo> I agree
[2:24] <Firefighter0701> There should be restrictions by mental development.
[2:25] <Baivo> get rid of the age of consent
[2:25] <Baivo> :D
[2:25] <Firefighter0701> Which is obviously not proportional to age.
[2:25] <Baivo> Fuck
[2:25] <Firefighter0701> Yesterday I axplained my host mother that hot elmon and honey doesn't help with a cold.
[2:25] <Firefighter0701> ANd it only has the placebo effect
[2:25] <Firefighter0701> She didn#t beleive me that the placebo effect works in adults.
[2:26] <Firefighter0701> Although I am medical staff and she isn#t.
[2:26] <Baivo> I'm not exactly sure you understand the idea behind honey and lemon
[2:26] <Firefighter0701> She thinks I know nothing because of my age.
[2:26] <Baivo> It's not to cure, it's to soothe
[2:26] <Firefighter0701> I know.
[2:26] <Firefighter0701> But it has no physical effect, only a psychological effect.
[2:26] <Firefighter0701> If you had that stuff cold, it would be somethign different.
[2:27] <Firefighter0701> Due to 1. the ascorbic acid of the lemon and the penicillin in the honey,
[2:27] <Firefighter0701> WHich will both decompose when heated.
[2:27] <Baivo> Well
[2:27] <Baivo> The water hydrates
[2:27] <Firefighter0701> Also she doesnt# beleive that homeopathy only works due to the placebo effet.
[2:28] <Baivo> It acts as a diuretic
[2:28] <Baivo> The citric acid is always good
[2:28] <Firefighter0701> That#s true but you could also ust drink normal tea.
[2:28] <FlyingAsparagus> mmmmm citric acid
[2:28] <Firefighter0701> I don't liek citric aid.
[2:28] <FlyingAsparagus> makes me think of fanta
[2:28] <Firefighter0701> I prefer nitric acid >:D
[2:29] <Firefighter0701> Did you knwo that fanta is a nazi german invention?
[2:29] <johnkima> wha t the hell?
[2:29] <FlyingAsparagus> thanks fire
[2:29] <johnkima> baivo
[2:29] <johnkima> where you at?
[2:29] <Baivo> I did a bad thing
[2:29] <Firefighter0701> because the US wouldn#t deliver any coke, they needed a replacemant.
[2:29] <johnkima> ty
[2:30] <Baivo> Put those on for a second
[2:30] <Baivo> This is what killed you
[2:30] <johnkima> thats stronk armour
[2:30] <Firefighter0701> Dat thunder...
[2:30] <johnkima> ooh this
[2:30] <johnkima> did you want the armour back?>
[2:30] <Baivo> Nah
[2:31] <johnkima> srs?
[2:31] <Baivo> btw
[2:31] <johnkima> ?
[2:31] <Baivo> That ion blaster has had a downgrade
[2:31] <johnkima> ?
[2:31] <Baivo> And has a new predecessor
[2:31] <johnkima> O_O
[2:31] <Baivo> Meet the Tesla Blast
[2:31] <johnkima> ?
[2:31] <Baivo> Let's try it
[2:32] <Baivo> stfu
[2:32] <johnkima> O_O
[2:32] <FlyingAsparagus> the fuck was that?
[2:32] <johnkima> dafuqqqq
[2:32] <johnkima> dude giff me a copy plox XD
[2:32] <Baivo> Let's go to my test chamber :D
[2:32] <johnkima> where the hell is that?
[2:32] <FlyingAsparagus> who summoned a demon?
[2:33] <johnkima> tis the wizards work!
[2:33] <Baivo> Lies
[2:33] <johnkima> work of sauron!
[2:33] <Baivo> One moment
[2:33] <Firefighter0701> GTG; lessons.
[2:33] <Baivo> Just building my lab
[2:33] <johnkima> O_O
[2:34] <johnkima> i sorta
[2:34] <Firefighter0701> CU!
[2:34] <johnkima> uhh fell through the wall
[2:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:34] <Baivo> Ahh good
[2:34] <Baivo> My framerate is back
[2:34] <johnkima> the block loading is so slow lel
[2:35] <Baivo> Ready>
[2:35] <Baivo> ?
[2:35] <johnkima> GOGOGO
[2:35] <FlyingAsparagus> m8
[2:35] <Baivo> And commence destruction
[2:35] <johnkima> what the hell is that?
[2:35] <Baivo> Tesla blast
[2:36] <Baivo> It's a beam of anti-matter energy
[2:36] <johnkima> as in telsa coil blast?
[2:36] <Baivo> Also shoots through walls
[2:36] <johnkima> oh nvm
[2:36] <johnkima> shjould give me a prototype
[2:36] <Baivo> You have the prototype
[2:36] <johnkima> ?
[2:36] <FlyingAsparagus> show me your hellspawn
[2:36] <johnkima> i dont have the prototype?
[2:36] <johnkima> lol wuttt
[2:36] <Baivo> The ion blaster is the prototype
[2:36] <johnkima> ohhhh
[2:36] <johnkima> but tghe ion blaster is weak
[2:37] <Baivo> Shoot that with yout blaster
[2:37] <Baivo> Good
[2:37] <Baivo> Now
[2:37] <johnkima> O_O
[2:38] <Baivo> Now try
[2:38] <Baivo> My turn
[2:38] <johnkima> god dammnnnn son
[2:38] <FlyingAsparagus> hax
[2:38] <Baivo> It penetrates up to 50 blocks
[2:38] <FlyingAsparagus> nerf pls
[2:38] <johnkima> breaks a condom Kappa
[2:39] <FlyingAsparagus> now do the noise
[2:39] <Baivo> k
[2:39] <FlyingAsparagus> lolwut
[2:39] <Baivo> lame
[2:40] <johnkima> k deb
[2:40] <FlyingAsparagus> where's the helldemon scream?
[2:40] <johnkima> den*
[2:40] <Baivo> HEre fly
[2:40] <Baivo> Let me show you
[2:40] <Baivo> John i would hide
[2:41] <johnkima> why is ther ea hooe in the roof?
[2:41] <johnkima> oh thats why
[2:41] <FlyingAsparagus> lel
[2:41] <johnkima> im on 2 hearts D:
[2:41] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:41] <johnkima> oh ty
[2:41] <Baivo> heyo
[2:41] <FlyingAsparagus> Heya cwp
[2:41] <johnkima> oh the hell?
[2:41] <Cuppinator> hiya
[2:41] <johnkima> thats cuppeh?
[2:42] <johnkima> WHERES CWP_AUS!
[2:42] <Baivo> lel
[2:42] <FlyingAsparagus> he died
[2:42] <johnkima> :(
[2:42] <FlyingAsparagus> we hired cuppinator to take his place
[2:42] <Baivo> rip lab
[2:42] <FlyingAsparagus> he's now cwp
[2:42] <FlyingAsparagus> no relation
[2:42] * johnkima was kicked from #main by Server
[2:42] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[2:42] <Cuppinator> :o
[2:42] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:42] <Cuppinator> dammit john
[2:43] <johnkima> ggwp
[2:43] <FlyingAsparagus> DEATH TO SQUID
[2:43] <FlyingAsparagus> BOMB THE SQUID
[2:43] <Baivo> DIE
[2:43] <Cuppinator> you were round when I got the nickname cup, :I
[2:43] <FlyingAsparagus> THERE IS NO OVERKILL
[2:43] <johnkima> i know that
[2:43] <FlyingAsparagus> lol
[2:43] <Baivo> Well there is
[2:43] <johnkima> but i didnt know that cuppinator was your new MC name
[2:43] <Cuppinator> :P
[2:43] <johnkima> didnt even know that CWP_aus wasnt around anymore
[2:44] <Cuppinator> Was so glad to ditch it, :P
[2:44] <FlyingAsparagus> it feels weird to call you cup
[2:44] <johnkima> lel
[2:44] <FlyingAsparagus> So I'm sticking with cwp
[2:44] <johnkima> CUPPEH JOEEEE
[2:45] <Cuppinator> what the
[2:45] <johnkima> that reminds me
[2:45] <johnkima> baivo
[2:45] <Baivo> ddaa
[2:45] <johnkima> you should make and island for me
[2:45] <johnkima> ill build an epic wizards homeee
[2:45] <Baivo> right
[2:45] <johnkima> only accessable by broomstick!!
[2:45] <johnkima> or if you cheat and fly but get kicked for doing so Kappa
[2:45] <Baivo> What size u want
[2:46] <Cuppinator> trise part of the skymages now too eh?
[2:46] <Baivo> Large, medium or small
[2:46] <johnkima> how big is large?
[2:46] <Baivo> This one
[2:46] <johnkima> oh actual?
[2:46] <johnkima> you can do large?
[2:46] <Baivo> Yes
[2:46] <johnkima> then pls
[2:46] <johnkima> yes!
[2:46] <johnkima> that would actual be sick
[2:46] <johnkima> hey we should make portals
[2:47] <Baivo> Admin thing only i'm afraid
[2:47] <johnkima> or a TP thing for us wizartds
[2:47] <johnkima> ahh fairow
[2:47] <Baivo> Where do you want it?
[2:47] <johnkima> where ever
[2:47] <johnkima> i dont mind
[2:47] <johnkima> its your town
[2:47] <johnkima> well faction
[2:48] <Baivo> Higher or lower than the big one?
[2:48] <johnkima> little higher pls
[2:48] <johnkima> like the shop high
[2:48] <johnkima> or something
[2:50] <johnkima> oh the heck?
[2:50] <johnkima> rabbit stole my ion blaster
[2:51] <johnkima> uhh
[2:51] <johnkima> how do i get it back":?
[2:51] <Baivo> Back where
[2:52] <Cuppinator> oh my
[2:52] <Cuppinator> yes, this isn't an oversized house at all
[2:52] <johnkima> nvm the rabbit died :/
[2:54] <Cuppinator> teamspeaks?
[2:54] <johnkima> woach this is big
[2:54] <Baivo> If we get other peeps on it
[2:54] <Baivo> Big enough?
[2:54] <johnkima> its more than enough "D
[2:54] <johnkima> ty
[2:55] <FlyingAsparagus> teamspeaks?
[2:55] <johnkima> now i need torches and stuff lel
[2:55] <FlyingAsparagus> I'll teamspeaks
[2:56] <Baivo> John
[2:56] <Baivo> Fave colour?
[2:56] <johnkima> uhh dont have one lel
[2:56] <FlyingAsparagus> is it red?
[2:56] <FlyingAsparagus> It's red now
[2:56] <johnkima> good lord no
[2:56] <FlyingAsparagus> I think he likes red
[2:56] <FlyingAsparagus> go with that
[2:56] <Baivo> Red it is
[2:57] <johnkima> ??
[2:57] <FlyingAsparagus> 10/10
[2:58] <johnkima> herp derp the TP cooldowns are real
[2:58] * johnkima was kicked from #main by Server
[2:58] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[2:58] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[2:58] <johnkima> god dammit
[2:59] <Cuppinator> dat net
[2:59] <Baivo> Look up
[2:59] <johnkima> oh
[2:59] <johnkima> is that what you meant
[2:59] <johnkima> lol
[2:59] <johnkima> air balloons!
[3:02] <Baivo> Pew
[3:02] <Baivo> Trees
[3:02] <johnkima> god damnn
[3:02] <johnkima> lol
[3:02] <johnkima> hey baivo
[3:02] <johnkima> can you sapre me some building materials?
[3:02] <Baivo> Such as
[3:02] <johnkima> sandstone
[3:02] <johnkima> stone
[3:03] <johnkima> stone bricks
[3:03] <johnkima> wood
[3:03] <johnkima> oak* wood
[3:03] <Baivo> Erm
[3:03] <Baivo> hm
[3:04] <johnkima> ty
[3:04] <johnkima> you wouldnt be able to also spare some of that mossy stone bricks?
[3:04] <johnkima> :P
[3:06] <johnkima> o-o
[3:06] <johnkima> vines?
[3:07] <Baivo> http://gyazo.com/16e21c31c6cfff68fe6091721b4d1834
[3:07] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[3:07] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[3:07] <Baivo> http://gyazo.com/16e21c31c6cfff68fe6091721b4d1834
[3:07] <Baivo> lel
[3:08] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[3:08] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[3:09] <johnkima> kk baivo ty
[3:09] <johnkima> snow and rain?t
[3:09] <johnkima> wutt
[3:09] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[3:09] <Baivo> Oh dear
[3:09] <johnkima> lol
[3:10] <johnkima> its fine
[3:12] <johnkima> ah h ty
[3:12] <Baivo> It wasn't symetrical d:
[3:13] <johnkima> i know XD
[3:13] <johnkima> i was checking LEL
[3:18] <johnkima> shit i fucked uppp
[3:18] <Cuppinator> :?.....
[3:18] <johnkima> baivo come here D:
[3:18] <johnkima> 100% not symetrical at all
[3:21] <Baivo> One sec
[3:22] <Baivo> How is it not
[3:22] <johnkima> i just fixed it
[3:22] <Baivo> gg
[3:22] <johnkima> right side was 1 less thatn left XD
[3:22] <johnkima> i need trees all around this area
[3:22] <johnkima> lel
[3:22] <Baivo> Luckily
[3:22] <johnkima> time to find saplings
[3:22] <Baivo> I have magic for that
[3:22] <johnkima> O_O
[3:22] <Baivo> Watch me
[3:23] <Baivo> Magic
[3:24] <Cuppinator> MAGIX
[3:24] <johnkima> TREES!
[3:24] <johnkima> ok i lied
[3:24] <johnkima> im gonna need a lot of sandstone
[3:25] <Baivo> There's a desert to the west
[3:25] <Baivo> I can give you a tp
[3:25] <johnkima> k that would be great
[3:25] <Cuppinator> I didn't quite catch that asp, :P
[3:25] <johnkima> ???
[3:26] <Baivo> TOILET BREAK
[3:30] <Baivo> backk
[3:30] <Cuppinator> wb
[3:31] <johnkima> baivo come
[3:31] <Baivo> ew
[3:31] <Baivo> ohno
[3:33] <johnkima> i dont have tools so imma head back to the island
[3:34] <Baivo> I have tools
[3:34] <Baivo> I was mining
[3:34] <Baivo> D:
[3:34] <johnkima> i just wentg back D:
[3:35] <Baivo> Lucky i have infinite tp
[3:35] <johnkima> well den
[3:35] <johnkima> RIP us
[3:35] <johnkima> oh actual?
[3:35] <johnkima> ty
[3:35] <Baivo> D:
[3:35] <johnkima> D:
[3:39] <Baivo> What the fuck did you just hit me with holy shit
[3:39] <johnkima> ??/
[3:39] <Baivo> Did like 7 hearts of damage
[3:39] <johnkima> O_O
[3:39] <johnkima> i hit yot?
[3:40] <Baivo> psst
[3:40] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[3:40] <johnkima> AHHH
[3:40] <johnkima> k now theres a lot
[3:40] <johnkima> ill be back
[3:40] <Baivo> I'm done here
[3:41] <Baivo> Pshew
[3:42] <johnkima> you stiull there baivo?.
[3:42] <Baivo> Yes
[3:42] <Baivo> Tp lag
[3:42] <Baivo> Oh wait the desert?
[3:42] <Baivo> lolno
[3:42] <Baivo> D:
[3:42] <johnkima> kk
[3:43] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:43] <FlyingAsparagus> http://www.speedtest.net/my-result/4453149865
[3:43] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[3:44] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[3:44] <johnkima> rip internet
[3:44] <FlyingAsparagus> :)
[3:44] <johnkima> flying your internet so good D:
[3:47] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:47] <Cuppinator> hi fire
[3:47] <Firefighter0701> Hiya!
[3:47] <johnkima> LANGUAGE!
[3:47] <Firefighter0701> Rude...
[3:48] <Cuppinator> ?.....
[3:48] <Baivo> LANGUAGE
[3:48] <Firefighter0701> I didn't even swear.
[3:48] <johnkima> ENGLISH!
[3:48] <Firefighter0701> YOu only shout "LANGUAGE!" if someone swears.
[3:48] <Baivo> Shit
[3:48] <Baivo> LANGUAGE
[3:48] <johnkima> LANGUAGE!
[3:48] <johnkima> fek
[3:48] <Baivo> LANGUAGE
[3:48] <johnkima> LANGUAGE
[3:49] <Firefighter0701> LANGUAGE!!!
[3:49] <Baivo> English
[3:49] <Cuppinator> BURN
[3:49] <FlyingAsparagus> FUCK GUYS, WATCH YOUR LANGUAGE
[3:49] <johnkima> FUCKIGN HELL
[3:49] <Cuppinator> oh gawd
[3:49] <johnkima> ARE YOU FUCKED IN THE HEAD?
[3:50] <Baivo> SHUT THE FRONT DOOR
[3:50] <Firefighter0701> YOU WERE CREATED OUT OF A FUCK!
[3:50] <Baivo> Holy shit fire calm down
[3:50] <johnkima> 10 FUCKS WERE GIVEN TO MAKE YOU
[3:50] <Firefighter0701> It's true though.
[3:50] <Baivo> 9 by me
[3:50] <Baivo> ayy lmao me and ur mom
[3:51] <Firefighter0701> Anybody got some spare redston blocks for dat ship here?
[3:51] <Cuppinator> yay forest fires
[3:51] <Baivo> Hey, hey fire
[3:51] <Firefighter0701> TP me there, cuppeh!
[3:51] <Firefighter0701> I'll put em out!
[3:51] <Cuppinator> but I want it to burn....
[3:51] <Baivo> i'll put ur mum out
[3:51] <Baivo> lelelel
[3:51] <Firefighter0701> But I don#t! I'm a firefighter!
[3:51] <Baivo> http://www.britishburnassociation.org/burns-units
[3:52] <Cuppinator> but they are in the way of PROGRESS
[3:52] <Firefighter0701> I think it is better for us if noone opens that link...
[3:52] <Baivo> It's a list of burn centres in the uk
[3:52] <Baivo> For you fire
[3:52] <Baivo> Cos you got burned
[3:52] <Cuppinator> too good
[3:52] <Firefighter0701> Anyways...
[3:53] <Firefighter0701> Anybody got some spare redstone still?
[3:53] <Cuppinator> nope
[3:53] <Baivo> Well
[3:53] <Baivo> Three of us play in creative and john has been playing for like a few houes total
[3:53] <Baivo> So no
[3:53] <Baivo> *hours
[3:53] <johnkima> ?
[3:54] <Firefighter0701> Damn.
[3:54] <johnkima> someone got torches?
[3:54] <Firefighter0701> Me.
[3:54] <Cuppinator> nah sue abbott
[3:54] <Baivo> lol good luck
[3:54] <Baivo> We have nothing worth suing for
[3:54] <Baivo> OHHH
[3:54] <Baivo> BURNED
[3:54] <Baivo> http://www.britishburnassociation.org/burns-units
[3:54] <Firefighter0701> My mum has got diplomatic immunity.
[3:55] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[3:55] <Cuppinator> now to clean up after the huge ass fires
[3:56] <Firefighter0701> CUppeh, if that fire would have psread over to my forests, I would have made you pay
[3:57] <Firefighter0701> for it.
[3:57] <Cuppinator> 100% certain i didn't go that far
[3:57] <Cuppinator> check on dynmap if you'd like
[3:58] <Firefighter0701> Where do you think I know form where you started that fire?
[3:58] <Cuppinator> I burned off a peninsula of stuff, the fire isn't spreading btw
[3:59] <Firefighter0701> over*
[3:59] <Firefighter0701> SHIT!!
[4:00] <Firefighter0701> Lapis can't be part of ships...
[4:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:00] <Cuppinator> Heh
[4:00] <Cuppinator> hi deng
[4:00] <Dengar708> FIRE LANGUAGE D:<
[4:00] <Baivo> LANGUAGE
[4:00] <Firefighter0701> DENG ENGLISH!
[4:00] <Cuppinator> xD
[4:00] <Dengar708> YOU HAD ONE JOB FIRE D:<<<<
[4:00] <Cuppinator> oh god
[4:00] <Dengar708> FITE ME
[4:00] <Cuppinator> no more plez
[4:00] <Firefighter0701> NO!
[4:00] <Firefighter0701> no more what?
[4:00] <Dengar708> hey cuppeh
[4:01] <Baivo> 1v1 me deng
[4:01] <Baivo> no engy sheelds
[4:01] <Dengar708> no tesla cannons
[4:01] <Baivo> *pulls out smite*
[4:01] <Baivo> k
[4:01] <Dengar708> and gm 0
[4:01] <Cuppinator> anyone want to aid in me building an arena?
[4:01] <Dengar708> and no smites
[4:01] <Baivo> I wanna help
[4:01] <Baivo> Ok we'll put the slabe tpilet over there
[4:02] <Dengar708> and sonic blade > energyshield
[4:02] <Dengar708> it is like the energy shield
[4:02] <Dengar708> except better
[4:02] <Firefighter0701> I can help.
[4:02] <Firefighter0701> If you give me building stuff, I'll do the job.
[4:02] <Firefighter0701> Just like i built the police station.
[4:02] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[4:02] <Dengar708> Hey Rob
[4:02] <Cuppinator> hi rob
[4:03] <Firefighter0701> Hey Rob.
[4:03] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[4:03] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[4:03] <Baivo> Hi hi rob
[4:04] <Dengar708> rob
[4:05] <Dengar708> you planning on making anything new?
[4:06] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:09] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[4:13] <Firefighter0701> I just had to get down there wothout hurting myself :D
[4:13] <Firefighter0701> And what is this supposed to be once it#s ready?
[4:13] <Baivo> A penis
[4:14] <Firefighter0701> -.-
[4:14] <RobereStarkk> Ahoy mateys!
[4:14] <RobereStarkk> I wonder what Dengar meant by that
[4:17] <Baivo> Shit
[4:17] <FlyingAsparagus> ENGLISH
[4:17] <Firefighter0701> No, you gotta shout LANGUAGE and Baivo ENGLISH.
[4:17] <RobereStarkk> Actually, when people say something offensive, it's French :P
[4:17] <FlyingAsparagus> that's racist rob
[4:18] <RobereStarkk> Nope
[4:18] <Firefighter0701> Nationalist*
[4:18] <RobereStarkk> ^
[4:18] <FlyingAsparagus> sah racist
[4:18] <RobereStarkk> The French aren't a race, calm down
[4:18] <RobereStarkk> Also, it's not as if I made it up
[4:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:18] <RobereStarkk> It's a commonly held belief
[4:18] <FlyingAsparagus> Rob
[4:18] <Dengar708> I meant are you going to make more things in crackshot rob
[4:18] <RobereStarkk> Ah
[4:18] <FlyingAsparagus> Don't be racist against french people
[4:18] <Baivo> of course he is
[4:18] <RobereStarkk> You never know!
[4:18] <Baivo> He has to compete in the arms race
[4:19] <Dengar708> its not racist if they aren't a race
[4:19] <RobereStarkk> It's physically impossible to be racist against French people, they aren't a race
[4:19] <FlyingAsparagus> that's racist talk Dengart
[4:19] <Baivo> besides
[4:19] <Baivo> The french are all assholes anyway
[4:19] <FlyingAsparagus> denying their ability to be a race
[4:19] <FlyingAsparagus> what could be more racist than that?
[4:19] <Dengar708> denying their existance?
[4:19] <Dengar708> they aren't a race they don't exist
[4:19] <FlyingAsparagus> omg dengar
[4:20] <Dengar708> you asked
[4:20] <FlyingAsparagus> I can feel the opression
[4:20] <Dengar708> so I answered
[4:20] <FlyingAsparagus> pls stahp
[4:20] <Dengar708> geez
[4:20] <FlyingAsparagus> you'll make frogs cry
[4:20] <Dengar708> opression only exists in the eyes of the opressed
[4:20] <Dengar708> so I see no opression
[4:20] <FlyingAsparagus> you don't want to make frogs cry, do you?
[4:20] <Firefighter0701> Frogs are unable to cry.
[4:20] <Dengar708> and all the opression should have double ps
[4:20] <Dengar708> which is what I thought
[4:20] <Dengar708> I dun like frogs
[4:21] <FlyingAsparagus> fire pls
[4:21] <Dengar708> so i dun care
[4:21] <Baivo> Frogs cry internally
[4:21] <FlyingAsparagus> now you're being racist to frogs
[4:21] <Baivo> ;-;
[4:21] <Dengar708> humans cry internally
[4:21] <FlyingAsparagus> they can cry if they want to
[4:21] <Dengar708> it isn't racist
[4:21] <FlyingAsparagus> they can leave their friends behind
[4:21] <Dengar708> it is speciest technically
[4:21] <Baivo> Cos if their friends don't fance
[4:21] <Firefighter0701> ^
[4:21] <Baivo> FUCK
[4:21] <Baivo> Dance
[4:21] <Baivo> Joke ruined
[4:21] <Baivo> I quit
[4:21] <Firefighter0701> LANGUAG
[4:21] <RobereStarkk> fuckdance=fance?
[4:21] <Firefighter0701> LANGUAGE*
[4:21] <RobereStarkk> I like it
[4:21] <FlyingAsparagus> ENGLISH
[4:21] <FlyingAsparagus> FUCK
[4:21] <Baivo> lel
[4:21] <Dengar708> Baivo
[4:22] <Dengar708> you had one job
[4:22] <Baivo> WHAT
[4:22] <RobereStarkk> I forget how spoilers worked :/
[4:22] <Baivo> THis is a minimum
[4:22] <Baivo> Also
[4:22] <Baivo> No
[4:22] <Baivo> I repirt u
[4:22] <Dengar708> you haven't seen it when it hits a maximum
[4:22] <Baivo> fur being racist
[4:23] <Dengar708> shit hits the metaphorical fan
[4:23] <Baivo> That rule was implemented to stop hall getting drunk and yelling obscenities at new players
[4:23] <Dengar708> pretty sure he still did that
[4:23] <Dengar708> at some point or another
[4:23] <Baivo> Of course he did
[4:23] <FlyingAsparagus> fire
[4:23] <Baivo> But at least we had a rule against it
[4:23] <FlyingAsparagus> I have a gift for you
[4:24] <FlyingAsparagus> https://www.youtube.com/watch?v=3TnGarXB_w8
[4:24] <Dengar708> then shouldn't it be so that the rest of everyone doesn't
[4:24] <Dengar708> is it a rickroll
[4:24] <Firefighter0701> Laa is nasty
[4:24] <Dengar708> if it isn't I will be disappointed in you flying
[4:24] <Baivo> It isn't
[4:24] <Firefighter0701> Laava*
[4:24] <Baivo> No QQ url
[4:24] <Firefighter0701> LAVA*
[4:24] <FlyingAsparagus> it's not
[4:24] <FlyingAsparagus> m8
[4:24] <RobereStarkk> it isn't
[4:24] <RobereStarkk> poor form
[4:24] <RobereStarkk> http://smouch.net/lol
[4:24] <Dengar708> so far only Peppy has satisfied me with a link actually being a rick roll
[4:24] <Dengar708> and that was against a troll
[4:24] <Dengar708> so it was all great
[4:24] <Baivo> http://www.britishburnassociation.org/burns-units
[4:25] <Cuppinator> pssstttt fire, click the link, not baiv one tho
[4:25] <Dengar708> http://img2.wikia.nocookie.net/__cb20110515175143/pokemon/images/f/f4/Dream_Burn_Heal_Sprite.png
[4:25] <RobereStarkk> http://bringvictory.com/
[4:25] <Firefighter0701> That#s wrong, Baiv.
[4:26] <Dengar708> Rob
[4:26] <Firefighter0701> May I correct?
[4:26] <Dengar708> you win
[4:26] <Dengar708> gg
[4:26] <RobereStarkk> :P
[4:26] <Cuppinator> but he wanted to make the peace sign?.....
[4:27] <Firefighter0701> In Germany you could get jailed now lol
[4:27] <Dengar708> However
[4:27] <Dengar708> Baivo isn't in Germany
[4:27] <Dengar708> I think
[4:28] <Baivo> Fire
[4:28] <Dengar708> if he is rip Baivo
[4:28] <Baivo> Question
[4:28] <Firefighter0701> Yes?
[4:28] <Baivo> When you go back to germany, if you were seen with that on your screen
[4:28] <Baivo> WOuld you get in trouble?
[4:28] <Firefighter0701> Nope.
[4:28] <Firefighter0701> Wasn#t me who did that thing.
[4:28] <Baivo> Darn
[4:28] <Firefighter0701> Also it is not in a relationship to national socialism so I'm fine.
[4:29] <RobereStarkk> https://www.youtube.com/watch?v=-8yF9zqlpR4
[4:29] <Firefighter0701> There's some stone left.
[4:30] <Firefighter0701> back here.
[4:30] <Dengar708> So what is everyone doing
[4:30] <Firefighter0701> Inspectin Baivo's build.
[4:32] <Firefighter0701> Now these annoying little children come along... looks like it's lunch break.
[4:32] <Firefighter0701> Not too much lava.
[4:33] <Firefighter0701> THX.
[4:34] <Firefighter0701> LOL
[4:36] <Firefighter0701> Why did you do that? DOn't you love me anymore?
[4:36] <Baivo> WOOPWOOP
[4:36] <FlyingAsparagus> cheers broadcast
[4:36] <Cuppinator> Yay
[4:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:39] <Baivo> rgw
[4:39] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[4:39] <Cuppinator> wb!
[4:40] <Firefighter0701> Well, I gtg now.
[4:40] <Baivo> Bai
[4:40] <Firefighter0701> CU all!
[4:40] <Cuppinator> seya
[4:40] <FlyingAsparagus> See ya
[4:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:40] <johnkima> wuttt
[4:43] <RobereStarkk> Awlroightythen
[4:44] <johnkima> the fuck
[4:44] <johnkima> rob is one?
[4:44] <johnkima> on*
[4:44] <johnkima> WHATTT
[4:44] <Baivo> Yes
[4:44] <RobereStarkk> So it would seem
[4:44] <RobereStarkk> Though it is possible you're hallucinating
[4:44] <johnkima> HALLUVINATIVE?
[4:44] <johnkima> WHAT
[4:44] <Baivo> no
[4:44] <johnkima> HES HERE?
[4:44] <RobereStarkk> Sigh
[4:45] <johnkima> GOOD LORD JESUS OUR SAVIOUR!!!
[4:45] <johnkima> kappa
[4:45] <RobereStarkk> john are you American?
[4:45] <johnkima> no
[4:45] <RobereStarkk> because you really fail at English
[4:45] <johnkima> :P
[4:45] <johnkima> fast typing
[4:45] <johnkima> i know i suck at english too
[4:46] <RobereStarkk> http://lmgtfy.com/?q=define%3A+hallucinating
[4:46] <johnkima> i know what hallucinating it
[4:46] <johnkima> is*
[4:46] <RobereStarkk> It's okay if you don't
[4:46] <RobereStarkk> That's what google is there for
[4:46] <RobereStarkk> And misinterpreting it in a gung-ho fashion as a word you DO know is also nothing to be ashamed of
[4:47] <RobereStarkk> But I would suggest that you try to learn new words instead of reacting that way
[4:47] <RobereStarkk> It'll be more helpful in the long run
[4:47] <Baivo> Hye
[4:47] <Baivo> Rob
[4:47] <Baivo> http://lmgtfy.com/?q=Humility
[4:47] <Baivo> For you ^^
[4:47] <johnkima> lel
[4:48] <RobereStarkk> You forgot to put 'define:' in front of it
[4:48] <Baivo> Well touch me sideways and call me bob
[4:48] <RobereStarkk> Also, I don't need to have any view of importance to help someone with their English comprehension
[4:48] <RobereStarkk> skills
[4:48] <johnkima> hi bob
[4:48] <RobereStarkk> Lol
[4:49] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[4:49] <RobereStarkk> oh great, my sword is broken
[4:50] <Baivo> A
[4:57] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[5:15] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:19] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[5:19] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[5:22] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[5:22] <acornboy1937> hi
[5:24] <Cuppinator> hiya
[5:28] <Cuppinator> I'ma head, nigt all
[5:28] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[5:36] * valeboycrafter (valeboycrafter@valeboycrafter) has joined #main
[5:36] * valeboycrafter (valeboycrafter@valeboycrafter§r) Quit (§evaleboycrafter left the game.)
[5:45] <RobereStarkk> §fLAAS YAH NIR!
[5:46] <acornboy1937> i made vodka XD
[5:46] <RobereStarkk> §fLAAS YAH NIR!
[6:00] <acornboy1937> awww
[6:00] <FlyingAsparagus> rip server
[6:00] <RobereStarkk> it'll rest for like 10 seconds
[6:00] <acornboy1937> ik
[6:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[6:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:02] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:06] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[6:07] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[6:08] <acornboy1937> i cant walk straight XD
[6:23] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[6:23] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:29] <FlyingAsparagus> anyone want the rain?
[6:29] <acornboy1937> u can kill it
[6:29] <FlyingAsparagus> rob?
[6:29] <acornboy1937> i think hes afk
[6:29] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[6:30] <acornboy1937> i think i built this too big
[6:30] <acornboy1937> it doesnt fit in
[6:30] <acornboy1937> look
[6:30] <FlyingAsparagus> hmm
[6:30] <FlyingAsparagus> ah, it's a tavern
[6:30] <acornboy1937> ya
[6:30] <acornboy1937> 001 need a restaurant
[6:32] <FlyingAsparagus> Maybe you should change the layout a little?
[6:32] <acornboy1937> i need to make a kicthen
[6:32] <acornboy1937> ?
[6:32] <acornboy1937> how
[6:32] <FlyingAsparagus> It does seem a little over-bearing
[6:32] <acornboy1937> yea
[6:32] <FlyingAsparagus> who owns this land?
[6:33] <acornboy1937> what land?
[6:33] <FlyingAsparagus> that I'm standing on
[6:33] <acornboy1937> idk its open i think
[6:33] <FlyingAsparagus> Mind if I make a sort of big change?
[6:33] <acornboy1937> ok
[6:33] <acornboy1937> go ahead
[6:33] <acornboy1937> will it look better?
[6:34] <FlyingAsparagus> Most likely
[6:34] <acornboy1937> k
[6:35] <FlyingAsparagus> I'm thinking you might want to redesign the shape of the place entirely
[6:35] <acornboy1937> reallt?
[6:35] <FlyingAsparagus> the design itself is good
[6:35] <acornboy1937> really*
[6:35] <acornboy1937> ok
[6:35] <FlyingAsparagus> but the shape is too blocky
[6:35] <FlyingAsparagus> makes the building look fat
[6:35] <acornboy1937> true
[6:36] <FlyingAsparagus> I'll keep the wool and the overhanging design, as well as leave room for the dining area
[6:36] <acornboy1937> ok thats all i need
[6:36] <FlyingAsparagus> plus you'll have space for a kitchen as well
[6:36] <acornboy1937> ok then
[6:37] <acornboy1937> ok well if your going to do that ill go make stuff
[6:37] <acornboy1937> XD
[6:37] <acornboy1937> thx bt
[6:37] <acornboy1937> btw*
[6:37] <FlyingAsparagus> lol fair enough
[6:37] <FlyingAsparagus> I'll let you know when I'm done
[6:37] <acornboy1937> ok thx
[6:38] <acornboy1937> i have another restauraunt ill give you free food there if youd like
[6:38] <acornboy1937> for helping
[6:38] <FlyingAsparagus> I appreciate the offer, but I don't really need food at the moment
[6:38] <acornboy1937> ok
[6:38] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:38] <FlyingAsparagus> I don't get hungry, is the thing
[6:38] <acornboy1937> o
[6:39] <FlyingAsparagus> :P
[6:39] <acornboy1937> hello
[6:39] <Baivo> ur hose
[6:39] <Baivo> in 010
[6:39] <FlyingAsparagus> Heya Baivo
[6:39] <Baivo> is 2 bug
[6:39] <acornboy1937> yes im getting it fixed now
[6:39] <acornboy1937> as we speak
[6:39] <FlyingAsparagus> Baivo, are you on teamspeak?
[6:39] <acornboy1937> sry :P
[6:40] <Baivo> i can be
[6:40] <FlyingAsparagus> be
[6:40] <Baivo> k 1 sex
[6:40] <FlyingAsparagus> boy o boy
[6:42] <Baivo> We have an inn/tavern already...?
[6:42] <acornboy1937> ?
[6:42] <acornboy1937> its not really a restaurant though
[6:42] <acornboy1937> is it?
[6:43] <Baivo> No, it's a tavern
[6:43] <acornboy1937> its more of an inn
[6:43] <Baivo> Literally the same thing
[6:43] <acornboy1937> ok
[6:43] <acornboy1937> yea i mae some of this stuff
[6:43] <acornboy1937> made*
[6:44] <acornboy1937> woah
[6:44] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[6:44] <acornboy1937> do u sell food at the tavern?
[6:44] <Baivo> yus
[6:44] <acornboy1937> darn
[6:45] <FlyingAsparagus> Have you been to a tavern or a pub before?
[6:45] <acornboy1937> well now i gotta do something with this place
[6:45] <Baivo> §fFUS RO DAH!
[6:45] <acornboy1937> thx fer dat
[6:45] <acornboy1937> i like that one
[6:47] <acornboy1937> btw i accdently fed my broomstick to a cow while flying :P
[6:47] <Baivo> gg
[6:47] <acornboy1937> XD
[6:47] <Baivo> I suppose you want a replacement
[6:47] <acornboy1937> fire fed his to a sheep the same day
[6:47] <acornboy1937> i guess
[6:47] <Baivo> SHAZA<
[6:47] <Baivo> M
[6:47] <acornboy1937> lol thx
[6:48] <acornboy1937> o i see
[6:48] <acornboy1937> so what can i do with this place
[6:48] <FlyingAsparagus> make it into a strip club
[6:48] <acornboy1937> no!
[6:48] <FlyingAsparagus> brothel then
[6:48] <acornboy1937> im better than that
[6:48] <FlyingAsparagus> brothels are better
[6:49] <acornboy1937> still no
[6:49] <FlyingAsparagus> no fun in 001
[6:49] <FlyingAsparagus> it rhymes so it must be true
[6:49] <acornboy1937> XD
[6:49] <Baivo> make it a church
[6:49] <Baivo> We don't have one of those yet
[6:49] <acornboy1937> maybe
[6:49] <acornboy1937> i wanted a restaurant....
[6:49] <FlyingAsparagus> you know
[6:50] <acornboy1937> :?
[6:50] <FlyingAsparagus> the funny thing about restaurants
[6:50] <acornboy1937> ?*
[6:50] <FlyingAsparagus> is that there tends to be more than one
[6:50] <acornboy1937> ^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^
[6:50] <acornboy1937> YES
[6:50] <FlyingAsparagus> but you know
[6:50] <acornboy1937> ?
[6:50] <Baivo> Ok listen
[6:50] <Baivo> Miscommunication here
[6:50] <FlyingAsparagus> people can starve for all I care
[6:50] <acornboy1937> XD
[6:50] <Baivo> If you want a restaraunt, yes
[6:50] <Baivo> But don't call it a tavern
[6:50] <acornboy1937> ok
[6:50] <Baivo> Because we already HAVE one of THOSE
[6:50] <Baivo> But we don't have a resteraunt
[6:51] <acornboy1937> ok
[6:51] <Baivo> I'm spelling lots of things wrong
[6:51] <Baivo> also you can have more than one tavern
[6:51] <Baivo> But in like castles
[6:51] <Baivo> Not townships
[6:51] <Baivo> Just don't listen to me and build whatever dude
[6:51] <Baivo> Unless i actually tell you not to build something
[6:51] <Baivo> Like, i actually say no
[6:51] <acornboy1937> ok...
[6:51] <Baivo> In which case run
[6:51] <acornboy1937> XD
[6:51] <Baivo> Cos i will bring esplosives and fire
[6:51] <acornboy1937> lol
[6:52] <acornboy1937> o
[6:52] <Baivo> hehehe
[6:52] <acornboy1937> i made some brewery stuff am i allowed to sell it?
[6:53] <acornboy1937> that was laggy
[6:53] <Baivo> Of course you can
[6:53] <acornboy1937> ok
[6:53] <Baivo> Also run
[6:53] <acornboy1937> y
[6:53] <acornboy1937> o
[6:53] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[6:53] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[6:54] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[6:54] <acornboy1937> rip
[6:54] <acornboy1937> nice
[6:54] <Baivo> ohdere
[6:54] <acornboy1937> XD
[6:54] <acornboy1937> i had 24 levels!
[6:54] <Baivo> I regret nothing
[6:54] <Baivo> Also i can replace
[6:54] <acornboy1937> lol
[6:55] <acornboy1937> wheres my stuff
[6:55] <Baivo> Where you died i suppose
[6:55] <acornboy1937> ahh
[6:55] <Baivo> Find it?
[6:55] <acornboy1937> ya
[6:55] <Baivo> Yes
[6:55] <Baivo> You did
[6:55] <Baivo> Also come here
[6:56] <Baivo> That enough?
[6:56] <acornboy1937> 38 gg
[6:56] <Baivo> Welp
[6:56] <acornboy1937> what r u doin
[6:56] <Baivo> can i hit u
[6:56] <acornboy1937> ok...
[6:56] <acornboy1937> 3 hearts
[6:58] <acornboy1937> i also have another restaurant in my temple by i like being in the town better
[6:59] <acornboy1937> so im going to move
[6:59] <acornboy1937> my restaurant
[6:59] <FlyingAsparagus> one sec
[7:00] <acornboy1937> i need windows
[7:00] <FlyingAsparagus> ja
[7:00] <FlyingAsparagus> but not yet
[7:00] <acornboy1937> k
[7:00] <acornboy1937> i drank the mead
[7:00] <acornboy1937> but im ok
[7:00] <acornboy1937> thats goohd
[7:00] <acornboy1937> o
[7:00] <acornboy1937> im not
[7:00] <FlyingAsparagus> gotta make sure the top is right before I put in the windows
[7:00] <acornboy1937> ok
[7:01] <acornboy1937> uo need to make the right side over here hang ohut
[7:01] <acornboy1937> you* out*
[7:02] <acornboy1937> look
[7:02] <FlyingAsparagus> it will
[7:02] <acornboy1937> ok
[7:02] <FlyingAsparagus> that rooms not done
[7:04] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[7:04] <acornboy1937> hi
[7:04] <Firefighter0701> Heya!
[7:04] <acornboy1937> i made sohlume stuoff
[7:04] <acornboy1937> o
[7:04] <acornboy1937> XD
[7:04] <Firefighter0701> Damn, got assembly now...
[7:05] <acornboy1937> ?
[7:05] <FlyingAsparagus> have fun
[7:05] <FlyingAsparagus> :P
[7:05] <Firefighter0701> Or wait, I "did not hear my teacher" saying it.
[7:05] <Firefighter0701> Everyone is gone.
[7:05] <Firefighter0701> So no problem for me.
[7:07] <acornboy1937> hi
[7:09] <acornboy1937> its so much thinner
[7:10] <Baivo> Bite me
[7:11] <Firefighter0701> Ah, you making another restaurant?
[7:12] <acornboy1937> yea im moving it here
[7:12] <acornboy1937> i made a bunch of brewery stuff
[7:13] <acornboy1937> accept wine
[7:13] <Firefighter0701> Damn your cupcake grenade, Baivo!
[7:13] <Baivo> What did you just say to me
[7:14] <Firefighter0701> I said: "Damn your cupcake grenade, Baivo!"
[7:14] <acornboy1937> this would be a good inn
[7:14] <Firefighter0701> There already is an Inn.
[7:14] <acornboy1937> ik
[7:14] <acornboy1937> im not makin it an inn
[7:17] <acornboy1937> how long do u have to cook the melons to make wine
[7:17] <Baivo> 3
[7:17] <acornboy1937> mins?
[7:17] <Firefighter0701> One or two minutes.
[7:17] <acornboy1937> ok
[7:17] <Firefighter0701> Nah, I made tons of wine because it#s only so short.
[7:17] <acornboy1937> i made golden mead beer and vodka
[7:17] <Firefighter0701> I don't think it#s 3.
[7:18] <FlyingAsparagus> Could you move this chest?
[7:18] <FlyingAsparagus> acorn?
[7:18] <acornboy1937> ya
[7:18] <Firefighter0701> Not my chest.
[7:19] <Firefighter0701> Don't look at me.
[7:19] <acornboy1937> um
[7:19] <acornboy1937> ignore that stuff
[7:19] <FlyingAsparagus> lol
[7:19] <acornboy1937> how much damage does this bow do anyone willing to get shot
[7:19] <acornboy1937> lol
[7:19] <FlyingAsparagus> yeah
[7:20] <FlyingAsparagus> shoot me
[7:20] <acornboy1937> wow
[7:20] <acornboy1937> creative
[7:20] <FlyingAsparagus> thanks
[7:20] <FlyingAsparagus> ;P
[7:20] <acornboy1937> lol
[7:20] <Firefighter0701> i saved you from shooting yourself!
[7:21] <acornboy1937> lol
[7:21] <Firefighter0701> Baivo, what we need is a pepperspray.
[7:21] <acornboy1937> wait fire how much damage does this do
[7:21] <Firefighter0701> One heart on me.
[7:21] <acornboy1937> wow
[7:21] <Baivo> We
[7:21] <Baivo> have
[7:21] <Baivo> Pepperspray
[7:21] <acornboy1937> dat armor
[7:21] <Firefighter0701> We do?
[7:22] <Firefighter0701> May I try?
[7:22] <Baivo> One sec
[7:22] <acornboy1937> sorry
[7:23] <acornboy1937> half heart on me
[7:23] <Firefighter0701> Someone call an ambulance for acorn.
[7:23] <acornboy1937> Xd
[7:23] <Firefighter0701> Autoagressive behaviour.
[7:23] <acornboy1937> its the helmet the protects me
[7:23] <FlyingAsparagus> so uh
[7:23] <FlyingAsparagus> acorn
[7:23] <acornboy1937> yea?
[7:23] <FlyingAsparagus> you gonna get that stuff?
[7:23] <acornboy1937> what stuff?
[7:23] <FlyingAsparagus> the stuff from the chest
[7:24] <Baivo> Get maced
[7:24] <acornboy1937> oh
[7:24] <acornboy1937> its gone
[7:24] <Firefighter0701> It should blind people.
[7:24] <Baivo> it used to
[7:24] <Baivo> I removed that feature
[7:24] <Firefighter0701> So why doesn't it?
[7:24] <Firefighter0701> It is pepperspray, it has to blind people.
[7:24] <Baivo> It bugged some people out
[7:24] <Baivo> When they used bandages
[7:25] <Firefighter0701> Anyways, I gotta catch da bus now.
[7:25] <Firefighter0701> CU laters!
[7:25] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[7:26] <acornboy1937> wehat
[7:27] <Baivo> One sec
[7:27] <Baivo> I'll gm 0
[7:27] <acornboy1937> thx
[7:27] <acornboy1937> XD
[7:28] <acornboy1937> lol
[7:28] <FlyingAsparagus> there you go
[7:28] <FlyingAsparagus> nice and reshaped
[7:28] <acornboy1937> thank you sir
[7:28] <acornboy1937> can u fill in the windows
[7:29] <acornboy1937> thx
[7:30] <acornboy1937> really
[7:30] <acornboy1937> stop
[7:30] <acornboy1937> XD
[7:30] <acornboy1937> the roof is uneven
[7:30] <FlyingAsparagus> yes
[7:31] <FlyingAsparagus> it's slanted
[7:31] <acornboy1937> lol
[7:31] <acornboy1937> no
[7:31] <acornboy1937> theres no overhang on the right side
[7:31] <FlyingAsparagus> aye
[7:31] <FlyingAsparagus> it's slanted
[7:31] <FlyingAsparagus> it's meant to be like that
[7:31] <acornboy1937> really?
[7:31] <FlyingAsparagus> yes
[7:31] <acornboy1937> hmmm
[7:31] <acornboy1937> im not sure i like it
[7:31] <FlyingAsparagus> take a look over here
[7:32] <FlyingAsparagus> same there too
[7:32] <acornboy1937> hmmmm
[7:32] <FlyingAsparagus> it's the design style
[7:32] <FlyingAsparagus> it'd look even weirder if it had the overhang
[7:32] <acornboy1937> really?
[7:32] <FlyingAsparagus> yeah
[7:32] <FlyingAsparagus> like a bad haircut
[7:32] <acornboy1937> XD
[7:32] <acornboy1937> hmm lemme see it with
[7:33] <acornboy1937> dont make me
[7:33] <FlyingAsparagus> that's with
[7:33] <acornboy1937> one more down
[7:33] <acornboy1937> XD
[7:33] <FlyingAsparagus> if I extend further it'd look like a mushroom
[7:33] <acornboy1937> i like that look
[7:33] <FlyingAsparagus> it's gross
[7:33] <FlyingAsparagus> and unflattering
[7:33] <acornboy1937> nice
[7:34] <FlyingAsparagus> trust me I do design
[7:34] <RobereStarkk> y u do dis Baivew?
[7:34] <FlyingAsparagus> that is not the roof you want
[7:34] <Baivo> he keps kill me
[7:34] <acornboy1937> he keeps shooting at me
[7:34] <Baivo> With snowballs
[7:34] <FlyingAsparagus> see what I mean?
[7:34] <acornboy1937> yes it annoying
[7:34] <RobereStarkk> he's done it once in as far as my chat goes
[7:34] <FlyingAsparagus> An ugly mushroom
[7:35] <Baivo> I count 3-4 tims
[7:35] <acornboy1937> umm thats not my armor
[7:35] <Baivo> Is now
[7:35] <acornboy1937> but ok
[7:35] <Baivo> Your old stuff is broken
[7:35] <acornboy1937> o
[7:35] <acornboy1937> hought it had feather falling
[7:35] <acornboy1937> :P
[7:36] <acornboy1937> that sucks
[7:36] <RobereStarkk> Oh look who I found
[7:36] <RobereStarkk> bully
[7:36] <acornboy1937> me?
[7:36] <RobereStarkk> nah baivo
[7:36] <acornboy1937> o
[7:36] <RobereStarkk> keeps shooting me
[7:36] <acornboy1937> can someone tp me back?
[7:37] <Baivo> Rob
[7:37] <Baivo> Race me
[7:37] <RobereStarkk> lawl
[7:37] <RobereStarkk> "rob race me"
[7:37] <acornboy1937> i dont like being that op
[7:37] <RobereStarkk> *disappears*
[7:38] <Baivo> But
[7:38] <RobereStarkk> I don't even know where you went
[7:38] <Baivo> being better than everyone else is what 001 is all about
[7:38] <acornboy1937> lol
[7:38] <FlyingAsparagus> Claiming to be better than everyone else is what 001 is all about
[7:38] <RobereStarkk> oh great
[7:38] <RobereStarkk> invisible blocks
[7:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[7:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[7:38] <FlyingAsparagus> this bridge taunts me
[7:39] <Baivo> lelelel
[7:39] <acornboy1937> XD
[7:39] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[7:39] <RobereStarkk> madman
[7:39] <FlyingAsparagus> rob
[7:40] <FlyingAsparagus> the bridge
[7:40] <RobereStarkk> Ooh that's me
[7:40] <FlyingAsparagus> how can you stand it?
[7:40] <FlyingAsparagus> HOW?
[7:40] <RobereStarkk> I don't understand the question
[7:40] <FlyingAsparagus> LOOK AT IT
[7:40] <FlyingAsparagus> 4 BLOCKS WIDE
[7:40] <FlyingAsparagus> WITH A 5 BLOCK WIDE ENTERANCE
[7:40] <FlyingAsparagus> IT'S BLASPHEMY
[7:40] <RobereStarkk> lolnah
[7:40] <FlyingAsparagus> kill it
[7:41] <RobereStarkk> this here is a utility entrance for people who fall in
[7:41] <FlyingAsparagus> that doesn't make me feel better
[7:41] <RobereStarkk> better?
[7:41] <FlyingAsparagus> :I
[7:41] <FlyingAsparagus> A little
[7:41] <acornboy1937> there
[7:42] <FlyingAsparagus> oh acorn
[7:42] <FlyingAsparagus> you'll probably need stairs lol
[7:42] <acornboy1937> yes
[7:49] <acornboy1937> there
[7:50] <acornboy1937> oo paintings
[7:51] <acornboy1937> this is great
[7:51] <acornboy1937> big table
[7:53] <acornboy1937> idk XD
[7:53] <FlyingAsparagus> hmmm
[7:56] <acornboy1937> coo
[7:56] <acornboy1937> we need some out door seating too
[7:57] <FlyingAsparagus> make it on the left side
[7:57] <FlyingAsparagus> more room
[7:57] <acornboy1937> ok
[7:58] <acornboy1937> i gtg brb in 10 min
[7:58] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[8:05] <RobereStarkk> lol
[8:05] <FlyingAsparagus> did you hear that too?
[8:05] <RobereStarkk> ofc :P
[8:05] <RobereStarkk> I played it
[8:05] <FlyingAsparagus> or did you make the noise?
[8:05] <FlyingAsparagus> ah
[8:06] <RobereStarkk> I'm testing sounds for mah new rokkit lawncha
[8:06] <FlyingAsparagus> uh huh
[8:10] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[8:11] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[8:11] <acornboy1937> hi
[8:11] <acornboy1937> ooo
[8:11] <acornboy1937> fancy chairs
[8:12] <acornboy1937> thak you for the help
[8:12] <acornboy1937> thank*
[8:12] <FlyingAsparagus> no worries
[8:12] <acornboy1937> o cool
[8:12] <FlyingAsparagus> I fixed the roof :I
[8:12] <FlyingAsparagus> lol
[8:12] <acornboy1937> WHY!
[8:12] <FlyingAsparagus> it's my one demand
[8:12] <acornboy1937> i liked it
[8:13] <FlyingAsparagus> for all the work
[8:13] <acornboy1937> uhh fine
[8:13] <FlyingAsparagus> lol
[8:13] <FlyingAsparagus> if you did design, you'd understand
[8:13] <FlyingAsparagus> :P
[8:13] <acornboy1937> fine
[8:14] <acornboy1937> ok i need to bring the food and drinks over
[8:14] <FlyingAsparagus> there's still one room left
[8:14] <acornboy1937> ?
[8:14] <acornboy1937> where
[8:14] <FlyingAsparagus> up here
[8:14] <acornboy1937> oh
[8:14] <FlyingAsparagus> lol
[8:15] <FlyingAsparagus> feels a little empty
[8:15] <acornboy1937> i could put a jukebox and some flashy lights up here
[8:16] <acornboy1937> what
[8:16] <acornboy1937> was that
[8:16] <acornboy1937> thx
[8:16] <RobereStarkk> if you mean the masses of explosions, that was my weapon glitching out and calling in a bunch of air
[8:16] <RobereStarkk> strikes
[8:17] <acornboy1937> nice
[8:18] <acornboy1937> ok im going home to get slupplies
[8:18] <FlyingAsparagus> I don't think you should have a gate here
[8:18] <acornboy1937> ? why
[8:18] <RobereStarkk> yeah why?
[8:18] <FlyingAsparagus> because it'd be taboo in a restaurant
[8:18] <RobereStarkk> Not in Australia :D
[8:18] <acornboy1937> ok...
[8:18] <FlyingAsparagus> it's just asking for people to walk without paying for food
[8:19] <RobereStarkk> You pay for your food AFTER you eat it?
[8:19] <FlyingAsparagus> Yes
[8:19] <RobereStarkk> Weird
[8:19] <FlyingAsparagus> Have you never been to a restaurant?
[8:19] <RobereStarkk> Yeah
[8:19] <RobereStarkk> You order, you pay, you wait, you eat, you leave
[8:19] <FlyingAsparagus> Any half decent place makes you pay after
[8:19] <RobereStarkk> Sorcery
[8:19] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[8:19] <RobereStarkk> Why would they bother?
[8:20] <FlyingAsparagus> It's not exactly maccas
[8:20] <FlyingAsparagus> Because you could always order more
[8:20] <FlyingAsparagus> and people don't want to have to continue paying as they eat
[8:20] <acornboy1937> ok
[8:20] <RobereStarkk> Those poor indecisive people :/
[8:20] <acornboy1937> can i get a tp
[8:20] <FlyingAsparagus> this is the way of the world
[8:20] <acornboy1937> thx
[8:20] <RobereStarkk> Well regardless, I've seen far more places in Aus with a completely open outdoor dining area than I
[8:21] <RobereStarkk> have ones with enclosed ones
[8:21] <FlyingAsparagus> Sydney must be weird
[8:21] <RobereStarkk> Not just Sydney
[8:21] <acornboy1937> i live in usa
[8:21] <FlyingAsparagus> Because I've been all over Australia
[8:21] <RobereStarkk> Brisbane too
[8:21] <FlyingAsparagus> And never seen a restaurant with an open back
[8:22] <RobereStarkk> I've never seen an eating area in the back of a restaurant
[8:22] <RobereStarkk> All the open places are at the front
[8:22] <FlyingAsparagus> "back" refers to an outdoor eating area
[8:22] <FlyingAsparagus> not where it is
[8:22] <RobereStarkk> Dammit Americans, stop mis-using English all the time :/
[8:23] <FlyingAsparagus> :I
[8:23] <RobereStarkk> Back in terms of places means opposite the front, and in terms of businesses means
[8:24] <RobereStarkk> "Employees only" because it's usually in the physical back
[8:24] <FlyingAsparagus> I honestly am surprised you didn't know that people pay after they eat
[8:24] <FlyingAsparagus> that's the real shocker here
[8:24] <acornboy1937> u didnt know that?
[8:24] <acornboy1937> wow
[8:24] <acornboy1937> ok
[8:24] <RobereStarkk> I knew it happened in America
[8:24] <FlyingAsparagus> it happens all over the world
[8:24] <RobereStarkk> I also know you are all expected to tip
[8:24] <FlyingAsparagus> at any half decent place
[8:24] <RobereStarkk> But I've never been to a Restaurant here and not have to pay to get my food
[8:25] <acornboy1937> i need another tp
[8:25] <FlyingAsparagus> You've gotta try dining somewhere fancy
[8:25] <FlyingAsparagus> 22 seconds acorn
[8:25] <acornboy1937> ok
[8:25] <RobereStarkk> lol
[8:25] <RobereStarkk> I dine plenty fancy
[8:26] <FlyingAsparagus> I'm talking dress-up, book-in-advance, fancy
[8:26] <RobereStarkk> Ooooh
[8:26] <acornboy1937> ok tp me
[8:26] <RobereStarkk> That's a massive minority of the population ya know :P
[8:26] <acornboy1937> thx
[8:26] <FlyingAsparagus> lol it's not a minority
[8:27] <FlyingAsparagus> Sure it ain't like heading down to hungry jacks, but it's not exactly something people do so rarely
[8:27] <FlyingAsparagus> that they never even knew you pay after
[8:27] <FlyingAsparagus> :P
[8:28] <RobereStarkk> I have only ever seen it in American movies
[8:28] <RobereStarkk> and sitcoms
[8:28] <FlyingAsparagus> Maybe I'll take you out to a fancy restaurant someday, eh rob? ;)
[8:28] <RobereStarkk> That's the only reason I know 'Check please'
[8:29] <RobereStarkk> Nah, I don't think I'd fit in somewhere that fancy
[8:29] <RobereStarkk> I don't even own a tux
[8:29] <FlyingAsparagus> Surely you own a suit?
[8:29] <RobereStarkk> No
[8:29] <RobereStarkk> It's Australia
[8:29] <FlyingAsparagus> They're pretty cheap mate
[8:29] <RobereStarkk> I'm not saying I can't afford it :P
[8:29] <RobereStarkk> I'm saying I'd never need it
[8:30] <FlyingAsparagus> You don't go to any events or anything that requires formal wear?
[8:30] <RobereStarkk> I've never heard of one
[8:30] <FlyingAsparagus> Heck, people in Melbourne literally look for any excuse to dress up
[8:30] <RobereStarkk> Except for Rich people in American movies
[8:30] <RobereStarkk> People in Melbourne are weird
[8:31] <acornboy1937> RobereStarkk do u wanna eat here?
[8:31] <RobereStarkk> they don't count
[8:31] <acornboy1937> i need a customer
[8:31] <RobereStarkk> Sure
[8:31] <FlyingAsparagus> My mates and I all dress up and head to the races
[8:31] <acornboy1937> ok
[8:31] <acornboy1937> hello
[8:31] <RobereStarkk> Ahoy!
[8:31] <acornboy1937> ok find a seat
[8:31] <RobereStarkk> Ooh fancy
[8:31] <FlyingAsparagus> Nothing better than getting smashed off your face drunk in a suit
[8:32] <RobereStarkk> I don't drink either
[8:32] <acornboy1937> i dont have any fruit juice at the moment
[8:32] <acornboy1937> or wine
[8:32] <FlyingAsparagus> Well that's a fair choice man
[8:32] <RobereStarkk> I'll take 5 Absinthe!
[8:32] <acornboy1937> wow ok
[8:32] <FlyingAsparagus> But still, there's lots to do
[8:32] <RobereStarkk> Absinthe is fun though
[8:32] <acornboy1937> do i even have that much?
[8:32] <RobereStarkk> Absinthe doesn't count
[8:33] <acornboy1937> i only have 2 XD
[8:33] <FlyingAsparagus> Have you ever done Absinthe Rob?
[8:33] <RobereStarkk> :(
[8:33] <RobereStarkk> Lolyeah
[8:33] <acornboy1937> anything to eat?
[8:33] <FlyingAsparagus> :I
[8:33] <FlyingAsparagus> Doesn't count???
[8:33] <RobereStarkk> No thanks, my hunger bar is full :/
[8:33] <acornboy1937> ok
[8:33] <RobereStarkk> Course not
[8:33] <FlyingAsparagus> If you get the real stuff it's like 80%
[8:34] <acornboy1937> thx
[8:34] <RobereStarkk> gracias!
[8:34] <FlyingAsparagus> Also comes mixed with a drug called wormwood
[8:34] <RobereStarkk> 'the real stuff'
[8:34] <RobereStarkk> we may all be alcoholics but we're not that insane
[8:34] <FlyingAsparagus> From Czech Republic
[8:34] <acornboy1937> asparagus do u want anything
[8:34] <FlyingAsparagus> No thanks
[8:34] <acornboy1937> ok
[8:35] <RobereStarkk> dhodamn thats hhtuoff is sh trong!!
[8:35] <RobereStarkk> hhndhoIloshtlug a hheart!!
[8:35] <acornboy1937> XD
[8:35] <RobereStarkk> I AM INVINCIBLE!! *hic*
[8:35] <acornboy1937> Xd
[8:36] <RobereStarkk> dhoPssht *hic* acohrnbboyy1937, I don't knowifyyouohknowthishh,bbuoht theere arefoodshin Breweryy allushhoh! *hic*
[8:36] <acornboy1937> realy!!
[8:36] <acornboy1937> like what
[8:36] <acornboy1937> o cool
[8:36] <acornboy1937> how do u make them
[8:36] <RobereStarkk> That *hic* I d on'tknow:P
[8:37] <acornboy1937> XD
[8:37] <FlyingAsparagus> it's a pretty decent looking joint, if I do say so myself
[8:37] <RobereStarkk> whoobbsh!
[8:37] <acornboy1937> lol
[8:38] <acornboy1937> no the paintings!!
[8:38] <RobereStarkk> D: *hic*
[8:38] <RobereStarkk> *hic* hh *hic* *hic* nM ybb ad *hic*
[8:40] <RobereStarkk> hgu lloho o ooooooorf! *hic*
[8:40] <FlyingAsparagus> rip paintings
[8:40] <acornboy1937> XD
[8:40] <acornboy1937> hey no barfing in here
[8:40] <acornboy1937> ewwwwwwwwww
[8:40] <acornboy1937> how do you make absinthe again?
[8:41] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[8:41] <acornboy1937> hi
[8:41] <FlyingAsparagus> oh god it's trise
[8:41] <FlyingAsparagus> run
[8:41] <RobereStarkk> *burp*
[8:41] <FlyingAsparagus> thanks rob
[8:42] <acornboy1937> lol
[8:42] <RobereStarkk> Flyying,yuohnojoin *hic* a fac *hic* tiohn????
[8:42] <Trisemigistus> This is a stick-up, nobody move!
[8:42] <RobereStarkk> hh nO NOES *hic* !!! *hic*
[8:42] <FlyingAsparagus> AHHHHHH
[8:42] <Trisemigistus> i kid.
[8:42] <RobereStarkk> Gohtlergta kilullTri shhgu *hic* le!!! *hic*
[8:42] <Trisemigistus> ur mum
[8:43] <FlyingAsparagus> I built a thing with acorn
[8:43] <Trisemigistus> where
[8:43] <FlyingAsparagus> this
[8:43] <Trisemigistus> oh das restaurante.
[8:43] <FlyingAsparagus> ja
[8:43] <acornboy1937> ya
[8:43] <Trisemigistus> totally original name, love it.
[8:43] <acornboy1937> u want anything?
[8:43] <acornboy1937> XD
[8:43] <FlyingAsparagus> I didn't name it
[8:43] <Trisemigistus> WAITER THERE'S PUKE ON THE FLOOR
[8:43] <FlyingAsparagus> unfortunately
[8:43] <RobereStarkk> I want aeroplane jelly
[8:43] <Trisemigistus> THIS IS SOOOO UNSANITARY
[8:43] <RobereStarkk> aeroplane jelly for meeee
[8:43] <acornboy1937> ik
[8:44] <acornboy1937> XD
[8:44] <FlyingAsparagus> Trise, Rob wants to know why Americans destroyed English
[8:44] <FlyingAsparagus> and
[8:44] <FlyingAsparagus> why people pay after they eat at restaurants
[8:44] <Trisemigistus> Hell if I know, blame the southerners.
[8:45] <Trisemigistus> Northern americans are more normal, especially over west.
[8:45] <acornboy1937> im in ct
[8:45] <Trisemigistus> but easterners and especially southerners are just...
[8:45] <acornboy1937> lol
[8:45] <Trisemigistus> just look at florida >_>
[8:45] <FlyingAsparagus> shhh Trise, there is no normal Americans
[8:45] <RobereStarkk> Pfft, oh please, we all know it's because of all the inbuilt hatred of the British Overlords held by
[8:45] <Trisemigistus> So this place have a menu?
[8:45] <RobereStarkk> the American Colonists
[8:46] <FlyingAsparagus> Yes
[8:46] <acornboy1937> yes
[8:46] <FlyingAsparagus> Absinthe
[8:46] <FlyingAsparagus> apparently
[8:46] <Trisemigistus> I'll take some absinthe then.
[8:46] <FlyingAsparagus> Unless Rob drank it all
[8:46] <acornboy1937> wait i dont have any im makin some now
[8:46] <acornboy1937> he did
[8:46] <RobereStarkk> :P
[8:46] <FlyingAsparagus> LOL
[8:46] <Trisemigistus> oh, anything to eat?
[8:46] <FlyingAsparagus> Rob
[8:46] <acornboy1937> yes
[8:46] <FlyingAsparagus> 2 funny
[8:46] <RobereStarkk> To be fair, there was only 2
[8:47] <FlyingAsparagus> I hear, there is stew
[8:47] <FlyingAsparagus> apparently
[8:48] <acornboy1937> what would u like?
[8:48] <Trisemigistus> to start off to drink id like a fruit juice and a milk
[8:48] <Trisemigistus> I'll need a moment on the food.
[8:48] <acornboy1937> i dont have any fruit drinks XD
[8:48] <acornboy1937> ill go make some
[8:48] <FlyingAsparagus> :C
[8:48] <Trisemigistus> I'll just take flying as a substitue then
[8:49] <FlyingAsparagus> :O
[8:49] <acornboy1937> ill get some milk but i gotta wait to go home
[8:49] <acornboy1937> anyone got a bucket?
[8:49] <Trisemigistus> I'm sure flying can provide milk, he is a fruit after all >_>
[8:49] <FlyingAsparagus> here
[8:49] <acornboy1937> thx
[8:49] <FlyingAsparagus> Trise doesn't know how asparagus works
[8:50] <FlyingAsparagus> Rob
[8:50] <acornboy1937> got some
[8:50] <FlyingAsparagus> Mr. Rob
[8:50] <FlyingAsparagus> Roobikins
[8:50] <RobereStarkk> I don't know how Asparagus works either
[8:50] <Trisemigistus> okay, so
[8:50] <acornboy1937> yes?
[8:50] <FlyingAsparagus> Could you please do me a favour?
[8:51] <Trisemigistus> I'd like rabbit stew with a side of two carrots and a pumkin pie.
[8:51] <acornboy1937> ok
[8:51] <Trisemigistus> so thats 11 iron and 2 gold..
[8:51] <acornboy1937> ok
[8:52] <Trisemigistus> and to answer robs second question of pay after eating, idk
[8:52] <FlyingAsparagus> &k+
[8:52] <FlyingAsparagus> poop
[8:52] <Trisemigistus> most fast food places pay beforehand
[8:52] <Trisemigistus> the only pay-after places are high-end restauraunts.
[8:52] <FlyingAsparagus> ^see rob
[8:52] <FlyingAsparagus> fancy
[8:53] <Trisemigistus> Flying
[8:53] <RobereStarkk> I've never been anywhere THAT fancy, we've already been over this
[8:53] <FlyingAsparagus> yus?
[8:53] <Trisemigistus> does your pee smell?
[8:53] <RobereStarkk> and sure flying: §k+
[8:53] <FlyingAsparagus> Likely
[8:53] <Trisemigistus> and places that are payafter: The Olive Garden, Red Lobster, Outback Steakhouse, Red Robin, Applebee
[8:53] <Trisemigistus> s, etc.
[8:53] <RobereStarkk> I've never even SEEN any of those places :P
[8:54] <acornboy1937> thank you
[8:54] <FlyingAsparagus> Rob, could you please add the magic k letter to my name with one letter as suffix and one as prefix?
[8:54] <Trisemigistus> You're welcome, and thank you :D
[8:54] <RobereStarkk> lolno
[8:54] <acornboy1937> np
[8:54] <acornboy1937> i had to break the floor to get wood to make a bowl
[8:54] <FlyingAsparagus> It's for faction reasons
[8:54] <Trisemigistus> a tp
[8:54] <Trisemigistus> ip*
[8:54] <FlyingAsparagus> I already got permission
[8:54] <acornboy1937> thx for the tip :D
[8:54] <Trisemigistus> TIP
[8:54] <RobereStarkk> I doubt it
[8:54] <FlyingAsparagus> Waiting on someone to do it now
[8:54] <Trisemigistus> yeah that
[8:54] <FlyingAsparagus> Why would you doubt it?
[8:55] <FlyingAsparagus> The one letter to the start and one letter to the end was the agreement
[8:55] <RobereStarkk> Because I know what it would do, and it would not be pretty
[8:55] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[8:55] <RobereStarkk> BAIVO
[8:55] <RobereStarkk> YOU'RE BACK
[8:55] <acornboy1937> baivo u wanna come to the restaurant?
[8:55] <Trisemigistus> oh, that guy
[8:55] <acornboy1937> its open
[8:55] <FlyingAsparagus> Becuase the whole name would be annoying
[8:55] <Baivo> Rob
[8:55] <RobereStarkk> Also, are you the guy with the weapon that makes glowstone randomly appear?
[8:55] <Baivo> http://explosm.net/comics/3939/
[8:55] <FlyingAsparagus> Roob
[8:55] <FlyingAsparagus> pls
[8:55] <Baivo> Also, all explosives at a distance do that
[8:56] <Baivo> As well as cobwebs
[8:56] <acornboy1937> baivo u wanna come to the restaurant?
[8:56] <Baivo> Some plugin is causing it
[8:56] <RobereStarkk> There's a CrackShot option for it
[8:56] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:56] <Firefighter0701> Hi everyone...
[8:56] <Baivo> Doesn't look open
[8:56] <Baivo> hihi
[8:56] <RobereStarkk> Ahoy
[8:56] <Firefighter0701> Trise, why is your name italic?
[8:56] <acornboy1937> lol
[8:56] <Trisemigistus> Because I want it to be.
[8:56] <RobereStarkk> Because he's 'special'
[8:56] <FlyingAsparagus> Because he was a bad boy
[8:57] <Trisemigistus> No, rob, it's 'speshul'
[8:57] <acornboy1937> fire r u in line
[8:57] <FlyingAsparagus> now his name is slanted as punishment
[8:57] <acornboy1937> what can i get for you
[8:57] <Firefighter0701> Department of Health and Agriculture, may I please see your kitchen area?
[8:57] <acornboy1937> lol
[8:57] <acornboy1937> ok
[8:57] <Trisemigistus> oh, dear.
[8:57] <RobereStarkk> ^
[8:57] <Baivo> Let's start it off with a fruit drink
[8:57] <acornboy1937> im all out
[8:58] <acornboy1937> sry
[8:58] <Trisemigistus> oh, right, i have a tower to build.
[8:58] <RobereStarkk> Also Fire, it's Department of Health and Safety
[8:58] <Firefighter0701> Where do you dispose leftovers?
[8:58] <acornboy1937> havent had a chance to make more
[8:58] <RobereStarkk> Department of Agriculture is an entirely different thing
[8:58] <Baivo> Some wine then perhaps
[8:58] <acornboy1937> im out
[8:58] <acornboy1937> XD
[8:58] <Firefighter0701> Ah, that's OK.
[8:58] <RobereStarkk> lol
[8:58] <acornboy1937> cant figure out how to make it
[8:58] <Baivo> What a dissapointing establishment
[8:58] <Firefighter0701> And your emergency exits?
[8:58] <acornboy1937> XD
[8:58] <RobereStarkk> Ask for Absinthe
[8:58] <Baivo> Well, i don't feel in the mood for hard liquor
[8:58] <RobereStarkk> I dare you
[8:58] <acornboy1937> plz dont
[8:58] <Baivo> I'll be on my way
[8:58] <acornboy1937> lol
[8:59] <FlyingAsparagus> look acorn
[8:59] <FlyingAsparagus> the business
[8:59] <FlyingAsparagus> it's thriving
[8:59] <acornboy1937> lol
[8:59] <FlyingAsparagus> is because of facelift
[8:59] <Firefighter0701> The emergency exits, especially on the second floor could be marked better...
[8:59] <acornboy1937> i need you to make a closed sign i need to mkae more stuff
[8:59] <FlyingAsparagus> looks purty
[8:59] <Firefighter0701> but your business passed the Health and Safety check.
[8:59] <acornboy1937> thx
[8:59] <FlyingAsparagus> Fire
[8:59] <acornboy1937> u want anything to eat?
[8:59] <Firefighter0701> Where can I put the plaque?
[8:59] <FlyingAsparagus> How can one exit
[8:59] <Trisemigistus> baivo im uninspired.
[8:59] <FlyingAsparagus> from the 2nd floor?
[9:00] <FlyingAsparagus> if the stairs are on fire!
[9:00] <Firefighter0701> YOu have to mark the way to the emergency exits... the staircase.
[9:00] <Baivo> Make it look like Barad-dûr
[9:00] <Firefighter0701> Then I'll build up a fire department.
[9:00] <acornboy1937> XD ok
[9:00] <Trisemigistus> Never heard of that.
[9:00] <Baivo> had to copy paste that because of the stupid accented letter
[9:00] <Baivo> Nigga you have
[9:00] <Firefighter0701> Perhaps here?
[9:00] <RobereStarkk> You've never heard of it!?
[9:00] <acornboy1937> i need a sign
[9:00] <FlyingAsparagus> BAIVO
[9:00] <RobereStarkk> Duuuuuuude
[9:00] <FlyingAsparagus> ENGLISH
[9:00] <RobereStarkk> It's from LotR
[9:01] <Baivo> http://www.3dvalley.com/gallery/var/albums/faizal-rahmat/barad-dur.jpg?m=1324183074
[9:01] <acornboy1937> brb gotta make more drinks
[9:01] <Trisemigistus> Oh, that.
[9:01] <Baivo> It's where the evil mangina lives
[9:01] <Trisemigistus> I didn't know that was its name.
[9:01] <Firefighter0701> I'll pu the sign behind the bar, OK?
[9:01] <Firefighter0701> put*
[9:01] <FlyingAsparagus> Rob, why do you hate fun?
[9:02] <FlyingAsparagus> :c
[9:02] <RobereStarkk> It killed my parents and left me to die in my burning house
[9:02] <Trisemigistus> He doesn't hate it, he just hates it when the simpletons enjoy themselves.
[9:02] <RobereStarkk> AND NOW, IT WILL PAY
[9:02] <FlyingAsparagus> I would very much like to join my own faction
[9:02] <Trisemigistus> Join mine :D
[9:02] <FlyingAsparagus> considering, you know, it is my faction afteralll
[9:02] <RobereStarkk> You have a faction?
[9:02] <FlyingAsparagus> Yes
[9:03] <FlyingAsparagus> the one with the weird letter at the start and the end
[9:03] <Firefighter0701> Baivo, WTF?
[9:03] <Baivo> Ohlohok a meterohrite
[9:03] <FlyingAsparagus> but, ya killing it bro
[9:03] <FlyingAsparagus> And you should know I do
[9:03] <Trisemigistus> I'll be back soon.
[9:03] <RobereStarkk> According to GroupManager, you're in MY faction -.-
[9:03] <FlyingAsparagus> It's literally right next to yours
[9:03] <Baivo> Also i fouond some mead
[9:03] <FlyingAsparagus> :I
[9:03] <FlyingAsparagus> wut
[9:03] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:03] <Firefighter0701> Weeeee-oooooo-eeeeeeee-ooooooo-eeeeeee-ooooooo!
[9:04] <Baivo> It washhdeliciouos!
[9:04] <FlyingAsparagus> Rob
[9:04] <FlyingAsparagus> m8
[9:04] <FlyingAsparagus> r u messin with me?
[9:04] <RobereStarkk> nope
[9:04] <RobereStarkk> watch
[9:04] <Baivo> Fire the orphhanage is *hic* on fire
[9:04] <RobereStarkk> open that
[9:04] <FlyingAsparagus> god damn it peppy
[9:05] <Baivo> Fir *hic* ee ishabadfireefighhteer!
[9:05] <acornboy1937> what did u drink!
[9:05] <Baivo> Mead
[9:05] <Baivo> m8!
[9:05] <acornboy1937> o
[9:05] <RobereStarkk> dafuq?
[9:05] <Baivo> Wee *hic* neeeed to ohutshhohurcee ouohr emeergencyyshheer viceeshh *hic*
[9:05] <Baivo> Alsho that'shha meteeor! *hic*
[9:05] <FlyingAsparagus> Rob, is the group manager the same file as the ranks?
[9:05] <FlyingAsparagus> or permissions
[9:05] <Firefighter0701> WTF BAIVO WHAT DID YOU DO?
[9:05] <FlyingAsparagus> ?
[9:05] <RobereStarkk> Yeah
[9:05] <RobereStarkk> Both
[9:06] <Baivo> Thheree wash hameteeor and it madefire *hic*
[9:06] <FlyingAsparagus> LOL
[9:06] <RobereStarkk> Why was there a meteor?
[9:06] <Firefighter0701> BUt I put out the fire on the house?!
[9:06] <Baivo> Yououhwin shhomeeyu loshhe eshomee! *hic*
[9:06] <RobereStarkk> I put it out
[9:06] <RobereStarkk> .//ex
[9:06] <FlyingAsparagus> I know why he's put me in there
[9:06] <Baivo> haxlu/ /exe *hic*
[9:06] <FlyingAsparagus> hahaha
[9:06] <RobereStarkk> due
[9:06] <RobereStarkk> dude*
[9:06] <FlyingAsparagus> I think he dun goofed
[9:06] <Baivo> m eet eor!
[9:06] <RobereStarkk> uncool bro
[9:06] <RobereStarkk> uncool
[9:06] <Baivo> dho *hic* meeteor
[9:06] <Baivo> mete *hic* l ugor! *hic*
[9:07] <RobereStarkk> ty fire
[9:07] <RobereStarkk> I mean Fire
[9:07] <Baivo> meetlue or *hic*
[9:07] <Firefighter0701> np
[9:07] <Baivo> I haveeishshuoeshh! *hic*
[9:08] <acornboy1937> ok i have more absinthe
[9:08] <Baivo> Whhatabouoht thlee fruohitj uice
[9:08] <acornboy1937> i dont have melons
[9:08] <acornboy1937> ill get to it
[9:08] <Baivo> ur momdoheeshl el!
[9:08] <acornboy1937> what
[9:08] <acornboy1937> use /me
[9:08] <Baivo> *hic* no
[9:09] <acornboy1937> lol
[9:09] <Baivo> robb
[9:09] <RobereStarkk> Wat?
[9:09] <Firefighter0701> If someone gives me a doublechest full of stonebrick, I'll mkae a fire station.
[9:09] <Baivo> Can yu gi *hic* vee me /corollb back
[9:09] <Baivo> pl eashhee
[9:10] <acornboy1937> i need flint
[9:10] <RobereStarkk> Well now you're no-longer a member!
[9:10] <Baivo> Rek *hic* *hic* t????!
[9:10] <RobereStarkk> So feel free to re-join your faction :D
[9:10] <Baivo> Thhat'slouluuohd!
[9:10] <Baivo> Guouohyshhimighhtbe e tipshhy!
[9:12] <RobereStarkk> ooh golden
[9:12] <Baivo> Ical ergn booze mo hree!! *hic*
[9:12] <Baivo> dhoo hhjeshhuoh *hic* *hic* shh
[9:12] <Baivo> shlerga nic *hic*
[9:12] <RobereStarkk> y u punch me 4?
[9:12] <RobereStarkk> So mean
[9:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[9:13] <acornboy1937> fire!!!!!!!!
[9:13] <RobereStarkk> stop breaking shit baivo
[9:13] <Baivo> *hic* Ino ht *hic*
[9:13] <Trisemigistus> Well, I feel loved.
[9:13] <RobereStarkk> Baivoh youuh'retoluo drunkfor me to uohnderstand
[9:13] <Baivo> gulbbb *hic* by *hic*
[9:14] <Baivo> k ingul *hic* kyy *hic*
[9:14] <Baivo> bblblg *hic* u lu lergbeh *hic*
[9:14] <acornboy1937> thank you
[9:14] <Trisemigistus> I could translate
[9:14] <RobereStarkk> Whothe fuock buohrned dohwn acorn's houuohse?
[9:14] <acornboy1937> me
[9:14] <Baivo> dhole rgOgulhshhh *hic* it! *hic*
[9:14] <Baivo> hh ndhoTlergulghtlugblub washh' *hic* t me *hic*
[9:14] <FlyingAsparagus> um
[9:14] <acornboy1937> rollback anyone?
[9:14] <FlyingAsparagus> rollback pls
[9:14] <acornboy1937> XD
[9:14] <Baivo> g *hic* ulSEE
[9:14] <RobereStarkk> yeah sure, just a sec
[9:14] <Firefighter0701> You also got to rollback my changes.
[9:14] <Baivo> h *hic* hnrg *hic* ull blu bugo bb *hic*
[9:14] <acornboy1937> thx
[9:14] <acornboy1937> mistakes have been made
[9:14] <RobereStarkk> Why what'd you do?
[9:14] <Firefighter0701> I chopped some of his wood to stop the fire spreading.
[9:14] <RobereStarkk> Ah
[9:15] <Firefighter0701> Only efforts to stop the fire :D
[9:15] <FlyingAsparagus> So um
[9:15] <Baivo> I GOT A *hic* le *hic* r *hic* gBANNER! *hic*
[9:15] <Trisemigistus> Acorn or Fire, would you guys like the contents of a few double-chests I'm removing?
[9:15] <FlyingAsparagus> Did you buy insurance?
[9:15] <Baivo> l erg *hic* *hic* Ibl *hic* ub wanttheem!
[9:15] <Firefighter0701> Yeah, sure.
[9:15] <acornboy1937> i need to be healed
[9:15] <Trisemigistus> Baivo, you're better off.
[9:15] <acornboy1937> 1 1/2 hearts
[9:15] <Baivo> hhnbbgu *hic* lshh *hic*
[9:15] <acornboy1937> there too full
[9:15] <acornboy1937> thx
[9:15] <acornboy1937> im good
[9:16] <Firefighter0701> And this is why we need a fire brigade here.
[9:16] <Baivo> shh hgulblub *hic* hhh
[9:16] <acornboy1937> wheres the fire department when u need them
[9:16] <Baivo> hhnd *hic* *hic* *hic* hohh av apble!
[9:16] <Firefighter0701> ANd Baivo, can you now please make a weapon that destroys fire blocks and puts up snow instead?
[9:16] <Baivo> bgul lub no! *hic*
[9:16] <Firefighter0701> Pleeeeeeeaaaaaaaase.
[9:16] <Trisemigistus> fire or acorn, tp to me for the chests.
[9:16] <Baivo> Youo *hic* don't eeben kn ole *hic* rgw hhohwtomakee the weabbons
[9:16] <Firefighter0701> As you saw, we really ned it.
[9:17] <Baivo> Yogulu c *hic* an'tjuouohshht mak e *hic* ewhateveeryohuohwant *hic*
[9:17] <Baivo> Theree are lim *hic* ilu gtati onshh
[9:17] <Trisemigistus> have at em.
[9:17] <acornboy1937> take stuff?
[9:17] <Trisemigistus> anything you want.
[9:17] <acornboy1937> ok
[9:17] <Trisemigistus> these chests gotta go
[9:18] <acornboy1937> ok im good
[9:18] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[9:18] <Firefighter0701> I still would like the stone but my inventory is full.
[9:18] <Trisemigistus> if you need to go store stuff and come back, go ahead.
[9:18] <RobereStarkk> According to the logs, acornboy placed a bunch of fire
[9:19] <FlyingAsparagus> technically he owns the place
[9:19] <acornboy1937> me?
[9:19] <Trisemigistus> but fire was over here looking at chests, and how do you place a Firefighter0701?
[9:19] <Firefighter0701> LOL
[9:19] <acornboy1937> yay!!
[9:19] <acornboy1937> thx
[9:19] <FlyingAsparagus> please don't burn it down
[9:19] <Firefighter0701> gg Trise.
[9:20] <acornboy1937> i wont
[9:20] <RobereStarkk> What's with the giant hole?
[9:20] <acornboy1937> lol
[9:20] <acornboy1937> idk
[9:20] <Trisemigistus> I'm thinking about starting a non-faction town for non-faction people.
[9:20] <acornboy1937> i needed stone
[9:20] <RobereStarkk> lolk
[9:21] <acornboy1937> can i get the netherrack i lost?
[9:21] <acornboy1937> 4?
[9:21] <RobereStarkk> you lost netherrack?
[9:21] <RobereStarkk> how?
[9:21] <FlyingAsparagus> Wouldn't spawn be a non-faction town?
[9:21] <acornboy1937> in the roll back
[9:21] <FlyingAsparagus> Or is it every faction?
[9:21] <FlyingAsparagus> is there a difference?
[9:21] <Trisemigistus> Then I'll be starting a second non-faction town
[9:21] <RobereStarkk> all the rollback did was revert everything fire had broken, and everything Fire had broken
[9:22] <acornboy1937> vm
[9:22] <RobereStarkk> Trise you're clearly in a faction
[9:22] <acornboy1937> nvm
[9:22] <acornboy1937> *
[9:22] <Trisemigistus> Not really. I just have a custom name.
[9:22] <Trisemigistus> There's no faction behind it.
[9:22] <acornboy1937> i got some
[9:22] <FlyingAsparagus> He's making it for me :'D
[9:22] <RobereStarkk> How misleading
[9:22] <Trisemigistus> Maybe it'll mark me as mayor of the faction-less.
[9:22] <FlyingAsparagus> LIES
[9:22] <FlyingAsparagus> I am faction-less king
[9:23] <Trisemigistus> but you have a faction
[9:23] <Trisemigistus> so you fail by default.
[9:23] <FlyingAsparagus> It's fake ;D
[9:23] <Firefighter0701> He's the faction of the factionless.
[9:23] <Trisemigistus> but earlier Rob even said you were registered under his.
[9:23] <FlyingAsparagus> It literally is fake, it's for a server quest
[9:23] <RobereStarkk> He was
[9:23] <RobereStarkk> I removed him
[9:23] <FlyingAsparagus> I am no longer
[9:23] <Trisemigistus> gg.
[9:23] <RobereStarkk> Now he's not
[9:23] <Firefighter0701> So people that are in his faction are not in his faction because they aren't in a faction LOL
[9:23] <Trisemigistus> Flying, wanna join my town? You can be mayor.
[9:23] <FlyingAsparagus> I am pure
[9:24] <FlyingAsparagus> lol Trise, I was just kidding around
[9:24] <FlyingAsparagus> But
[9:24] <FlyingAsparagus> I'll make a house there
[9:24] <Trisemigistus> I'm not kidding though :c
[9:24] <RobereStarkk> Oh Baivo left
[9:24] <FlyingAsparagus> And then boss people around
[9:24] <Trisemigistus> I don't want a house, I want citizens ;-;
[9:24] <acornboy1937> i need a flint and steel
[9:24] <FlyingAsparagus> and spend the majority of my time there
[9:24] <FlyingAsparagus> and integrate myself in with society
[9:24] <Trisemigistus> ySo you won't be joining my town or being mayor, but, you are.
[9:24] <FlyingAsparagus> and retire there
[9:25] <FlyingAsparagus> then die in my sleep a fufilled man there
[9:25] <Trisemigistus> time to remove this building face.
[9:25] <FlyingAsparagus> then be buried there
[9:25] <FlyingAsparagus> have a statue erected in my honour there
[9:25] <Trisemigistus> ...
[9:25] <FlyingAsparagus> have children named after me there
[9:26] <FlyingAsparagus> go down in the towns history books as the greatest to ever live there
[9:26] <FlyingAsparagus> but I must refuse your offer there
[9:27] <FlyingAsparagus> You understand :)
[9:27] <Firefighter0701> DMan, battery's flat...
[9:27] <Firefighter0701> CU laters!
[9:27] <Firefighter0701> Damn*
[9:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[9:27] <Trisemigistus> ew, you play on a laptop?
[9:27] <FlyingAsparagus> Who doesn't?
[9:27] <RobereStarkk> Me
[9:27] <FlyingAsparagus> laptop reppin
[9:28] <Trisemigistus> Desktops all the way for PC gaming.
[9:28] <FlyingAsparagus> seriously though
[9:28] <FlyingAsparagus> screw laptops
[9:28] <FlyingAsparagus> sah slow
[9:28] <FlyingAsparagus> Trise
[9:28] <Trisemigistus> I remember when I had one, and Intel integrated graphics...
[9:28] <FlyingAsparagus> Buy me a desktop
[9:28] <FlyingAsparagus> pls
[9:28] <Trisemigistus> I'm building a second one right now, but it's for King_Roy.
[9:28] <FlyingAsparagus> :C
[9:28] <FlyingAsparagus> but you guys can share
[9:29] <Trisemigistus> I bough a nice case and then had it shipped here, and found out it's bigger than i thought
[9:29] <Trisemigistus> it's the size of a normal dog.
[9:29] <FlyingAsparagus> is that a good thing?
[9:29] <FlyingAsparagus> I don't build pc's
[9:29] <Trisemigistus> Yeah, just means more space and airflow
[9:29] <FlyingAsparagus> Well then
[9:29] <FlyingAsparagus> you should give it to me
[9:30] <FlyingAsparagus> so I can
[9:30] <FlyingAsparagus> test it
[9:30] <Trisemigistus> the damn case by itself came with 5 built-in fans and two HEPA filters.
[9:30] <FlyingAsparagus> for airflow
[9:30] <FlyingAsparagus> or something
[9:30] <Trisemigistus> But it's an empty case.
[9:30] <FlyingAsparagus> it's more than I have already
[9:30] <FlyingAsparagus> lol
[9:30] <Trisemigistus> Other than the two SDD's that I ordered which are in their box inside the case.
[9:30] <RobereStarkk> colour insertion
[9:30] <Trisemigistus> SSD*
[9:31] <FlyingAsparagus> uh huh
[9:31] <acornboy1937> ok baivo i got fruit drinks
[9:31] <Trisemigistus> He's not online.
[9:31] <acornboy1937> lol oh
[9:32] <FlyingAsparagus> he must have left before I declined Trise request
[9:32] <FlyingAsparagus> lol
[9:32] <FlyingAsparagus> Serious though Trisew
[9:33] <FlyingAsparagus> I will make a house there
[9:33] <FlyingAsparagus> and potentially live there
[9:33] <FlyingAsparagus> But for the most part
[9:33] <FlyingAsparagus> I'll be in spawn town
[9:33] <FlyingAsparagus> making spawn stuff
[9:34] <acornboy1937> cant belive i burnt my restaurant down XD
[9:34] <Trisemigistus> Okay, I just need a mayor because I'll be working on Castle Oblivion for the rest of eternity.
[9:35] <Trisemigistus> It's not like I'm going to get citizens anyway.
[9:35] <FlyingAsparagus> Well, wouldn't it be more productive if I were to just start my own town?
[9:35] <FlyingAsparagus> I mean, would it be any different?
[9:35] <Trisemigistus> IF you want to outside of the castle, you can. But the area already has a name.
[9:36] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[9:36] <Trisemigistus> The name is negotiable though.
[9:36] <Trisemigistus> aka if you don't like you can change it.
[9:36] <FlyingAsparagus> Besides, I do already have Spawn Town
[9:36] <FlyingAsparagus> it pretty much is my town
[9:36] <Trisemigistus> do what you will then. I'm going to get some food.
[9:36] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[9:38] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@xXaeroscytheXx) has joined #main
[9:40] * xXaeroscytheXx (xXaeroscytheXx@§5xXaeroscytheXx§r) Quit (§exXaeroscytheXx left the game.)
[10:00] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:00] <FlyingAsparagus> Welcome back Trise
[10:01] <Trisemigistus> thanks.
[10:01] <Trisemigistus> Bacon, eggs and toast.
[10:01] <Trisemigistus> mmm
[10:01] <FlyingAsparagus> You should come see my water mill
[10:02] <Trisemigistus> the one by the water?
[10:02] <FlyingAsparagus> yes
[10:02] <Trisemigistus> oh, so you did finish it.
[10:02] <FlyingAsparagus> almost
[10:02] <Trisemigistus> Roy kept commenting that when he sees spawn there's so many unifinished stuff
[10:02] <Trisemigistus> I said you, flying, were the only one really working on it.
[10:02] <FlyingAsparagus> I build in spurts
[10:03] <Trisemigistus> Seems you've already got a resident creeper.
[10:03] <FlyingAsparagus> He works the mill
[10:03] <FlyingAsparagus> I named him Roger
[10:03] <Trisemigistus> Ah, a working man. Respectable.
[10:04] <Trisemigistus> looks good tho, I like it :3
[10:04] <FlyingAsparagus> Thank you
[10:04] <Trisemigistus> go F yourself ;D
[10:04] <Trisemigistus> I kid i kid.
[10:04] <FlyingAsparagus> I had no idea what I was even doing, so I googled "water mill" to finish it
[10:04] <FlyingAsparagus> XD
[10:04] <Trisemigistus> lol, gg
[10:05] <FlyingAsparagus> learned a lot more than I expected to
[10:05] <Trisemigistus> Have you seen the bridge that's being constructed to connect Castle Oblivion with
[10:05] <Trisemigistus> the spawn continent?
[10:05] <FlyingAsparagus> dunno
[10:05] <FlyingAsparagus> tp me
[10:05] <Trisemigistus> It's not my construct, btw.
[10:05] <FlyingAsparagus> heh
[10:05] <FlyingAsparagus> big
[10:06] <Trisemigistus> Ye.
[10:06] <Trisemigistus> Big bridge to fit my big castle.
[10:06] <FlyingAsparagus> this'll shut death up
[10:06] <FlyingAsparagus> he said your little bridge wasn't good, but I liked it
[10:06] <Trisemigistus> who said?
[10:06] <FlyingAsparagus> Death_Drach
[10:06] <Trisemigistus> oh.
[10:06] <FlyingAsparagus> Said it wasn't detailed enough
[10:06] <Trisemigistus> And again, /it's not mine/
[10:07] <FlyingAsparagus> I was like srs m8
[10:07] <Trisemigistus> And fuck him anyway, you have to get the frame down before details come.
[10:07] <Trisemigistus> Besides this is supposed to be the Sydney harbor bridge or something
[10:07] <FlyingAsparagus> Cor Kaitos
[10:07] <FlyingAsparagus> puttin in the hard yards
[10:08] <Trisemigistus> end product will be about 600+ blocks.
[10:08] <Trisemigistus> long.
[10:09] <Trisemigistus> I love how two semi-big and big things in the vicinity of my castle have been mistaken as mine
[10:09] <Trisemigistus> and I've had to express how it's not mine.
[10:09] <FlyingAsparagus> you own it now Trise
[10:09] <Trisemigistus> I may own this bridge when it's done, but I didn't construct it.
[10:10] <FlyingAsparagus> you did now
[10:10] <Trisemigistus> ....
[10:10] <FlyingAsparagus> lol
[10:10] <Trisemigistus> You're just as enjoyable as a Furby.
[10:10] <FlyingAsparagus> where's the castle?
[10:10] <Trisemigistus> a distance off
[10:10] <FlyingAsparagus> I like to think Furby's are quite enjoyable
[10:10] <FlyingAsparagus> So thank you
[10:11] <Trisemigistus> das castle.
[10:11] <Trisemigistus> I like to think Furbys are cute little furry creatures with a creepy murderous intent.
[10:11] <FlyingAsparagus> huh
[10:12] <FlyingAsparagus> looks like the tower in lord of the rings
[10:12] <Trisemigistus> which one
[10:12] <FlyingAsparagus> the one with the fire eyeball of sauron
[10:12] <Trisemigistus> pfft, please. not even close.
[10:12] <FlyingAsparagus> then again
[10:12] <FlyingAsparagus> any tall black tower looks like that
[10:12] <Trisemigistus> I'm such a horrible builder anyway
[10:13] <FlyingAsparagus> I didn't play much Oblivion unfortunately
[10:13] <Trisemigistus> I did.
[10:13] <FlyingAsparagus> I prefered Skyrim
[10:13] <Trisemigistus> I played the shit outta that game.
[10:13] <FlyingAsparagus> and Morrowind
[10:13] <Trisemigistus> I couldn't get into morrowind.
[10:13] <Trisemigistus> I stopped after a rat defeated me when I had an iron axe.
[10:13] <FlyingAsparagus> It's a much harder game
[10:14] <Trisemigistus> it was like "swing" "miss" "swing" "miss" "Rat attacks for 60 points!" "swing" "1poitn of damage to
[10:14] <FlyingAsparagus> but the spells and enchantments were crazy
[10:14] <Trisemigistus> rat" "swing" miss"
[10:14] <Trisemigistus> I was like "yeah, no."
[10:15] <Trisemigistus> You should play Oblivion for the Shivering Isles if nothing else.
[10:15] <FlyingAsparagus> It really wasn't so bad
[10:15] <FlyingAsparagus> The story was fun
[10:15] <Trisemigistus> The Dark Brotherhood story is so much better in Oblivion, too.
[10:15] <RobereStarkk> ^
[10:16] <FlyingAsparagus> Who are you arrowing at, Robere?
[10:16] <RobereStarkk> Trise
[10:16] <Trisemigistus> It really is.
[10:16] <Trisemigistus> It's a lot longer, too.
[10:16] <FlyingAsparagus> I never really cared too much for the Dark Brotherhood
[10:17] <RobereStarkk> gasp
[10:17] <Trisemigistus> You do get Shadowmere. Although horses in Oblivion are a bit of a pain, if you fast travel a lot
[10:17] <Trisemigistus> I kept losing my horses...
[10:17] <RobereStarkk> the greatest horse ever is my horse in Skyrim
[10:17] <RobereStarkk> It's a giant bug
[10:17] <FlyingAsparagus> uh huh
[10:17] <RobereStarkk> It's pretty great
[10:18] <Trisemigistus> Cool. I don't mess around with mods much.
[10:18] <RobereStarkk> Speedy and a great climber
[10:18] <Trisemigistus> Only mods I have on skyrim are better cities, sounds and graphics.
[10:18] <FlyingAsparagus> I only have it on xbox, so can't really mod
[10:18] <FlyingAsparagus> Except for in FO4
[10:18] <FlyingAsparagus> WOOOOOOOOH
[10:18] <FlyingAsparagus> MODS
[10:18] <Trisemigistus> FO4?
[10:19] <FlyingAsparagus> Fallout 4
[10:19] <Trisemigistus> Oh, that.
[10:19] <FlyingAsparagus> Mods on Xbone
[10:19] <FlyingAsparagus> gon b sick
[10:19] <Trisemigistus> I'm looking forward to FF& Remake, Kingdom Hearts 3, the next Drakes Fortune, and a couple others.
[10:19] <Trisemigistus> FF7*
[10:19] <FlyingAsparagus> dirty ps4 players
[10:19] <FlyingAsparagus> jk
[10:19] <Trisemigistus> Did you know the first Kingdom Hearts came out on ps2, when the ps2 wa brand new?
[10:20] <FlyingAsparagus> I'm looking forward to Battlefront
[10:20] <Trisemigistus> It's taken them almost 10 years and a skipped console before 3.
[10:20] <Trisemigistus> sorry, almost 15 years.
[10:20] <FlyingAsparagus> I've been wating for so long for a new Battlefront
[10:20] <FlyingAsparagus> waiting*
[10:20] <FlyingAsparagus> Also Halo 5
[10:20] <Trisemigistus> Star Wars, right?
[10:20] <FlyingAsparagus> is gon b gud
[10:21] <Trisemigistus> I hate how there's Star Wars Battlefront then there's just Battlefront.
[10:21] <FlyingAsparagus> Battlefront is starwars, yes
[10:21] <FlyingAsparagus> I think you mean Battlefield
[10:21] <Trisemigistus> or is it battlefield...
[10:21] <Trisemigistus> yeah.
[10:21] <Trisemigistus> I get the two confused.
[10:21] <FlyingAsparagus> Dice makes both
[10:21] <Trisemigistus> But yes, I loved the first, I like some of the things of the second and I hate how no one wants
[10:21] <Trisemigistus> to play with me, OR if they do, they wanan be on my team
[10:22] <Trisemigistus> I'm like "bro, that's not fun, then..."
[10:22] <FlyingAsparagus> I just want jedi battles in mos eisley
[10:27] <Trisemigistus> no
[10:28] <RobereStarkk> YEAH
[10:28] <RobereStarkk> My mount is an Ash Hopper
[10:28] <Trisemigistus> o.o
[10:28] <Trisemigistus> kinky.
[10:28] <FlyingAsparagus> Good for you Rob
[10:28] <RobereStarkk> It's amazing
[10:28] <FlyingAsparagus> Don't let anyone tell you otherwise
[10:28] <RobereStarkk> I won't
[10:28] <RobereStarkk> It's bitchin
[10:29] <Trisemigistus> I bet there's as Silt Strider mount mod.
[10:30] <RobereStarkk> My mount actually comes from a house mod
[10:30] <RobereStarkk> and yes, it does let you ride those
[10:30] <RobereStarkk> I think
[10:30] <Trisemigistus> banners are so confusing....
[10:31] <Trisemigistus> Apparently this lamp is 'city hall'
[10:32] <FlyingAsparagus> I have an energy drink in the fridge
[10:32] <FlyingAsparagus> I dunno if I wanna drink it now
[10:33] <Trisemigistus> do it.
[10:33] <FlyingAsparagus> and pull an all nighter
[10:33] <Trisemigistus> DO IT
[10:33] <FlyingAsparagus> or save it for when I feel like shit waking up
[10:33] <Trisemigistus> okay.jpg
[10:33] <FlyingAsparagus> what do?
[10:34] <Trisemigistus> About what?
[10:34] <FlyingAsparagus> drink now or later?
[10:34] <Trisemigistus> You already decided to drink later, no?
[10:34] <FlyingAsparagus> no
[10:34] <FlyingAsparagus> read again
[10:34] <Trisemigistus> Oh, I read that wrong.
[10:35] <FlyingAsparagus> So
[10:35] <Trisemigistus> Would you like a bucket of milk, two carrots, a pumkin pie and rabbit stew?
[10:35] <FlyingAsparagus> what do?
[10:35] <Trisemigistus> DRINK IT
[10:35] <Trisemigistus> or don't.
[10:35] <FlyingAsparagus> AHHHHHHHHHHHHHHHHHH
[10:35] <FlyingAsparagus> I dunno
[10:35] <FlyingAsparagus> :3
[10:36] <FlyingAsparagus> is tempting
[10:36] <Trisemigistus> I like how mobs are the main residents of spawn
[10:36] <FlyingAsparagus> I also have an up n go
[10:36] <FlyingAsparagus> I could drink that
[10:36] <Trisemigistus> Isn't there a way to block mobs from spawning here?
[10:36] <FlyingAsparagus> yes
[10:36] <FlyingAsparagus> but
[10:36] <FlyingAsparagus> i haven't bothered
[10:37] <FlyingAsparagus> You can do it if you want
[10:37] <Trisemigistus> it's dark in here
[10:37] <FlyingAsparagus> if you know the command
[10:37] <Trisemigistus> I don't.
[10:37] <FlyingAsparagus> unfortunate
[10:37] <Trisemigistus> I'm the useless admin with all the perms.
[10:37] <FlyingAsparagus> you could google it
[10:37] <FlyingAsparagus> lol Rob doesn't even know you have all the perms
[10:37] <RobereStarkk> ./region
[10:37] <RobereStarkk> Sure I do
[10:37] <RobereStarkk> He's Opped
[10:38] <RobereStarkk> That's the definition of having all the commands
[10:38] <FlyingAsparagus> then why'd you say he didn't before?
[10:38] <FlyingAsparagus> looool
[10:38] <RobereStarkk> I said he had no special permissions
[10:38] <Trisemigistus> Cuz it's secret.
[10:38] <Trisemigistus> but not anymore.
[10:38] <RobereStarkk> Permissions != Opping
[10:38] <FlyingAsparagus> it's the worst kept secret ever
[10:38] <Trisemigistus> I don't really care, new people are oblivious anyway.
[10:38] <RobereStarkk> It is
[10:38] <FlyingAsparagus> We had someone ask questions
[10:39] <RobereStarkk> If peppy really wanted to give you Op and accidentally added you to my faction
[10:39] <RobereStarkk> Then he was either really drunk or is mentally retarded
[10:39] <FlyingAsparagus> Probably drunk
[10:39] <RobereStarkk> I mean seriously
[10:39] <Trisemigistus> maybe a little of both
[10:39] <FlyingAsparagus> But I did say it was only a possibility
[10:39] <RobereStarkk> ./op FlyingAsparagus vs /manuaddsub FlyingAsparagus CoS
[10:39] <RobereStarkk> Completely different
[10:39] <FlyingAsparagus> he tried before and fudged my screen up because he forgot the potion powers fix
[10:39] <RobereStarkk> lol
[10:39] <RobereStarkk> potion powers fix?
[10:40] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[10:40] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[10:40] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[10:40] <FlyingAsparagus> that was weird
[10:40] <RobereStarkk> What's a potion powers fix?
[10:40] <FlyingAsparagus> Stops the screen from going dead
[10:40] <FlyingAsparagus> because you get all the powers and effects from potions at once
[10:41] <RobereStarkk> Ooooooooh
[10:41] <RobereStarkk> Well that's easy to fix
[10:41] <FlyingAsparagus> yes
[10:41] <RobereStarkk> just remove the plugin :P
[10:41] <FlyingAsparagus> Well
[10:41] <RobereStarkk> Not like anyone's using it...
[10:41] <FlyingAsparagus> lol yeah, someone said it needed to be removed anyway
[10:45] <Trisemigistus> hey, that's my line.
[10:46] <FlyingAsparagus> What is?
[10:46] <FlyingAsparagus> the nothing?
[10:46] <Trisemigistus> the thunder.
[10:48] <Trisemigistus> So, Rob, does CoS have a base or capitol yet?
[10:48] <RobereStarkk> we have a base
[10:49] <Trisemigistus> May I see?
[10:49] <RobereStarkk> nah
[10:49] <RobereStarkk> It's too terrible
[10:49] <Trisemigistus> M'kay.
[10:49] <FlyingAsparagus> lol
[10:49] <FlyingAsparagus> rejected
[10:49] <Trisemigistus> In American-English that would be 'turribul'
[10:50] <RobereStarkk> My damn the TPS is low
[10:50] <Trisemigistus> I'm rendering a lakes shores close to my castle.
[10:51] <FlyingAsparagus> server pls
[10:52] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[10:52] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[10:52] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[10:52] <Trisemigistus> damn, last to log.
[10:52] <RobereStarkk> ah that's better
[10:53] <Trisemigistus> Rob, about Americans ruining the English language: Do I need to bring up nek-minnit?
[10:54] <RobereStarkk> Sure go for it
[10:54] <Trisemigistus> Nek-minnit
[10:54] <Trisemigistus> also dynmap appears to be in its constant-refresh mode again...
[10:54] <RobereStarkk> That's because you had it open when the server restarted
[10:55] <Trisemigistus> No, actually I did not. I just recently, like in thapast minute, went to go open it so I could
[10:55] <Trisemigistus> check my position.
[10:55] <RobereStarkk> What browser are you using?
[10:55] <Trisemigistus> the past*
[10:55] <Trisemigistus> Opera.
[10:55] <RobereStarkk> o.o
[10:56] <FlyingAsparagus> GUILTY
[10:56] <FlyingAsparagus> is it guilty?
[10:56] <FlyingAsparagus> he's a judge right?
[10:56] <FlyingAsparagus> Guilty!
[10:57] <Trisemigistus> If he's a judge, then I'm the Queen.
[10:57] <RobereStarkk> http://www.refreshyourcache.com/en/opera-12-pc/
[10:57] <FlyingAsparagus> Your majesty
[10:57] <FlyingAsparagus> sit the fuck down
[10:57] <RobereStarkk> Opera doesn't even have a shortcut for it
[10:57] <RobereStarkk> Poor form Opera
[10:57] <RobereStarkk> Poor form
[10:58] <Trisemigistus> That website needs to update. Operas' menus have changed.
[10:59] <RobereStarkk> Regardless, if you can figure out how to refresh your cache it'll work again
[11:00] <RobereStarkk> if not, feel free to use a better browser :D
[11:00] <Trisemigistus> What would you suggest, Rob?
[11:00] <RobereStarkk> Waterfox
[11:00] <Trisemigistus> I'll give it some consideration.
[11:01] <RobereStarkk> It's all the greatest parts of Firefox, but supports 64 bit architecture
[11:02] <Trisemigistus> Downloading it now.
[11:02] <FlyingAsparagus> just finished
[11:02] <Trisemigistus> I use to run Chrome, but that damn browser kept slugging up over a few months.
[11:02] <FlyingAsparagus> took about 3 seconds
[11:02] <Trisemigistus> then it would start to malfunction and crash a lot.
[11:02] <RobereStarkk> Yeah, I've always found Chrome to be extremely buggy
[11:03] <RobereStarkk> And by always, I mean the few occasions I use it again
[11:03] <Trisemigistus> I always found firefox to be a bit clunky, so that's why I settled with opera.
[11:03] <Trisemigistus> cuz y'know, safari and IE aren't even considered.
[11:03] <RobereStarkk> It's slow to start up to be sure... Though that may be the number of tabs I have open
[11:04] <RobereStarkk> But once it's open, it's never slow (except when Flash crashes because flash -.-) and it can handle
[11:04] <RobereStarkk> whatever I throw at it :D
[11:04] <Trisemigistus> Have you thrown a potato at it?
[11:04] <RobereStarkk> Errrr
[11:05] <RobereStarkk> Not that I recall
[11:05] <RobereStarkk> Do you often feel the need to throw them at your browser?
[11:05] <Trisemigistus> Sometimes.
[11:05] <FlyingAsparagus> I'm tired :c
[11:05] <Trisemigistus> Potatos are like batteries so if you throw them at your browser, it gives it more power :D
[11:06] <Trisemigistus> Also King_Roy says he'd rather use AOL.
[11:06] <FlyingAsparagus> Tell Roy that what he'd rather use is shit
[11:06] <FlyingAsparagus> :P
[11:06] <Trisemigistus> Hey, it's good lube.
[11:07] <Trisemigistus> jkjk
[11:07] <FlyingAsparagus> I did not need that image in my head
[11:07] <FlyingAsparagus> :I
[11:07] <Trisemigistus> XD
[11:07] <Trisemigistus> Sweet dreams, flying.
[11:07] <FlyingAsparagus> Yeah
[11:07] <Trisemigistus> or shitty ones, whichever.
[11:07] <FlyingAsparagus> More like nightmares
[11:09] <FlyingAsparagus> I wanna sleep but I don't wanna
[11:09] <FlyingAsparagus> because if I sleep I'll stop building
[11:09] <FlyingAsparagus> and I might not get this mojo back for ages
[11:10] <Trisemigistus> Damn, and here I thought this body of water would go out to the ocean
[11:10] <Trisemigistus> just circled around back to the bridge.
[11:10] <Trisemigistus> go drink your drink, guy.
[11:10] <Trisemigistus> keep the mojo flowing
[11:10] <FlyingAsparagus> :I
[11:10] <Trisemigistus> although you may already be too far gone.
[11:11] <FlyingAsparagus> There's no such thing as too far gone
[11:12] <Trisemigistus> oh, there is.
[11:13] <Trisemigistus> ooh, these islands would be a good survival place.
[11:15] <FlyingAsparagus> can is open
[11:15] <FlyingAsparagus> energy shall flow
[11:15] <Trisemigistus> Cat's out of the bag.
[11:16] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[11:16] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[11:16] <FlyingAsparagus> oh rob, you're alive
[11:16] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[11:16] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[11:17] <RobereStarkk> sorta
[11:17] <FlyingAsparagus> I'm sorry rob, we moved on after we thought you passed away
[11:17] <FlyingAsparagus> so much has changed
[11:17] <RobereStarkk> mkay
[11:17] <FlyingAsparagus> trise is now a duck
[11:20] <Trisemigistus> quack
[11:20] <FlyingAsparagus> fucking told you
[11:20] <FlyingAsparagus> it's this shit 24/7
[11:20] <FlyingAsparagus> WHY DON'T YOU SAY ANYTHING ELSE
[11:20] <FlyingAsparagus> WHY QUACK?!
[11:21] <Trisemigistus> QUACK
[11:22] <Trisemigistus> jaidragon?
[11:22] <FlyingAsparagus> ?
[11:22] <Trisemigistus> I'm a duck
[11:22] <Trisemigistus> what do I know
[11:22] <Trisemigistus> I don't wanna get wet, so I hid from the rain underwater.
[11:23] <Trisemigistus> cuz I'm a duck
[11:23] <FlyingAsparagus> No, I wasn't trying to channel the spirit of jaidragon
[11:23] <Trisemigistus> I miss gamutdragon
[11:23] <FlyingAsparagus> me too
[11:23] <Trisemigistus> I think a summoning ritual is in order.
[11:24] <FlyingAsparagus> I don't know how successful that'd be
[11:25] <FlyingAsparagus> could you fucking not
[11:25] <Trisemigistus> wasn't me.
[11:27] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[11:28] <Trisemigistus> What is the most precious object/item/mineral/anything in this game?
[11:28] <FlyingAsparagus> Gravel
[11:28] <RobereStarkk> friendship
[11:28] <Trisemigistus> ....
[11:28] <Trisemigistus> remove 'anything'
[11:28] <Trisemigistus> replace with 'block'
[11:28] <RobereStarkk> Define: precious
[11:29] <Trisemigistus> Rare/valuable
[11:29] <RobereStarkk> Which one?
[11:29] <Trisemigistus> one for each.
[11:29] <RobereStarkk> well I think endermites are pretty rare
[11:29] <Trisemigistus> But they're not blocks.
[11:29] <Trisemigistus> they're entities.
[11:29] <RobereStarkk> Oh
[11:30] <RobereStarkk> Didn't realise you didn't say entities
[11:30] <Trisemigistus> I said blocks.
[11:30] <RobereStarkk> okay, silverfish spawners are also pretty rare
[11:30] <FlyingAsparagus> prismarine?
[11:30] <Trisemigistus> Alright.
[11:30] <RobereStarkk> As for most valuable...
[11:30] <Trisemigistus> Suprised you guys haven't said the ender egg yet >_> but other than that.
[11:31] <RobereStarkk> Pfft
[11:31] <RobereStarkk> EnderEggs are easy to come by
[11:31] <FlyingAsparagus> I don't actually play this game
[11:31] <FlyingAsparagus> I just pretend to
[11:31] <Trisemigistus> Considering there's only 1 per map, I'd say it's rare.
[11:31] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:31] <Trisemigistus> unless you're on a server like ours that resets it.
[11:31] <RobereStarkk> All you gotta do is say "hey rob, you should totally show me how many enderdragons your
[11:31] <acornboy1937> ello
[11:31] <RobereStarkk> super-op weapons can kill
[11:31] <RobereStarkk> and then I'll go and kill like 50-60 of them
[11:31] <RobereStarkk> and there you go
[11:31] <Trisemigistus> I'd rather not.
[11:32] <RobereStarkk> Ello Ella!
[11:32] <Trisemigistus> So what do you consider the most valuable block?
[11:32] <FlyingAsparagus> What is the point of owning a Rob, if you never use him?
[11:32] <RobereStarkk> wait no
[11:32] <RobereStarkk> That's not ella!
[11:32] <Trisemigistus> Hi acorn.
[11:32] <RobereStarkk> How dare you steal her greeting!
[11:32] <RobereStarkk> The most valuable block?
[11:32] <RobereStarkk> Not item?
[11:32] <Trisemigistus> not item
[11:32] <RobereStarkk> You did say items though
[11:32] <Trisemigistus> I did not...
[11:32] <Trisemigistus> Well, I did.
[11:33] <FlyingAsparagus> Prismarine
[11:33] <Trisemigistus> but now I'm narrowing it to blocks.
[11:33] <FlyingAsparagus> bruh
[11:33] <FlyingAsparagus> you have to get that shiz from an underwater death temple
[11:33] <Trisemigistus> I'm asking this because I'm trying to think of what block to place in the center of my summoning
[11:33] <Trisemigistus> ritual.
[11:33] <RobereStarkk> Oh you mean pretty looking?
[11:33] <Trisemigistus> NO, VALUABLE
[11:33] <RobereStarkk> Easy
[11:33] <RobereStarkk> EmeraldBlock
[11:34] <Trisemigistus> That took long enough to get an answer out of you.
[11:34] <acornboy1937> dragon egg
[11:34] <RobereStarkk> actually no
[11:34] <Trisemigistus> thank you, Acorn.
[11:34] <acornboy1937> lol
[11:34] <FlyingAsparagus> acorn
[11:34] <Trisemigistus> I don't even know why I asked Rob.
[11:34] <FlyingAsparagus> you gon get us all killed
[11:34] <acornboy1937> y
[11:35] <acornboy1937> how*
[11:35] <FlyingAsparagus> because
[11:36] <Trisemigistus> for the record, Emerald blocks will be used.
[11:36] <RobereStarkk> Yeah diamondblock
[11:36] <FlyingAsparagus> You'll still find a way to kill us with it, Trise
[11:36] <RobereStarkk> EmeraldBlocks are rarer
[11:36] <RobereStarkk> But DiamondBlocks are more valuable
[11:36] <Trisemigistus> I swear, if some noob finds this little ritual site and decides "Hey, I need diamonds!" and mines it
[11:37] <Trisemigistus> I'm goingto give them hell.
[11:37] <FlyingAsparagus> why not use netherquartz ore?
[11:37] <Trisemigistus> ...
[11:37] <RobereStarkk> Because it's not valuable or rare
[11:37] <Trisemigistus> We already know the outcome of that.
[11:37] <RobereStarkk> And Trise, just protect it
[11:37] <FlyingAsparagus> pretty much looks like it's made for demon summoning
[11:37] <acornboy1937> any1 wanna cohme tohthe restauouhrant? im fuolly in stock accebt for wine and rabbit stew
[11:37] <acornboy1937> o deer
[11:37] <Trisemigistus> the central ground will be soul sand
[11:37] <Trisemigistus> I am trying to summon here, c'mon..
[11:38] <FlyingAsparagus> Hey Acorn, you should move that restaurant to spawn town
[11:38] <acornboy1937> really?
[11:38] <acornboy1937> how
[11:38] <acornboy1937> rebuild it?
[11:38] <FlyingAsparagus> World edit
[11:38] <RobereStarkk> badger an admin into doing it for you
[11:38] <acornboy1937> that wouohuohld be nice
[11:38] <acornboy1937> lohl
[11:38] <RobereStarkk> and on that note!
[11:38] <FlyingAsparagus> Yeah, get some sucker admin to do it
[11:39] <acornboy1937> XD
[11:39] <FlyingAsparagus> lol
[11:39] <FlyingAsparagus> Trise
[11:39] <FlyingAsparagus> pls
[11:39] <Trisemigistus> ....
[11:39] <Trisemigistus> you know he's a 001ian and he built his restauraunt in his factions capitol
[11:39] <FlyingAsparagus> Yes
[11:39] <Trisemigistus> why would he move it to spawn?
[11:39] <FlyingAsparagus> I am a poacher
[11:39] <FlyingAsparagus> ;D
[11:39] <Trisemigistus> especially considering there's already a restauraunt/pub
[11:40] <FlyingAsparagus> Because it's more hotel than pub
[11:40] <acornboy1937> it is?
[11:40] <Trisemigistus> it has a bar and tables.
[11:40] <FlyingAsparagus> and the other one is a brothel
[11:40] <acornboy1937> it dohes?
[11:40] <acornboy1937> there is?
[11:40] <acornboy1937> XD
[11:40] <Trisemigistus> yes yes, and yes,
[11:40] <Trisemigistus> now bug off im trying to do something
[11:41] <Trisemigistus> oh, and is there a way to give acorn temporary invoulnerability?
[11:41] <acornboy1937> i juohst want it to be a sible restauorant
[11:41] <FlyingAsparagus> it's not too restauranty
[11:41] <Trisemigistus> damn drunk
[11:41] <FlyingAsparagus> the spawn one
[11:41] <acornboy1937> cant find acow :P
[11:41] <Trisemigistus> flying, you're safe some damage, yes?
[11:41] <Trisemigistus> I know rob is cuz.. .well, hes rob.
[11:41] <FlyingAsparagus> ja
[11:42] <Trisemigistus> so that leaves acorn.
[11:42] <FlyingAsparagus> I'll get him
[11:42] <acornboy1937> hello
[11:42] <Trisemigistus> an adiminium cube would be enough.
[11:42] <acornboy1937> what do u need?
[11:43] <Trisemigistus> You to not die.
[11:43] <acornboy1937> umm ok
[11:43] <acornboy1937> y
[11:43] <Trisemigistus> Summoning rituals.
[11:43] <acornboy1937> o that sounds iffy
[11:43] <FlyingAsparagus> k go
[11:43] <Trisemigistus> It'll begin when the rains come.
[11:43] <FlyingAsparagus> he's on regen
[11:43] <Trisemigistus> I'm not done preparing yet.
[11:43] <Trisemigistus> and regen won't help.
[11:44] <acornboy1937> glad i have marine armor :P
[11:44] <FlyingAsparagus> I don't have invincible potions
[11:44] <Trisemigistus> >adminium cube
[11:44] <acornboy1937> can u use /effect?
[11:44] <FlyingAsparagus> acorn
[11:44] <acornboy1937> yea?
[11:45] <Trisemigistus> make sure the roof and walls aren't open
[11:45] <RobereStarkk> wotcher doon?
[11:45] <Trisemigistus> surmernun richool.
[11:45] <acornboy1937> good bye world
[11:46] <FlyingAsparagus> acorn is all adminiumed up
[11:46] <RobereStarkk> surmernun richool?
[11:46] <acornboy1937> im outa regen
[11:46] <Trisemigistus> sumoning ritual.
[11:46] <RobereStarkk> aj
[11:46] <RobereStarkk> ah*
[11:46] <acornboy1937> thx
[11:46] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:47] <acornboy1937> whats going to happen?
[11:47] <FlyingAsparagus> :I
[11:47] <FlyingAsparagus> he's meant to do the thing
[11:47] <acornboy1937> put a beacon nearby
[11:49] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[11:49] <Trisemigistus> That was odd..
[11:49] <acornboy1937> whats going to happen......
[11:49] <FlyingAsparagus> that's okay Trise, a lot of guys struggle to perform under pressure
[11:49] <FlyingAsparagus> ;D
[11:50] <FlyingAsparagus> beacon is up acorn
[11:50] <acornboy1937> k
[11:50] <acornboy1937> put it on
[11:50] <FlyingAsparagus> is on
[11:51] <acornboy1937> im bored.
[11:51] <FlyingAsparagus> so Trise
[11:51] <FlyingAsparagus> are you gonna do the thing?
[11:51] <Trisemigistus> you can be out of the adminium
[11:51] <Trisemigistus> im almost done though, but ill let you know when I begin.
[11:51] <acornboy1937> k
[11:52] * acornboy1937 was kicked from #main by Server
[11:52] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[11:52] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[11:53] <FlyingAsparagus> huh
[11:53] <FlyingAsparagus> Didn't know Roy was making a house
[11:53] <RobereStarkk> Oh yes
[11:53] <RobereStarkk> It's very nice
[11:53] <FlyingAsparagus> Trise, what is with the dirty flags on Roy's house?
[11:54] <Trisemigistus> He put them there.
[11:54] <FlyingAsparagus> Yes, I gathered that
[11:54] <FlyingAsparagus> but
[11:54] <FlyingAsparagus> why?
[11:54] <Trisemigistus> He's a 001.
[11:54] <Trisemigistus> You forget he's the damn General?
[11:54] <FlyingAsparagus> dirty 001
[11:54] <Trisemigistus> acorn, adminium, go.
[11:55] <acornboy1937> k
[11:55] <FlyingAsparagus> I don't really pay attention to 001's power structures since they all amount to Peppy or not Peppy
[11:55] <acornboy1937> FlyingAsparagus cover me up
[11:55] <RobereStarkk> Heh, truedat
[11:55] <FlyingAsparagus> kgo
[11:55] <acornboy1937> r u sacrificing me
[11:55] <Trisemigistus> Tonight I drink the blood of goats, and sacrifice a virgin baby
[11:55] <Trisemigistus> tonight I summon thee
[11:56] <Trisemigistus> GAMUTDRAGON
[11:56] <RobereStarkk> goatse?
[11:56] <RobereStarkk> Oh
[11:56] <RobereStarkk> That woulda rhymed way better
[11:56] <acornboy1937> i see why bedrock
[11:56] <Trisemigistus> did it work?
[11:56] <FlyingAsparagus> o lordy
[11:56] <Trisemigistus> :c
[11:56] <acornboy1937> can i come out now
[11:56] <FlyingAsparagus> all done?
[11:56] <Trisemigistus> ye
[11:57] <Trisemigistus> §flok vah koor
[11:57] <acornboy1937> so what was that for
[11:57] <acornboy1937> what did it do
[11:57] <FlyingAsparagus> summon gamutdragon
[11:57] <Trisemigistus> trying to summon an old player.
[11:57] <acornboy1937> ok.....
[11:57] <acornboy1937> did it work
[11:57] <Trisemigistus> aka i'm bored.
[11:57] <FlyingAsparagus> apparently not
[11:57] <Trisemigistus> obviously not.
[11:57] <RobereStarkk> So you nuke everyone
[11:57] <Trisemigistus> yes.
[11:57] <Trisemigistus> couldn't think of anything else showy.
[11:58] <acornboy1937> well anyone wanna come at the restaurant?
[11:58] <acornboy1937> (im bored)
[11:58] <Trisemigistus> You know me, I'm all show and sparks and light but nothing much else.
[11:58] <Trisemigistus> I got stuff to do, anyway. cya guys. I may not be on again today.
[11:58] <acornboy1937> k by
[11:58] <FlyingAsparagus> :C
[11:58] <FlyingAsparagus> bye
[11:59] * Trisemigistus (Trisemigistus@§7§oTrisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[11:59] <acornboy1937> i need milk again
[12:00] <acornboy1937> oknoh im good
[12:00] <acornboy1937> nvm
[12:00] <acornboy1937> im not
[12:01] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[12:01] <acornboy1937> im stuck :P
[12:02] <acornboy1937> ok im good
[12:02] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:03] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[12:17] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[12:26] <FlyingAsparagus> I'll catch you later Rob
[12:26] <FlyingAsparagus> I'm off
[12:26] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[13:08] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[13:09] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[13:09] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[13:17] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[15:03] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[15:25] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[15:26] <King_Roy> dude, i live in the same state that battle bot's is in
[15:26] <King_Roy> also hi rob
[15:26] <King_Roy> long time no see
[15:27] <RobereStarkk> HOWDY ROY!
[15:27] <RobereStarkk> BATTLEBOTS!
[15:27] <King_Roy> ikr
[15:27] <King_Roy> shit is epic
[15:27] <King_Roy> !!!
[15:27] <RobereStarkk> I never saw it as a kid
[15:27] <RobereStarkk> it was always Robot Wars for me
[15:27] <King_Roy> atlest you had robot wars
[15:28] <RobereStarkk> Yeah, lotta BBC stuff comes over to Aus
[15:28] <RobereStarkk> One day we'll be a big enough country to have our own robot-fighting show :P
[15:28] <King_Roy> battle bot's; some of americas greatest gift's to the world
[15:28] <RobereStarkk> lol
[15:29] <RobereStarkk> *cough* Blatantly stolen from Robot Wars *cough* :P
[15:29] <King_Roy> well we don't have a lot of good gifts so we steal what we can
[15:29] <King_Roy> like american ninja warrior
[15:29] <King_Roy> lol
[15:29] <RobereStarkk> Hah, fair enough :)
[15:30] <RobereStarkk> So how's things?
[15:30] <King_Roy> good! i may have a new job soon!
[15:30] <RobereStarkk> ooh nice :D
[15:31] <King_Roy> dat, and i have returned to lom for good this time, i plan on being more active then ever
[15:31] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[15:32] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[15:32] <King_Roy> wb
[15:32] <RobereStarkk> Awesome!
[15:32] <RobereStarkk> That's what I always say, but then I quit :P
[15:32] <RobereStarkk> lolthanks
[15:32] <King_Roy> XD
[15:32] <RobereStarkk> Nvidia is really giving me the shits with it's crashes
[15:33] <King_Roy> sad day friendo
[15:33] <King_Roy> brah
[15:33] <King_Roy> go amd
[15:33] <RobereStarkk> I intend to, next upgrade
[15:33] <King_Roy> very nice
[15:34] <RobereStarkk> :P
[15:34] <King_Roy> ahh welcome to bunkerhill
[15:34] <RobereStarkk> lol, woo!
[15:35] <King_Roy> still workin on her but she will be purrdy when done
[15:35] <RobereStarkk> :)
[15:35] <RobereStarkk> You should see my house :P
[15:35] <King_Roy> sure
[15:36] <RobereStarkk> It's beautiful :P
[15:36] <King_Roy> XD
[15:37] <RobereStarkk> Ta-daaaaa :P
[15:37] <King_Roy> nice
[15:37] <RobereStarkk> :P
[15:37] <RobereStarkk> One of these days I'll make it bigger
[15:37] <King_Roy> piller's are bitchen
[15:37] <RobereStarkk> I got the Fallout 4 bug so I decided to go full vault
[15:37] <RobereStarkk> ah ty ^^
[15:38] <King_Roy> also the way in was cool too, im taking that the glass is removed somehow to keep people out?
[15:38] <RobereStarkk> glass?
[15:38] <King_Roy> the black stained glass over lava
[15:38] <RobereStarkk> Oooh!
[15:38] <RobereStarkk> Nope :P
[15:39] <King_Roy> ahhhhh
[15:39] <RobereStarkk> FROM THE SKY!
[15:39] <King_Roy> lol i thought when i first came in that you would be dropped but no
[15:39] <King_Roy> the tables are turnned
[15:39] <King_Roy> XD
[15:39] <RobereStarkk> I'm not gonna lie though, if we still had CraftBook installed, I'd totally make the floor disappear
[15:40] <King_Roy> and yes, i know i suck at spelling for an adult
[15:40] <RobereStarkk> Hah, not as bad as some
[15:40] <King_Roy> atlest i admit it
[15:40] <RobereStarkk> Besides, you're American, we don't expect you to be good at English :P
[15:40] <King_Roy> XD
[15:41] <King_Roy> nek-minnt, all i gotta say
[15:41] <King_Roy> XD
[15:41] <RobereStarkk> You've been talking to... Whoever mentioned that before :P
[15:41] <King_Roy> ?
[15:41] <King_Roy> oh
[15:41] <King_Roy> yeah trise
[15:42] <RobereStarkk> Someone mentioned that same thing the last time I bagged out America
[15:42] <King_Roy> form this morrnin
[15:42] <King_Roy> from*
[15:45] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[15:45] <King_Roy> §fLOK VAH KOOR
[15:45] <King_Roy> oh
[15:45] <King_Roy> lol
[15:45] <RobereStarkk> ;)
[15:45] <King_Roy> beat me too it
[15:45] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[15:45] <RobereStarkk> ./lok 3*
[15:54] <King_Roy> ugh i hate roofing
[15:55] <RobereStarkk> I hate exteriors in general
[15:56] <King_Roy> i do but i don't
[15:57] <King_Roy> i also hate the fact that a roof and make or break the good look of a house
[15:57] <King_Roy> can* not and XD
[15:58] <RobereStarkk> lol, indeed :P
[16:00] <King_Roy> so for what i got down so far, what you think of the place?
[16:01] <RobereStarkk> I like it ":D
[16:01] <RobereStarkk> :D*
[16:01] <King_Roy> O.O
[16:02] <King_Roy> rob said he liked it!
[16:02] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[16:02] <King_Roy> OH MAH GAWD
[16:02] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[16:02] <RobereStarkk> -.-
[16:03] <King_Roy> and this is the point where we see if rob bonked his head lol
[16:03] <RobereStarkk> Nope
[16:03] <RobereStarkk> just another Nvidia crash
[16:03] <King_Roy> best house in 001 >_>
[16:03] <RobereStarkk> Did I say that?
[16:04] <RobereStarkk> Maybe I did bonk my head...
[16:04] <King_Roy> i said that
[16:04] <RobereStarkk> You'd tink I'd remember
[16:04] <RobereStarkk> Oh
[16:04] <King_Roy> because it's ture
[16:04] <King_Roy> XD
[16:04] <King_Roy> true***
[16:04] <King_Roy> :I
[16:04] <RobereStarkk> think*
[16:04] <RobereStarkk> dw, I knew what you meant :P
[16:04] <King_Roy> we suck!
[16:04] <RobereStarkk> :P
[16:07] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[16:07] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[16:08] <King_Roy> i think i forgot to ask but how you been rob?
[16:08] <King_Roy> i think it was puddin that said he has not seen to much of you, i think
[16:08] <RobereStarkk> Lol, I've not been too bad :D
[16:08] <RobereStarkk> I've seen him on Steam all the time
[16:09] <RobereStarkk> he's not been on here in forever :P
[16:09] <King_Roy> well
[16:09] <King_Roy> he really don't got time to game with the whole being in the navy thing
[16:10] <RobereStarkk> He's in the navy too? O.o
[16:10] <King_Roy> even then i got him to play on sunday i think
[16:10] <RobereStarkk> Damn, him and Peppy, what're the odds!?
[16:11] <King_Roy> i thought he would go army, easy'er to become a sniper in the army if memory servs me right
[16:11] <RobereStarkk> I dunno :P
[16:14] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[16:15] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[16:15] <King_Roy> It'sa me, brando
[16:16] <RobereStarkk> Wb Brando
[16:16] <RobereStarkk> It's me, Senor Starkko
[16:17] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[16:18] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[16:22] <King_Roy> ? what the hell was that noise?
[16:22] <RobereStarkk> ?
[16:23] <King_Roy> it was all like clunk clunk clunk
[16:23] <RobereStarkk> like this?
[16:23] <King_Roy> yeah
[16:23] <RobereStarkk> Me :P
[16:23] <King_Roy> what is that?
[16:24] <RobereStarkk> it's my potion :D
[16:24] <King_Roy> and whet may i ask doe's your potion do?
[16:25] <King_Roy> other then make noise
[16:25] <RobereStarkk> It heals me up and applies a bunch of neat effects like night vision and strength
[16:25] <RobereStarkk> also, not really a fan of this balcony :P
[16:26] <King_Roy> yeah i was gonna make it bigger but idk
[16:27] <King_Roy> wanna take a wack at it?
[16:27] <RobereStarkk> nah, I'm bad at exteriors
[16:27] <King_Roy> well
[16:28] <King_Roy> how about you give me some advice?
[16:28] <King_Roy> like should i remove it or make it bigger
[16:29] <RobereStarkk> I dunno
[16:29] <RobereStarkk> Depends what you want the room for :P
[16:29] <King_Roy> spare bedroom
[16:29] <RobereStarkk> Will the main bedroom have a balcony?
[16:29] <King_Roy> it already does
[16:30] <RobereStarkk> Ah
[16:30] <King_Roy> see
[16:30] <RobereStarkk> Then you could easily have a balcony on the spare room
[16:31] <King_Roy> yeah just nothing too big
[16:31] <RobereStarkk> indeed :P
[16:31] <King_Roy> §fLOK VAH KOOR
[16:31] <RobereStarkk> maybe same depth as the one below
[16:31] <RobereStarkk> and then just widen it to the stonewalls
[16:31] <RobereStarkk> and have them support it as well as the corners of the lower one
[16:32] <King_Roy> hmmm
[16:32] <RobereStarkk> or you could make the bottom one wider also
[16:32] <RobereStarkk> that works
[16:32] <King_Roy> yeah i kinda wanna see how that looks
[16:32] <RobereStarkk> ooh, ring the whole building with a ground floor balcony?
[16:33] <RobereStarkk> well... the whole floor except come short of connecting the existing entryway, for security n such?
[16:34] <King_Roy> how do you mean?
[16:34] <RobereStarkk> Like...
[16:34] <RobereStarkk> ow
[16:34] <King_Roy> XD
[16:35] <RobereStarkk> something like this around the whole house
[16:35] <King_Roy> i like that
[16:35] <RobereStarkk> but stopping like here so people climbing up can't just waltz around
[16:35] <King_Roy> right
[16:37] <RobereStarkk> I have no idea how to make it fit around the jagged bit
[16:37] <RobereStarkk> but yeah
[16:40] <King_Roy> main reason i was opp'd
[16:40] <King_Roy> so i can change the time
[16:40] <King_Roy> XD
[16:40] <RobereStarkk> lol
[16:40] <RobereStarkk> ./ptime
[16:42] <King_Roy> roof is close to done x.x
[16:42] <RobereStarkk> :D
[16:42] <RobereStarkk> nice :)
[16:43] <King_Roy> yeah
[16:43] <King_Roy> happy with it so far
[16:46] <King_Roy> ahh there we go
[16:46] <King_Roy> the most hated part done
[16:46] <RobereStarkk> :P
[16:55] <King_Roy> back
[16:55] <RobereStarkk> wb? :P
[16:55] <King_Roy> thanky
[16:59] <King_Roy> hmmm
[17:04] <King_Roy> ahahaha
[17:04] <King_Roy> i hear me mum and her bf bitchin about some poker thing
[17:05] <King_Roy> i personally hate the game and well his friend runs pokergames at the local bar's
[17:06] <King_Roy> and somehow the guy took all the earning and partyed it away
[17:06] <RobereStarkk> wow
[17:06] <King_Roy> it's all retarded to me
[17:06] <King_Roy> hahaha
[17:07] <King_Roy> oh yeah that looks good
[17:07] <King_Roy> *the deck
[17:07] <RobereStarkk> ooh interdasting
[17:07] <King_Roy> put a hot tub in there
[17:07] <RobereStarkk> Hah nice
[17:08] <King_Roy> hey rob
[17:09] <King_Roy> are the rank's for Cos from wh40k?
[17:12] <RobereStarkk> the ranks for CoS?
[17:12] <King_Roy> i remember back in the day, back when cos and 001 where at war i think
[17:12] <King_Roy> were*
[17:13] <RobereStarkk> Do you remember what they were?
[17:14] <King_Roy> inquisitor is all i remember
[17:14] <RobereStarkk> I'm pretty sure they weren't from WH40K
[17:14] <RobereStarkk> Inquisitor is the catch-all phrase I use for members of CoS
[17:14] <King_Roy> ahh
[17:15] <King_Roy> i just know that Inquisitor is a rank in the empire for the space marrines
[17:15] <King_Roy> well
[17:15] <RobereStarkk> Ah
[17:15] <King_Roy> kinda a ran
[17:15] <King_Roy> rank
[17:15] <RobereStarkk> I don't follow it much :P
[17:16] <King_Roy> basiclly it's like being a nazi ss
[17:16] <RobereStarkk> If I were gonna do ranks, I'd do them based on something sneaky
[17:18] <RobereStarkk> But yeah, 001 had marines, so I needed something
[17:18] <King_Roy> yeah
[17:18] <King_Roy> i kinda found it funny how peppy runs 001
[17:19] <King_Roy> like a dictator but freedon filled
[17:19] <RobereStarkk> lol
[17:19] <King_Roy> freedom*
[17:19] <King_Roy> that and we are always at war (unless a treaty is up)
[17:19] <RobereStarkk> heh
[17:19] <RobereStarkk> only cos he's bored
[17:19] <King_Roy> even then we can't sit still
[17:19] <RobereStarkk> It's modelled rather well on America actually
[17:20] <King_Roy> yeah
[17:20] <King_Roy> ikr
[17:20] <King_Roy> almost too well >.>
[17:20] <RobereStarkk> He is 'Merikanski after all
[17:22] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[17:22] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[17:22] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[17:26] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[17:29] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[17:29] <King_Roy> the server loves me today
[17:30] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[17:30] <RobereStarkk> indeed :P
[17:30] <RobereStarkk> dangit
[17:31] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[17:31] <RobereStarkk> indeed :P
[17:31] <RobereStarkk> dangit
[17:31] <King_Roy> XD
[17:34] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[17:34] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[17:35] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[17:35] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[17:35] <RobereStarkk> wb
[17:35] <King_Roy> ty
[17:35] <King_Roy> lets hope for longer then a min this time
[17:35] <RobereStarkk> indeedly :P
[17:36] <King_Roy> but yeah, enjoying my little garden?
[17:38] <RobereStarkk> was it a garden when I started standing here? :P
[17:39] <King_Roy> na man it's always been one
[17:39] <RobereStarkk> weird
[17:39] <King_Roy> ikr
[17:39] <RobereStarkk> I must be tired
[17:39] <King_Roy> well
[17:39] <King_Roy> it is around 4am for you right?
[17:39] <RobereStarkk> 10:39 :P
[17:39] <RobereStarkk> AM
[17:39] <King_Roy> ahhh
[17:40] <King_Roy> did you even sleep?
[17:40] <RobereStarkk> I've been up for 16.5 hours so far
[17:44] <King_Roy> rob, why are you staying up so late?
[17:44] <RobereStarkk> I'm trying to reset my sleep cycle
[17:44] <King_Roy> ?
[17:44] <RobereStarkk> I have a bad habit of staying up all night
[17:44] <King_Roy> i can tell lol
[18:00] <King_Roy> brb
[18:00] * King_Roy (King_Roy@§9King_Roy§r) Quit (§eKing_Roy left the game.)
[18:01] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[18:10] * King_Roy (King_Roy@King_Roy) has joined #main
[18:10] <King_Roy> i is le back
[18:10] <King_Roy> also mapped out 001 b4 i left
[18:11] <RobereStarkk> wb
[18:11] <King_Roy> ty
[18:11] <RobereStarkk> was it not already? O.o
[18:11] <King_Roy> well mapped out for me
[18:15] <RobereStarkk> ahlol
[18:21] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[18:21] <King_Roy> hi
[18:23] <ShinyHobo_> Hiii
[18:24] <King_Roy> trise is telling me i know who you are
[18:24] <King_Roy> what was your old name?
[18:29] <ShinyHobo_> Smiley864
[18:29] <King_Roy> OHHH
[18:29] <King_Roy> HII
[18:29] <ShinyHobo_> xD
[18:29] <ShinyHobo_> HIII!
[18:37] <King_Roy> this place is really coming together
[18:56] <King_Roy> that's a lot of doors
[18:57] <ShinyHobo_> o-o
[18:57] <King_Roy> is this a wall hobo?
[18:57] <ShinyHobo_> i guess :o
[18:57] <King_Roy> why?
[18:57] <ShinyHobo_> i have no idea
[18:57] <King_Roy> oh yeah
[18:58] <King_Roy> i remember now
[18:58] <King_Roy> i think it was firefighter who said faction towns need walls
[18:58] <ShinyHobo_> most likely
[18:58] <King_Roy> for somebody who is not staff, he has made a lot of rules
[18:59] <King_Roy> like that damn sea thingy he made
[18:59] <King_Roy> Ow
[18:59] <ShinyHobo_> loooll
[19:00] <King_Roy> it's true >_>
[19:00] <King_Roy> even when i was god of classic i didn't go that far into depth for rules
[19:01] <ShinyHobo_> haha
[19:01] <King_Roy> what faction is this?
[19:01] <ShinyHobo_> tpg or something
[19:01] <ShinyHobo_> i dont even know myself
[19:01] <King_Roy> tprp
[19:02] <ShinyHobo_> yeah that
[19:02] <ShinyHobo_> this wall is amazing
[19:03] <King_Roy> i like it
[19:03] <RobereStarkk> HOOBOO
[19:03] <King_Roy> lol it's a wall but it still welcomes you
[19:03] <King_Roy> rob
[19:03] <ShinyHobo_> ROOOOOOOOB
[19:03] <King_Roy> look at trpr's wall
[19:03] <RobereStarkk> trpr has a wall?
[19:03] <King_Roy> tprp's*
[19:03] <RobereStarkk> tprp has a wall?
[19:03] <ShinyHobo_> it keeps all the enemies out :D
[19:04] <King_Roy> yeah look
[19:04] <RobereStarkk> ohthis
[19:04] <ShinyHobo_> HI ROOB
[19:04] <RobereStarkk> rofl
[19:05] <RobereStarkk> AHOY HOOBOO
[19:05] <ShinyHobo_> CUPCAKES
[19:05] <RobereStarkk> DOESN'T KEEP ME OUT!
[19:05] <RobereStarkk> MWUHAHAHAHAHAHAHAHA
[19:05] <ShinyHobo_> tbh
[19:05] <ShinyHobo_> it doesnt keep anyone out lol
[19:05] <King_Roy> that's the point
[19:05] <RobereStarkk> I AM SUPERSTARKK
[19:06] <King_Roy> i see it as a "fuck you" to fire's "laws" he made
[19:06] <RobereStarkk> lol
[19:06] <RobereStarkk> Fire made laws?
[19:06] <ShinyHobo_> lol
[19:06] <King_Roy> yeah
[19:06] <ShinyHobo_> no eggs :<
[19:06] <ShinyHobo_> nah jks i got over that
[19:06] <RobereStarkk> should I read them?
[19:06] <King_Roy> i have not soooo
[19:07] <King_Roy> also his sea thing he made, tl dr
[19:07] <RobereStarkk> gaddangit
[19:07] <RobereStarkk> It's a head not a zombie
[19:08] <RobereStarkk> Heywait
[19:08] <RobereStarkk> This is near my hoose isn't it?
[19:09] <King_Roy> GAARRRNAAADDDD
[19:09] <King_Roy> WAHHH
[19:09] <King_Roy> XD
[19:09] <ShinyHobo_> o-o
[19:09] <King_Roy> o.o
[19:10] <RobereStarkk> I thought you'd be better protected than that
[19:10] <King_Roy> da hell is that rob
[19:10] <RobereStarkk> mybad
[19:10] <RobereStarkk> Airstrike! :D
[19:10] <King_Roy> more like carpetbomb
[19:10] <King_Roy> i want S.S
[19:11] <RobereStarkk> Whoops
[19:11] <RobereStarkk> Hooboo halp
[19:12] <King_Roy> what did you do?
[19:12] <ShinyHobo_> hmm
[19:12] <RobereStarkk> I accidentally'd some livestock and I don't know how many there were
[19:13] <ShinyHobo_> PIGS <3
[19:13] <RobereStarkk> owie
[19:13] <RobereStarkk> you're missing pigs?
[19:13] <ShinyHobo_> i have no idea
[19:13] <ShinyHobo_> i barley spend time in this town
[19:14] <RobereStarkk> lolwat?
[19:14] <RobereStarkk> I was promised you live here D:
[19:14] <RobereStarkk> 'If you settle near here you can annoy Tori more easily', it was one of the biggest selling points!
[19:14] <ShinyHobo_> lol what who said that :o
[19:14] <RobereStarkk> errrr
[19:15] <RobereStarkk> I forget
[19:15] <RobereStarkk> maybe hj?
[19:15] <ShinyHobo_> lawl
[19:15] <ShinyHobo_> what a pro
[19:15] <ShinyHobo_> well normally
[19:15] <ShinyHobo_> i afk
[19:15] <ShinyHobo_> in this tiny hut
[19:15] <ShinyHobo_> that idk belongs to who
[19:15] <RobereStarkk> You should totally learn to and then do some Modding instead :P
[19:16] <ShinyHobo_> ikr ;-;
[19:16] <ShinyHobo_> orrrr i afk in ExelCraftstown
[19:16] <RobereStarkk> ping
[19:16] <RobereStarkk> test
[19:16] <RobereStarkk> Holyballs that was laggy
[19:17] <RobereStarkk> Ah yes, how's he going?
[19:17] <ShinyHobo_> hmm?
[19:18] <ShinyHobo_> uhm
[19:18] <ShinyHobo_> he hasnt been on lately
[19:18] <RobereStarkk> aww
[19:20] <ShinyHobo_> yeah :/
[19:21] <RobereStarkk> What's that mysterious ticking noise?
[19:23] <King_Roy> i hear it too
[19:24] <ShinyHobo_> i dont have
[19:24] <ShinyHobo_> mc sound on
[19:24] <King_Roy> and a lot of chickens
[19:28] <King_Roy> this tall grass is great for the mobs to hide in
[19:28] <RobereStarkk> they can't get away from me! :P
[19:28] <King_Roy> same
[19:29] <ShinyHobo_> wow
[19:29] <ShinyHobo_> cant believe i survived this fall O_O
[19:30] <King_Roy> lol that noise
[19:30] <RobereStarkk> pewpewlaser
[19:30] <King_Roy> omg
[19:31] <RobereStarkk> pewpewlaser
[19:31] <King_Roy> da hell was all those
[19:31] <RobereStarkk> 100 pigzombies with full diamond gear
[19:32] <RobereStarkk> Mowed 'em down like wheat
[19:33] <RobereStarkk> easypeasy
[19:33] <King_Roy> rob, those gun
[19:33] <King_Roy> omg
[19:33] <ShinyHobo_> rob
[19:34] <RobereStarkk> orry
[19:34] <RobereStarkk> sorry even :(
[19:34] <RobereStarkk> didn't realise you were gonna come watch
[19:35] <ShinyHobo_> lol
[19:35] <ShinyHobo_> i was going to say
[19:35] <ShinyHobo_> save meh
[19:35] <RobereStarkk> I did try
[19:35] <RobereStarkk> didn't realise you'd hit one of them
[19:35] <ShinyHobo_> i didnt :O
[19:35] <RobereStarkk> hmmn, weir
[19:35] <RobereStarkk> d
[19:36] <RobereStarkk> they all went after you like a shot
[19:36] <RobereStarkk> tprp really needs some hi-tech armour
[19:36] <King_Roy> omg
[19:36] <RobereStarkk> lol
[19:36] <ShinyHobo_> its fine
[19:36] <RobereStarkk> I dare you to try that on me Roy
[19:36] <King_Roy> you jumpped infornt of my shot
[19:37] <King_Roy> my bad XD
[19:37] <ShinyHobo_> haha
[19:37] <King_Roy> well rob
[19:37] <RobereStarkk> dangit
[19:37] <RobereStarkk> whoops
[19:37] <King_Roy> you got things that,,,
[19:37] <King_Roy> well
[19:37] <King_Roy> are OP
[19:37] <RobereStarkk> does it fire arrows?
[19:38] <King_Roy> ?
[19:41] <ShinyHobo_> :OOOOOOOOOOOOOOOOOO
[19:41] <ShinyHobo_> So many
[19:41] <ShinyHobo_> Hearts
[19:41] <King_Roy> ?
[19:41] <RobereStarkk> -.-
[19:43] <RobereStarkk> There
[19:43] <RobereStarkk> Now you won't die
[19:43] <ShinyHobo_> o-o
[19:43] <ShinyHobo_> ty
[19:43] <RobereStarkk> I dunno whether I should give you the guns though
[19:43] <RobereStarkk> yw
[19:44] <King_Roy> oooo give me some 0.0
[19:44] <RobereStarkk> lolno
[19:44] <RobereStarkk> you're in 001
[19:44] <King_Roy> but but but :<
[19:44] <RobereStarkk> get Baivo to R§D you some
[19:44] <RobereStarkk> R'n'D you some*
[19:44] <RobereStarkk> psst Shiny, type /lok 3
[19:44] <ShinyHobo_> §fLOK VAH KOOR!
[19:44] <RobereStarkk> Woo
[19:44] <ShinyHobo_> what'd i do
[19:45] <RobereStarkk> turned off the rain
[19:45] <King_Roy> §fYOL!
[19:45] <ShinyHobo_> oh
[19:45] <ShinyHobo_> ohh
[19:47] <RobereStarkk> Ah this'll be a good test actually
[19:48] <RobereStarkk> Hah, she lived!
[19:49] <ShinyHobo_> hmm?
[19:49] <RobereStarkk> I tested my laser on you and you survived it
[19:49] <RobereStarkk> I wonder though...
[19:49] <King_Roy> wonder how my sniper doe's
[19:50] <RobereStarkk> I did try to get you to test it on me :P
[19:50] <King_Roy> rob wanna help me test?
[19:50] <RobereStarkk> gofor
[19:50] <RobereStarkk> good knockback
[19:50] <King_Roy> yeah
[19:50] <King_Roy> i took damage?
[19:50] <RobereStarkk> nah
[19:50] <RobereStarkk> Although I do currently have a regen effect
[19:51] <RobereStarkk> try me again in 2 minutes and I might say different
[19:51] <King_Roy> how many hearts did it take?
[19:51] <RobereStarkk> no idea
[19:51] <RobereStarkk> I didn't see any
[19:51] <King_Roy> lol
[19:51] <RobereStarkk> maybe none
[19:51] <RobereStarkk> Shiny, can I test other guns on you? :)
[19:52] <RobereStarkk> you probably won't die...
[19:52] <ShinyHobo_> yeah
[19:52] <RobereStarkk> :)
[19:52] <RobereStarkk> Roy might
[19:52] <King_Roy> lol
[19:52] <King_Roy> 001 armor
[19:52] <RobereStarkk> Nice, survived that too? :D
[19:52] <King_Roy> i did
[19:52] <RobereStarkk> You're probably gonna survive all the others then :)
[19:52] <RobereStarkk> (was talking to Shiny)
[19:53] <RobereStarkk> though Roy you may definitely seriously want to head indoors for this next one
[19:53] <ShinyHobo_> lol
[19:53] <ShinyHobo_> 0 hearts
[19:53] <RobereStarkk> lolwat?
[19:53] <King_Roy> were those ender eggs?
[19:53] <RobereStarkk> Oh damage?
[19:53] <RobereStarkk> Nice
[19:53] <RobereStarkk> They were
[19:53] <King_Roy> o.O
[19:54] <ShinyHobo_> oo
[19:54] <RobereStarkk> Congratulations :D You've survived all the CoS weapons :D
[19:54] <King_Roy> wanna hit me with that last one?
[19:55] <RobereStarkk> I wonder if Roy could
[19:55] <RobereStarkk> The clustergrenade?
[19:55] <King_Roy> sure
[19:55] <King_Roy> 1/2 a heart
[19:55] <RobereStarkk> ooh nice
[19:55] <King_Roy> was all it did
[19:55] <RobereStarkk> wanna try going up against the airstrike?
[19:55] <King_Roy> yeah
[19:56] <King_Roy> XD
[19:56] <King_Roy> that one
[19:56] <RobereStarkk> yeah airstrikes are a tad vicious
[19:57] <RobereStarkk> wanna give the RPG a go?
[19:57] <RobereStarkk> you caught the edge of one already
[19:57] <RobereStarkk> and seemed fine
[19:57] <King_Roy> go fer it
[19:57] <RobereStarkk> I love the effect on that one
[19:57] <King_Roy> 3 full hearts of damage
[19:57] <RobereStarkk> Ooh nice
[19:57] <King_Roy> yeah
[19:57] <King_Roy> that one
[19:58] <King_Roy> 6 hearts with that one
[19:58] <RobereStarkk> lolsrs?
[19:58] <King_Roy> yeah
[19:58] <RobereStarkk> Oh my
[19:58] <King_Roy> well i was hungry
[19:59] <RobereStarkk> I can definitely kill you with that one then
[19:59] <King_Roy> and not sure if was fully healed
[19:59] <RobereStarkk> It's a continuous beam if I hold it
[19:59] <King_Roy> o.o
[20:01] <King_Roy> i wanna see how the gl does
[20:01] <RobereStarkk> the wha?
[20:01] <King_Roy> mind if i test rob?
[20:01] <King_Roy> GL-001
[20:01] <RobereStarkk> oh sure, my potion is over
[20:02] <King_Roy> how it do?
[20:03] <RobereStarkk> try the snipper again?
[20:03] <RobereStarkk> it did nothing :P
[20:03] <RobereStarkk> half a heart!
[20:03] <King_Roy> XD
[20:03] <King_Roy> rob
[20:03] <King_Roy> cos armor is op
[20:03] <King_Roy> lol
[20:03] <RobereStarkk> true
[20:03] <RobereStarkk> especially since it gives me 60 hearts
[20:04] <King_Roy> i'm 001's general and i got basic troop armor on D: and with basic guns
[20:04] <King_Roy> that don't feel right in a way
[20:04] <King_Roy> lol
[20:04] <RobereStarkk> lol
[20:04] <RobereStarkk> get Baivo to research and develop you some better stuff :D
[20:05] <RobereStarkk> That's his job ^^
[20:05] <King_Roy> i have not seen him since sunday
[20:05] <RobereStarkk> huh weird
[20:05] <King_Roy> i learned that we have guns again like monday
[20:05] <RobereStarkk> he was on last time Trise was on
[20:05] <King_Roy> hmmm
[20:06] <RobereStarkk> wb Shiny
[20:06] <King_Roy> wb lol
[20:06] <ShinyHobo_> ty :D
[20:06] <ShinyHobo_> had some brownies xD
[20:06] <King_Roy> >.>
[20:06] <King_Roy> i
[20:06] <King_Roy> am
[20:06] <King_Roy> jelly
[20:07] <RobereStarkk> mmmmm brownies
[20:07] <RobereStarkk> I have pringles :D
[20:07] <King_Roy> as much as i love these killing fields
[20:07] <RobereStarkk> they are pretty good :D
[20:07] <King_Roy> y'all wanna goto mah house?
[20:08] <RobereStarkk> Will we get to kill stuff there?
[20:08] <ShinyHobo_> sure
[20:08] <King_Roy> 001 has a kill anything that moves rule (besides players)
[20:08] <RobereStarkk> lol nice
[20:08] <King_Roy> lol creeper
[20:10] <RobereStarkk> Also Roy, this gear can be 1-shotted by a weapon Baivo designed
[20:10] <RobereStarkk> Which is why I have the booster potion in the first place :P
[20:10] <King_Roy> ahh
[20:11] <King_Roy> why do i not have that gun XD
[20:11] <RobereStarkk> Not sure
[20:11] * GIGAWATTS (GIGAWATTS@GIGAWATTS) has joined #main
[20:11] <ShinyHobo_> HI
[20:11] <GIGAWATTS> hello
[20:11] <King_Roy> hi
[20:11] <RobereStarkk> HELLO!
[20:12] <ShinyHobo_> NICE TO MEET YOU
[20:12] <King_Roy> friendly rob? he has a tumor!!!!!
[20:12] <King_Roy> lol
[20:12] <King_Roy> jkjk
[20:12] <RobereStarkk> IT'S NOT A TOOMAH
[20:12] <King_Roy> lol
[20:13] <RobereStarkk> I'm always friendly
[20:13] <RobereStarkk> Except when I'm annoyed
[20:13] <ShinyHobo_> When are you anoyed?
[20:13] <RobereStarkk> Which I grant you is fairly often... But still!
[20:13] <King_Roy> ha
[20:14] <King_Roy> i just noticed that 001 has no friendly mobs around >_>
[20:14] <King_Roy> like
[20:15] <King_Roy> none
[20:15] <RobereStarkk> That's because I've been spamming airstrikes all the dang time
[20:15] <RobereStarkk> my weaponry has an irritating tendency to switch itself to it's attachment and back at random
[20:16] <King_Roy> i just broke into my home >_>
[20:16] <RobereStarkk> lolnice
[20:17] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§r§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[20:17] * dland1234 (dland1234@dland1234) has joined #main
[20:17] <King_Roy> Welcome!
[20:17] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[20:17] <King_Roy> wb, nivida crap out?
[20:18] <King_Roy> ello
[20:18] <dland1234> ?
[20:18] <King_Roy> hey giga
[20:19] <King_Roy> do you know Trise?
[20:19] <King_Roy> yeah
[20:19] <GIGAWATTS> great
[20:19] <dland1234> ?
[20:20] <King_Roy> do you know me by chance giga?
[20:20] <dland1234> gig
[20:20] <dland1234> wtf are we doing?
[20:20] <King_Roy> dland follow me
[20:20] <King_Roy> plz
[20:21] <King_Roy> read dis stuff plz
[20:21] <dland1234> why>
[20:21] <King_Roy> ahhhhhhhh, basicly the 411
[20:21] <King_Roy> rules and stuff
[20:21] <dland1234> so?
[20:21] <King_Roy> everyone must?
[20:21] <dland1234> I care cause?
[20:21] <King_Roy> so you don't do something wrong and get banned
[20:22] <King_Roy> basiclly
[20:22] <dland1234> I dont care if i get banned.
[20:22] <King_Roy> i'm just tryin to help
[20:22] <dland1234> Help what
[20:22] <King_Roy> >_>
[20:22] <King_Roy> really?
[20:23] <King_Roy> oh and giga, trise say's hello
[20:23] <King_Roy> me and him live together
[20:23] <RobereStarkk> help me not ban you I'd assume
[20:24] <dland1234> This is bullshit
[20:24] <King_Roy> noootttt really
[20:24] <dland1234> No grinders
[20:24] <dland1234> Fuck that
[20:24] <dland1234> lol
[20:24] <King_Roy> >_>
[20:24] <RobereStarkk> Feel free to go find another server that'll lag you to hell so people can have their grinders
[20:24] <RobereStarkk> We like ours speedy
[20:25] <dland1234> My server doesnt lag with grinders lol i win,
[20:25] <King_Roy> also Good luck finding a friendly bunch of chaps like us
[20:25] <dland1234> ALso friendly again i win
[20:25] <RobereStarkk> How many players do you have? Like 3?
[20:25] <King_Roy> rabbit?
[20:25] <dland1234> 250 plus on
[20:25] <RobereStarkk> HAH
[20:25] <ShinyHobo_> Lol
[20:26] <RobereStarkk> You're a funny guy Sal
[20:26] <dland1234> Its not mine .
[20:26] <King_Roy> hehehehe so why call it yours?
[20:26] <dland1234> Id say the name but id get banned
[20:26] <dland1234> Because I play on it duh?
[20:26] <King_Roy> so because you play on a server, it is yours?
[20:27] <King_Roy> you had admin?
[20:27] <dland1234> you have a whole 4 players good job i can get more on a lan server.
[20:27] <King_Roy> you have consol access?
[20:27] <RobereStarkk> we have 4 at the moment, at Mid-day in the middle of the week
[20:27] * GIGAWATTS (GIGAWATTS@GIGAWATTS§r) Quit (§eGIGAWATTS left the game.)
[20:27] <dland1234> Lol
[20:27] <dland1234> so freindly
[20:28] <RobereStarkk> I'm glad you noticed :)
[20:28] <dland1234> IM enjoy this so much
[20:28] <King_Roy> hey im just making a point
[20:28] <RobereStarkk> Oh yeah, if you've got a server, what brings you here?
[20:28] <RobereStarkk> Just a chat?
[20:28] <dland1234> NO my friend gigawatts who just left
[20:28] <RobereStarkk> Ah
[20:29] <RobereStarkk> I liked him
[20:29] <King_Roy> me too
[20:29] <dland1234> Yeah So do I lol
[20:29] <King_Roy> he will fit in nicely
[20:29] <RobereStarkk> He didn't say 'fuck that' to the rules that are intended to make it a nice environment for
[20:29] <dland1234> Lol
[20:29] <RobereStarkk> everyone to play in
[20:30] <dland1234> You really dont get jokes do you>?
[20:30] <RobereStarkk> I do when they have a proper punch-line
[20:30] <King_Roy> ^
[20:30] <RobereStarkk> twist of expectations and so on
[20:30] <dland1234> ah haha im dying
[20:30] <RobereStarkk> You poor thing
[20:30] <RobereStarkk> Can I get you a lifesaver?
[20:30] <dland1234> Anyway Where your all from?
[20:31] <RobereStarkk> Australia :D
[20:31] <ShinyHobo_> strayaaa
[20:31] <dland1234> Ayee
[20:31] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[20:31] <ShinyHobo_> you?
[20:31] <King_Roy> hai regox
[20:31] <dland1234> More people from there
[20:31] <ShinyHobo_> hi reg
[20:31] <RobereStarkk> Howdy Reg
[20:31] <Regox> Hey
[20:31] <dland1234> USA lol
[20:31] <King_Roy> me 2!
[20:31] <dland1234> Nice
[20:31] <King_Roy> what state?
[20:31] <dland1234> Some where
[20:31] <King_Roy> im in colorado
[20:32] <dland1234> SD
[20:32] <King_Roy> been hot as heck here
[20:32] <dland1234> Fun FUn
[20:32] <RobereStarkk> is that South Dakota?
[20:32] <dland1234> same here
[20:32] <dland1234> Yes
[20:32] <RobereStarkk> Has Obama visited you guys yet?
[20:32] <dland1234> Yeah But I didnt see him
[20:32] <RobereStarkk> Ah nice
[20:32] <King_Roy> nice, me and me father wen't 4wheelin in SD one year
[20:32] <dland1234> Lol
[20:33] <RobereStarkk> Last I heard SD was the only state he hadn't visited
[20:33] <dland1234> Oh
[20:33] <dland1234> LOl
[20:33] <dland1234> Probs
[20:33] <dland1234> this is an interesting server
[20:34] <RobereStarkk> It is
[20:34] <dland1234> Yeah
[20:34] <Regox> That's one way of putting it
[20:34] <RobereStarkk> lol
[20:34] <Regox> "May you play on interesting servers"
[20:34] <dland1234> lol
[20:34] <RobereStarkk> Long as it doesn't get as interesting as 'You're all vampires and every stoneblock spawns silverfish
[20:34] <King_Roy> also fun fun fun in the sun
[20:34] <RobereStarkk> ' interesting again, I'm fine with that definition
[20:35] <dland1234> Has the dragon been Killed?
[20:35] <RobereStarkk> Probably
[20:35] <King_Roy> no not yet
[20:35] <RobereStarkk> But we reset the end every so often
[20:35] <dland1234> Oh it hasnt?
[20:35] <King_Roy> there is a 3000$ bounty on it's egg in 001
[20:35] <dland1234> I want the egg forthe lols
[20:36] <dland1234> is 3000 a lot?
[20:36] <King_Roy> well
[20:36] <dland1234> is it?
[20:36] <King_Roy> you can tread 1 diamond block for 50$ i think here at spawn
[20:37] <King_Roy> trade*
[20:37] <King_Roy> blahh i can't spell today
[20:37] <dland1234> Oh So not that much
[20:37] <King_Roy> kinda is kinda not, depends on who you are
[20:37] <dland1234> Does anyoe have a mill plus?
[20:38] <dland1234> Does anyoe have a mill plus?
[20:38] <RobereStarkk> what's a mill plus?
[20:38] <King_Roy> me for one, no idea
[20:38] <dland1234> Million Plus
[20:38] <King_Roy> oh
[20:38] <RobereStarkk> Ooh
[20:38] <RobereStarkk> ./baltop will tell you
[20:38] <King_Roy> not sure i bet peppy doe's
[20:38] <dland1234> 5000 lol!
[20:38] <King_Roy> oh really, im #2?
[20:39] <King_Roy> i was #1 then for a while
[20:39] <King_Roy> i had like 10K
[20:39] <dland1234> Only 5000
[20:39] <dland1234> I have 600k on my other server
[20:39] <dland1234> and in me and gigs town we have 3 million
[20:40] <King_Roy> and how did you get that much?
[20:40] <dland1234> We work hard?
[20:40] <King_Roy> >_>
[20:40] <dland1234> How elsw
[20:40] <King_Roy> is money really easy to get?
[20:40] <dland1234> Kinda kinda not
[20:40] <dland1234> Depends on your rank I suppose and what you do
[20:41] <King_Roy> me personally never liked it when money was too easy to get
[20:41] <dland1234> Me and gig are Both Ultimates which is the highest rank
[20:41] <RobereStarkk> actually it entirely depends on how the server is set up :P
[20:41] <dland1234> True True
[20:42] <King_Roy> dland need food?
[20:42] <dland1234> Idk Sure?\
[20:42] <ShinyHobo_> vyasssss
[20:42] <ShinyHobo_> cyas*
[20:42] <dland1234> Cya
[20:42] <King_Roy> bai hobo
[20:42] <ShinyHobo_> bai
[20:42] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[20:42] <dland1234> So is this what we do?
[20:42] <dland1234> Sit around?
[20:43] <RobereStarkk> It's generally my thing
[20:43] <King_Roy> na we were running around killing mobs and testing weps b4 you got here
[20:43] <RobereStarkk> But other people will occasionally join e
[20:43] <dland1234> lol why?
[20:43] <RobereStarkk> me
[20:43] <RobereStarkk> I've played MC for 5 years now
[20:43] <RobereStarkk> It's not the most interesting of games
[20:44] <RobereStarkk> I'm only really in it for the social element anymore... That and all the fun server-side tinkering I
[20:44] <RobereStarkk> can do
[20:44] <dland1234> Fancy
[20:44] <King_Roy> ha these basic wep need to be updated
[20:44] <dland1234> Lol I just play mc
[20:44] <Regox> I'm still here because I still haven't finished the island
[20:44] <dland1234> Like dig mine and such
[20:44] <Regox> After 2 years
[20:44] <dland1234> what island?
[20:45] <Regox> My island
[20:45] <Regox> I keep pasting it in whenever there's a new map
[20:45] <dland1234> Show me
[20:45] <King_Roy> oh that place i think i saw on dmap
[20:45] <Regox> It changes rarely roy
[20:46] <King_Roy> yeah
[20:46] <King_Roy> i was right
[20:46] <dland1234> how>
[20:47] <Regox> Do try and avoid that
[20:47] <dland1234> wtf
[20:47] <dland1234> LOl?
[20:47] <dland1234> tpa me back
[20:47] <dland1234> what was thta?
[20:48] <King_Roy> we have
[20:48] <dland1234> How??
[20:48] <Regox> You attempted to hit me with something, then died
[20:48] <King_Roy> crazy stuff
[20:48] <King_Roy> like thorn
[20:49] <dland1234> Your Built all this?
[20:50] <King_Roy> regox don't accept help XD
[20:50] <King_Roy> huh reg
[20:50] <dland1234> wtf?
[20:50] <King_Roy> ?
[20:50] <dland1234> I lost a ton of health
[20:51] <RobereStarkk> oh Shiny left
[20:51] <King_Roy> yeah
[20:51] <King_Roy> and rob
[20:51] <King_Roy> why are you not asleep yet?
[20:51] <dland1234> You built all this King_Roy
[20:51] <King_Roy> no no this is regox's
[20:51] <dland1234> oh
[20:51] <King_Roy> my bigger builds are long gone
[20:52] <dland1234> oh why>
[20:52] <RobereStarkk> psht, it's only 2PM
[20:52] <dland1234> Holy
[20:52] <King_Roy> well map changes come every year basiclly
[20:52] <dland1234> oh
[20:53] <dland1234> sorry
[20:53] <King_Roy> np
[20:53] <King_Roy> i would had lived if i was in survival
[20:54] <dland1234> well Im off
[20:54] <Regox> Bye
[20:54] <dland1234> Cya
[20:54] <King_Roy> bye
[20:54] * dland1234 (dland1234@dland1234§r) Quit (§edland1234 left the game.)
[20:54] <King_Roy> an odd fellow if you ask me
[20:55] <RobereStarkk> aye
[20:55] <King_Roy> anywho
[20:55] <King_Roy> how you been regox?
[20:55] <King_Roy> long time no see
[20:55] <Regox> Same as always, was away for a few days at a convention down in sydney
[20:56] <Regox> Good times
[20:56] <King_Roy> nice
[20:56] <Regox> There was someone cosplaying as a wacky arm waving inflatable tube man
[20:56] <King_Roy> ha
[20:56] <King_Roy> nice
[20:57] <King_Roy> and i find it funny how i saw this place on dmap and i was gonna fly here at one point
[20:57] <King_Roy> lucky me you came on XD
[20:58] <King_Roy> oh and dw about me i just like to look at people's builds and styles
[20:59] <Regox> Dots fine
[20:59] <Regox> Never was a private place
[21:00] <King_Roy> a
[21:00] <King_Roy> tree tipper?
[21:00] <Regox> Not... quite
[21:00] <Regox> That's an in-progress project
[21:00] <Regox> Stalled while I try to think of designs
[21:01] <Regox> That won't blow up half the map
[21:01] <Regox> Auto-wood farm that uses withers
[21:01] <King_Roy> hmm
[21:02] <King_Roy> §fLOK!
[21:03] <King_Roy> §fLOK VAH KOOR
[21:04] <Regox> Basically it's the most strategically placed settlement
[21:04] <Regox> It's right over a sea temple
[21:05] <Regox> And if you go about 200 blocks away, there's another one
[21:05] <King_Roy> well back too bunkerhill
[21:05] <King_Roy> and i saw that
[21:05] <Regox> Anyway, back later
[21:05] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[21:06] <King_Roy> ok bai
[21:06] <King_Roy> lol back to just me and you rob
[21:07] <RobereStarkk> indeed :P
[21:07] <King_Roy> brb i need a smoke
[21:16] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:16] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:22] <Dengar708> blep
[21:23] <RobereStarkk> bloop
[21:26] <King_Roy> back
[21:26] <Dengar708> wb
[21:26] <King_Roy> ty and hi dengar
[21:26] <Dengar708> how was smoke break
[21:26] <RobereStarkk> y u bop me? D:
[21:27] <King_Roy> wait, dengar are you part of cos?
[21:27] <RobereStarkk> Nah
[21:27] <Dengar708> </3
[21:27] <RobereStarkk> he'd have the CoS thingy
[21:27] <King_Roy> ahhh
[21:27] <King_Roy> then
[21:27] <Dengar708> basically I dibs gray this map
[21:27] <RobereStarkk> Lies
[21:27] <Dengar708> and then rob took it
[21:27] <RobereStarkk> He snuck it while I was adminning around with a different colour
[21:27] <King_Roy> what faction are you part of den?
[21:28] <Dengar708> first day the factions thing game out I had made my faction and dibs this colour
[21:28] <RobereStarkk> then baivo stole my backup colour
[21:28] <Dengar708> my mercenary faction
[21:28] <King_Roy> so your a merc
[21:28] <Dengar708> I lead a faction of mercenaries
[21:28] <Dengar708> and make things
[21:29] <Dengar708> less mercenary more hired army
[21:29] <Dengar708> because that was the limitations on the faction
[21:29] <King_Roy> ahh
[21:30] <RobereStarkk> Oh Dengar
[21:30] <Dengar708> m?
[21:30] <RobereStarkk> can you believe that Flying actually thinks someone has given him permission to change
[21:30] <RobereStarkk> his name/factioncolourthingy to:
[21:30] <RobereStarkk> this
[21:30] <Dengar708> q-q
[21:31] <King_Roy> >_>
[21:31] <Dengar708> I vote we burn him alive
[21:31] <King_Roy> so that's who's it is
[21:31] <King_Roy> do eet
[21:31] <RobereStarkk> I like that plan
[21:31] <King_Roy> i found it annoying
[21:31] <Dengar708> we can make a /jail
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <Dengar708> that is a burning file
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <Dengar708> fire*
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> .
[21:31] <RobereStarkk> there we go
[21:31] <RobereStarkk> now it's gone
[21:32] <Dengar708> so burning fire /jail
[21:32] <Dengar708> with barriers
[21:32] <Dengar708> and we put him in there
[21:32] <RobereStarkk> Go for it!
[21:32] <RobereStarkk> Oh right
[21:32] <King_Roy> or
[21:32] <King_Roy> give him health regen and drown him
[21:33] <King_Roy> so drown/ jail
[21:33] <Dengar708> fire jail would be fun
[21:33] <RobereStarkk> drown him and burn him
[21:33] <Dengar708> because we are burning the witch
[21:33] <Dengar708> underwater fire
[21:34] <Dengar708> I can do that
[21:34] <Dengar708> maybe
[21:34] <Dengar708> with world edit
[21:34] <King_Roy> yas
[21:34] <RobereStarkk> lol
[21:34] <RobereStarkk> even if it's in a cycle
[21:34] <Dengar708> just both at the same time
[21:34] <RobereStarkk> nah
[21:34] <Dengar708> head in water
[21:34] <RobereStarkk> the water will put out the first
[21:34] <Dengar708> legs on fire
[21:34] <RobereStarkk> ire*
[21:34] <RobereStarkk> ffs
[21:34] <RobereStarkk> fire*
[21:34] <Dengar708> non flow water?
[21:34] <RobereStarkk> pretty sure it's all water
[21:34] <Dengar708> I think that is 8
[21:35] <Dengar708> lets test?
[21:35] <Dengar708> pretty sure it is source until it is block updated
[21:35] <Dengar708> non flowing*
[21:35] <RobereStarkk> thing is though, how do you get stationary water to stay stationary? While at the same time
[21:35] <Dengar708> then ebcomes sourse
[21:35] <RobereStarkk> Not letting him move out of it?
[21:36] <Dengar708> it only changes when it is updated
[21:36] <Dengar708> players do not cause block updates
[21:36] <RobereStarkk> Right
[21:36] <Dengar708> and you make the barriers first
[21:36] <RobereStarkk> But unless it's a 1x1
[21:36] <Dengar708> have maybe dirt instead of water
[21:36] <Dengar708> then change it once everything else is done
[21:36] <RobereStarkk> Ooh suffocation and fire
[21:36] <RobereStarkk> I like it
[21:36] <King_Roy> i feel like a evil "muahahaha" is in order
[21:37] <RobereStarkk> Go for it :D
[21:37] <RobereStarkk> I'm trying to improve my PR image
[21:37] <King_Roy> MUAHAHAHAHAHA
[21:38] <King_Roy> XD
[21:38] <Dengar708> https://www.youtube.com/watch?v=dQw4w9WgXcQ
[21:38] <Dengar708> there you go
[21:38] <Dengar708> c:
[21:41] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:42] <King_Roy> i'd like yer best whore
[21:42] <RobereStarkk> Honey, you can't afford me
[21:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:43] <King_Roy> D:
[21:43] <King_Roy> wb
[21:43] <Dengar708> I crash for one second
[21:43] <Dengar708> and that happens
[21:43] <Dengar708> like really
[21:43] <Dengar708> I don't even know anymore
[21:43] <RobereStarkk> lol
[21:46] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[21:46] <Dengar708> hey baivo
[21:46] <RobereStarkk> Ahoy Baiv
[21:46] <King_Roy> hai
[21:46] <Baivo> Ew, hangover
[21:46] <RobereStarkk> Roy
[21:46] <Baivo> I need milk
[21:46] <King_Roy> yo
[21:46] <RobereStarkk> you griefer
[21:46] <King_Roy> :D
[21:47] <Baivo> ./ban
[21:47] <King_Roy> D:
[21:47] <Baivo> What the fuuuu
[21:47] <RobereStarkk> I'm serious though
[21:47] <Baivo> Where are the 001 animals
[21:47] <RobereStarkk> Ah... That may be my fault
[21:47] <RobereStarkk> lotta splosions
[21:47] <Baivo> I neeed milkkk
[21:48] <Baivo> oh nvm the hangover finished
[21:48] <Baivo> :D
[21:48] <King_Roy> oh
[21:49] <Baivo> I was thinking f making like, a castle
[21:49] <Baivo> Like a big big one
[21:49] <RobereStarkk> Psst Baivo
[21:49] <Baivo> wat
[21:50] <RobereStarkk> C'mere and fix this sign
[21:50] <RobereStarkk> I dare ya
[21:50] <King_Roy> baivo, rob told me you are the one to goto for Op weps and armor
[21:50] <Baivo> Yess
[21:50] <Dengar708> Rob is it safe to OP
[21:50] <Dengar708> TP*
[21:50] <Baivo> Also rob ur vanished
[21:50] <Dengar708> I cannot type D;
[21:50] <RobereStarkk> For OP 001-ian weaps and armour
[21:50] <RobereStarkk> Oh
[21:50] <RobereStarkk> right, the new guy
[21:50] <Dengar708> rip sign
[21:50] <Baivo> Griefer
[21:50] <King_Roy> yeah i broke that when i was trying to buy one
[21:51] <Baivo> Why can i not place a sign
[21:51] <Baivo> Damni
[21:51] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:51] <King_Roy> again
[21:51] <King_Roy> my bad
[21:51] <Baivo> Where tf is the heavy pistol
[21:51] <Baivo> Rob can you ship me a CivHeavy
[21:51] <Baivo> pls
[21:51] <RobereStarkk> can I do a what?
[21:52] <Baivo> Crackshot
[21:52] <RobereStarkk> ooh
[21:52] <Baivo> Send me a CivHeavy
[21:52] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:52] <Baivo> Cheers doll
[21:52] <RobereStarkk> lol
[21:52] <King_Roy> oh
[21:52] <King_Roy> that reminds me
[21:52] <Baivo> Now roy
[21:52] <Baivo> What kind of esplosive stuff do you want
[21:53] <King_Roy> baivo, them broomsticks you made can be fed to mobs
[21:53] <Baivo> Yup
[21:53] <RobereStarkk> Oh yeah, and whoever made one from a nametag can name animals too
[21:53] <Baivo> yup
[21:53] <RobereStarkk> Someone was complaining about that, but I forget who
[21:53] <Baivo> I can't cancel those types of right click interactions
[21:53] <Baivo> Ah piss
[21:54] <Dengar708> that is why all mine are swords and stoof
[21:54] <King_Roy> and for weps, anything that is, shall we say, awesome?
[21:54] <RobereStarkk> Yeah, it's good to pick items that don't have functionality :D
[21:54] <Baivo> I was thinking of changing the broomstick to a stick
[21:54] <Baivo> And the ion blaster to something not a name tag
[21:54] <Dengar708> horse armour also works nicely
[21:55] <RobereStarkk> Sure diddly does!
[21:55] <Dengar708> have diamond for it
[21:55] <Baivo> Ion blaster will be a compass
[21:55] <Baivo> I have decided
[21:55] <Dengar708> :L
[21:55] <Dengar708> was going to use compass for a radar
[21:56] <RobereStarkk> There's nothing stopping you
[21:56] <Baivo> Well roy
[21:56] <King_Roy> oh my
[21:56] <Dengar708> then people will complain I have an ion cannon q-q
[21:56] <RobereStarkk> So shoot them :P
[21:56] <Baivo> They're all standard magic weapons except the cupcake launcher V2.0
[21:56] <Baivo> USe that one sparingly
[21:56] <RobereStarkk> Ah yes
[21:56] <RobereStarkk> Use that one on me
[21:56] <RobereStarkk> outside spawn
[21:56] <King_Roy> XD
[21:56] <Dengar708> I will just
[21:57] <Dengar708> make my radar system
[21:57] <RobereStarkk> I wanna see if it still does the thing where I die instantly
[21:57] <Dengar708> maybe
[21:57] <Baivo> Here, everyone follow me
[21:57] <Baivo> Also rob, the cupcakes don't do damage
[21:57] <RobereStarkk> awwww maaaaaan
[21:57] <Baivo> I super nerfed like, all of my spells
[21:57] <RobereStarkk> boooo
[21:57] <Dengar708> except ion cannon
[21:57] <Dengar708> and smite
[21:57] <Baivo> No no
[21:57] <Baivo> Tesla and smite
[21:57] <Dengar708> w/e
[21:57] <Baivo> Ion got a nerf too
[21:58] <Baivo> That does one and a half hearts per shot roy
[21:58] <Baivo> Pure destruction
[21:58] <King_Roy> oh my
[21:58] <King_Roy> XD
[21:58] <Baivo> Actually i think that's dengs grenade
[21:58] <Baivo> I gave you the wrong one
[21:58] <Baivo> owell
[21:58] <Dengar708> q-q
[21:59] <Baivo> Try the blaster and cupcake up here
[21:59] <Baivo> or not
[21:59] <King_Roy> fell
[21:59] <RobereStarkk> same
[22:00] <Dengar708> dropping napalm?
[22:00] <King_Roy> XD
[22:00] <Dengar708> I assume that is the blaster?
[22:00] <Baivo> nu
[22:00] <Baivo> That one has shrapnel
[22:00] <Dengar708> Baivo
[22:00] <RobereStarkk> shrapnel is the best
[22:00] <Baivo> Da
[22:00] <Dengar708> you got 001 armour?
[22:00] <Baivo> Da
[22:00] <Dengar708> I want to test something
[22:00] <Baivo> Da
[22:00] <RobereStarkk> I use it to make my splosions look cooler
[22:01] <Baivo> i think roy has seen this
[22:01] <Baivo> But eh
[22:01] <Baivo> C'mere
[22:01] <King_Roy> oh my
[22:01] <King_Roy> HA
[22:01] <RobereStarkk> Not as cool as my airstrike is it Roy? :P
[22:02] <King_Roy> it's all awesome in my eyes
[22:02] <RobereStarkk> lol
[22:02] <Baivo> Wanna see me one shot rob in his super armour?
[22:02] <RobereStarkk> I do
[22:02] <Baivo> woah
[22:02] <King_Roy> with his buff on
[22:02] <Dengar708> prowess rob?
[22:02] <RobereStarkk> I love my prowess
[22:02] <Dengar708> yes?
[22:03] <Baivo> I hope you know just how much damage you just took
[22:03] <RobereStarkk> I do not :D
[22:03] <RobereStarkk> None of my hearts went down so it's impossible for me to say
[22:03] <Dengar708> a few hundred thousand I assume
[22:03] <Baivo> 150,000 hearts of damage
[22:03] <Dengar708> I might make an antibuff weapon or something
[22:03] <Baivo> To an unarmed player
[22:03] <RobereStarkk> lol
[22:03] <Dengar708> mm
[22:03] <Dengar708> that level 5 rob
[22:03] <RobereStarkk> level 5 rob?
[22:03] <Dengar708> you know what I am refering to at level 5
[22:03] <Baivo> I want what you're having
[22:04] <RobereStarkk> Oh resistance?
[22:04] <Dengar708> ye
[22:04] <RobereStarkk> I purposely left that out :P
[22:04] <Dengar708> mm
[22:04] <RobereStarkk> ohwait, no I didn't :/
[22:04] <Baivo> Remind me to update this thing
[22:04] <Dengar708> then regen I guess
[22:04] <RobereStarkk> Then how did I take damage before?
[22:04] <Baivo> I'm not happy unless it one shots a god
[22:04] <RobereStarkk> weird
[22:04] <Dengar708> with resist 5 they are gods
[22:04] <RobereStarkk> lol, wait 4:44 and it will again
[22:05] <Dengar708> how much resistance on armour rob?
[22:05] <RobereStarkk> I CAN FLY!
[22:05] <Dengar708> I mean thorns
[22:05] <RobereStarkk> err
[22:05] <RobereStarkk> 100
[22:05] <Dengar708> okay
[22:05] <RobereStarkk> I think
[22:05] <RobereStarkk> or it's 10
[22:05] <Dengar708> so I shouldn't test mine
[22:05] <RobereStarkk> I forget
[22:05] <Dengar708> using invisible enchants then?
[22:05] <RobereStarkk> well my hunger is down
[22:06] <Dengar708> add saturation to potion
[22:06] <Dengar708> problem solved
[22:06] <King_Roy> my god rob
[22:06] <RobereStarkk> It already is :P
[22:06] <King_Roy> o.O
[22:06] <Dengar708> rip rob
[22:06] <RobereStarkk> so loud D:
[22:06] <Dengar708> moment potion runs out
[22:06] <Dengar708> kaboom
[22:06] <RobereStarkk> ^most painful part
[22:07] <RobereStarkk> if he can keep it up 9 more minutes
[22:07] <RobereStarkk> he's welcome to the kill
[22:07] <Baivo> And that ladies is why i reduced the clip size
[22:07] <Baivo> 2000 ammo in a clip is too much
[22:07] <RobereStarkk> lol
[22:07] <Dengar708> depends on RoF
[22:07] <King_Roy> o.o
[22:07] <RobereStarkk> here, hang on a tic
[22:08] <RobereStarkk> kgo
[22:08] <RobereStarkk> baivo
[22:08] <RobereStarkk> 1-hit me
[22:08] <Baivo> wooooo
[22:08] <Dengar708> ...
[22:08] <Baivo> Victoly
[22:08] <Dengar708> was typing
[22:08] <Dengar708> I play legity
[22:08] <Dengar708> and in non creative
[22:08] <RobereStarkk> still works unless I'm on drugs
[22:08] <Baivo> Deng
[22:08] <Baivo> Tell me when
[22:09] <Dengar708> you owe me 001 armour now ._.
[22:09] <Dengar708> exp pls
[22:09] <Dengar708> get in my belly
[22:09] <Dengar708> stop
[22:09] <Dengar708> it was laggin for abit so wasn't loading for me :L
[22:09] <Dengar708> was stuck at 30
[22:10] <Dengar708> so I need to make
[22:10] <Dengar708> a radar
[22:10] <Dengar708> and an anti buff weapon
[22:10] <Dengar708> k
[22:11] <Dengar708> enemy tracking weaponry will be cool as hell
[22:12] <RobereStarkk> would*
[22:12] <Baivo> See roy u shuld be magicin
[22:12] <RobereStarkk> if you can get it to work
[22:12] <Dengar708> easy enough just will be slightly limited
[22:12] <Dengar708> can just make so it requires some amount of targeting
[22:12] <Dengar708> or going a few blocks down and shooting up
[22:12] <King_Roy> XD i've always been 001 tho
[22:12] <Dengar708> to hit an area
[22:12] <Baivo> I am 001
[22:12] <King_Roy> you are?
[22:12] <Baivo> Yes
[22:12] <Baivo> It's a sub-faction
[22:13] <King_Roy> ffs is everyone a sub-faction of 001
[22:13] <Dengar708> so Baivo
[22:13] <Baivo> There;s literally 2
[22:13] <Dengar708> can I test something on you
[22:13] <Baivo> nu
[22:13] <Dengar708> why not
[22:13] <Baivo> I have to clean up ma room, its a mess
[22:13] <Baivo> D:
[22:13] <King_Roy> me being a general for 001 mean i make my bread in war not peace
[22:13] <Dengar708> will take one moment
[22:14] <Dengar708> so like me Roy
[22:14] <Dengar708> except I also have a business
[22:14] <Dengar708> which makes me money passively
[22:14] <King_Roy> pift passive money is kitty money
[22:15] <King_Roy> XD
[22:15] <King_Roy> my warring life style hates peace
[22:15] <Baivo> I have decided to go and get a haircut
[22:15] <Baivo> Stay classy
[22:15] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:16] <RobereStarkk> I like peace
[22:16] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:17] <King_Roy> i like the idea of being able to raid a village, take what i want and then setting off a nuke in the
[22:17] <King_Roy> town center
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:17] <King_Roy> but
[22:17] <King_Roy> saddly can here
[22:17] <King_Roy> can't*
[22:17] <King_Roy> wb
[22:17] <RobereStarkk> Why not?
[22:17] <RobereStarkk> Get Baivo to make you a nuke!
[22:18] <Dengar708> Or
[22:18] <King_Roy> i'd get le banned
[22:18] <Dengar708> we can just get the one already in the code
[22:18] <Dengar708> from Peppy
[22:18] <RobereStarkk> Only if the village is inhabited
[22:18] <Dengar708> which he made
[22:18] <King_Roy> what i really mean is i wanna burn firefighters village off the map
[22:18] <King_Roy> XD idk why tho
[22:19] <RobereStarkk> Aaaaaaaaaaaaaah
[22:19] <King_Roy> maybe it's cuz he is not staff but he seams to be...
[22:19] <King_Roy> how to put this
[22:19] <Dengar708> acts like he is super important?
[22:19] <King_Roy> yes
[22:19] <RobereStarkk> Now you know how I feel about Trise
[22:20] <King_Roy> ?really?
[22:20] <RobereStarkk> Yeah
[22:20] <RobereStarkk> I mean
[22:20] <RobereStarkk> I know he technically is staff
[22:20] <Dengar708> tag
[22:20] <RobereStarkk> Yeah that
[22:20] <Dengar708> I am sad baivo left
[22:20] <RobereStarkk> Me too
[22:21] <King_Roy> well i think that's cuz he's weird like that
[22:21] <RobereStarkk> baivo is amusing
[22:21] <King_Roy> yeah
[22:21] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:21] <King_Roy> lol
[22:21] <RobereStarkk> Wooo
[22:21] <RobereStarkk> wb Baivo
[22:21] <RobereStarkk> wb Baivo
[22:21] <RobereStarkk> How's the hair?
[22:21] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:21] <King_Roy> speak of the devil
[22:21] <Baivo> I'm reading all this
[22:21] <RobereStarkk> Go for it
[22:21] <Baivo> No but really i can hook you up with a sick ass nuke
[22:21] <RobereStarkk> Nobody pays attention to what I say
[22:21] <RobereStarkk> I'm a grump
[22:21] <King_Roy> >_>
[22:22] <King_Roy> plz?
[22:22] <Baivo> One that sets off like 3 hours of radiation poisoning
[22:22] <King_Roy> i have a village in mind
[22:22] <Baivo> Menaing poison, blindless, slowness and hunger
[22:22] <Baivo> Also roy
[22:22] <Baivo> A gift
[22:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:22] <Baivo> Use responsibly
[22:22] <Baivo> Or against fire
[22:22] <Baivo> Whichever
[22:22] <King_Roy> XD
[22:22] <Baivo> Ciao
[22:22] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:22] <King_Roy> smite?
[22:23] <King_Roy> rob
[22:23] <Dengar708> mm
[22:23] <RobereStarkk> wat?
[22:23] <Dengar708> he seems to forget
[22:23] <King_Roy> we have a new test!
[22:23] <Dengar708> you can just
[22:23] <Dengar708> spawn them in
[22:23] <Dengar708> and stuff
[22:23] <Dengar708> smite won't kill rob
[22:23] <Dengar708> I went through 10 at once
[22:23] <Dengar708> 100% fine
[22:23] <Dengar708> with energy shields
[22:23] <RobereStarkk> ./kill will
[22:23] <Dengar708> and stuff
[22:23] <RobereStarkk> for those who are interested in developing god-killers
[22:23] <Dengar708> main issue
[22:24] <Dengar708> is it requires the ability to damage them
[22:24] <Dengar708> which cannot be done if in god mode or creative
[22:24] <RobereStarkk> Ah
[22:24] <RobereStarkk> by god-killer, I mean people like me
[22:24] <Dengar708> because you have to use <victim>
[22:24] <RobereStarkk> not actual invinvible people
[22:24] <Dengar708> ah okay
[22:24] <Dengar708> but coding that
[22:24] <Dengar708> would be no fun
[22:24] <RobereStarkk> coding what?
[22:24] <Dengar708> I could deisgn a super laser which just murders anyone in the ray then
[22:25] <RobereStarkk> You could
[22:25] <Dengar708> design*
[22:25] <Dengar708> but then it wouldn't be fun to battle against
[22:25] <RobereStarkk> True
[22:25] <Dengar708> all me weapons take interraction and actual combat into account
[22:25] <Dengar708> interaction*
[22:26] <King_Roy> but yeah
[22:26] <King_Roy> like i said
[22:26] <King_Roy> i wanna break that damn treaty
[22:27] <King_Roy> true
[22:27] <RobereStarkk> I removed that plugin Denny
[22:27] <Dengar708> awqw
[22:27] <Dengar708> aww*
[22:27] <RobereStarkk> no-one was using it
[22:27] <King_Roy> and why the need for /msg guys?
[22:28] <RobereStarkk> like 1 person noticed
[22:28] <RobereStarkk> commands aren't caught by the chatlogger
[22:28] <Dengar708> so then people in dynmap don't know
[22:28] <RobereStarkk> So it's not public
[22:28] <Dengar708> then it is limited to us 3
[22:28] <Dengar708> and not baivo
[22:28] <King_Roy> aggggg
[22:28] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:28] <Dengar708> who is still in the dynmap chat I guess
[22:28] <King_Roy> ahhh*
[22:28] <Dengar708> and we still have it
[22:28] <Baivo> Bite me
[22:28] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[22:28] <King_Roy> lol
[22:28] <Dengar708> k baivo
[22:28] <RobereStarkk> lol Baivo
[22:28] <RobereStarkk> It's not against you
[22:28] <King_Roy> the only thing is
[22:29] <RobereStarkk> I'm just saying, Peppy and I had a long conversation with /a toggled once
[22:29] <RobereStarkk> and the chatlogger caught it all
[22:29] <Dengar708> what is /a
[22:29] <RobereStarkk> it's the mcmmo admin chat
[22:29] <King_Roy> if i break the treaty with fire, baivo's treaty may break aswell
[22:29] <King_Roy> not too sure on that
[22:29] <RobereStarkk> Huh, I'll be damned, someone re-added HeroBounty
[22:30] <Dengar708> you see if we weren't doing this in free chat
[22:30] <Dengar708> then y'know
[22:30] <Dengar708> no one would know who did it
[22:30] <Dengar708> if the ability to set bounties was give to everyone
[22:30] <King_Roy> like i care?
[22:30] <RobereStarkk> I'm pretty sure the bounty says who posted it
[22:30] <Dengar708> aww
[22:31] <King_Roy> i'm the kind of guy who leaves death cards
[22:31] <Dengar708> it doesn't
[22:31] <Dengar708> only says how much you get
[22:31] <Dengar708> actually
[22:31] <RobereStarkk> srs?
[22:31] <RobereStarkk> set one
[22:31] <RobereStarkk> go
[22:31] <Dengar708> it says after they are killed
[22:33] <King_Roy> rip in pepperoni?
[22:33] <RobereStarkk> Yeah it's weird innit?
[22:33] <King_Roy> what's that about?
[22:34] <Dengar708> ??
[22:34] <King_Roy> when i use smite it says that
[22:34] <RobereStarkk> Baivo made it say that
[22:34] <King_Roy> but
[22:34] <RobereStarkk> I did mention it's weirdness to him, but I forget whether he explained what it meant
[22:34] <King_Roy> ok
[22:35] <King_Roy> i got an idea
[22:35] <King_Roy> i still have galener on my steam contacts
[22:35] <King_Roy> that's his status
[22:35] <King_Roy> and pepperoni was his dogs name
[22:35] <King_Roy> if i remember right
[22:36] <King_Roy> but why would baivo reffrence that?
[22:36] <RobereStarkk> weird
[22:36] <RobereStarkk> good question
[22:37] <King_Roy> lol not steam i mean skype
[22:38] <King_Roy> baivo i know you saw that
[22:38] <King_Roy> WHY
[22:38] <RobereStarkk> aww maaan
[22:38] <RobereStarkk> nearly killed the villager
[22:38] <Dengar708> Baivo pls
[22:38] <Dengar708> stop being in dynmap
[22:39] <King_Roy> hmmm
[22:39] <King_Roy> idea'ish
[22:39] <Dengar708> §7 7
[22:39] <Dengar708> §8 8
[22:39] <Dengar708> was looking for colours c:
[22:40] <King_Roy> na dumb idea
[22:40] <RobereStarkk> Those are the best kind!
[22:41] <King_Roy> so joining cos and us starting up a war is the best?
[22:41] <RobereStarkk> It's the best kind
[22:41] <RobereStarkk> Not sure that exact implementation is the one I'd go with
[22:41] <King_Roy> cuz i remembered you said you like peace
[22:41] <Dengar708> you going to fight 001
[22:41] <Dengar708> that is lies
[22:41] <King_Roy> XD
[22:41] <Dengar708> rob like not doing things
[22:41] <RobereStarkk> ^
[22:41] <King_Roy> well
[22:42] <Dengar708> so instead
[22:42] <RobereStarkk> I like peace because it means I don't really have to do much
[22:42] <Dengar708> you join his faction
[22:42] <Dengar708> he sits back
[22:42] <Dengar708> and you fight
[22:42] <King_Roy> one man army
[22:42] <King_Roy> XD
[22:42] <King_Roy> with that buff you got
[22:42] <Dengar708> I am sure with the sonic screwdriver you will be okay
[22:42] <RobereStarkk> lolyeah
[22:42] <King_Roy> i could kill the whole server
[22:42] <RobereStarkk> and I have another weapon now!
[22:42] <Dengar708> the rocketlauncher?
[22:42] <RobereStarkk> Force Lance!
[22:42] <Dengar708> I see
[22:42] <RobereStarkk> Yup!
[22:43] <King_Roy> oh
[22:43] <RobereStarkk> Also
[22:43] <RobereStarkk> If you can get Shiny to pitch in I'm sure she'd be helpfl
[22:43] <RobereStarkk> helpful*
[22:43] <King_Roy> maybe make a splintercell
[22:43] <Dengar708> She currently has no access to internet
[22:44] <Dengar708> she was at my house earlier
[22:44] <RobereStarkk> awwwwwwwww
[22:44] <King_Roy> ;/
[22:44] <Dengar708> they are getting a new modem and stuff
[22:44] <RobereStarkk> Ooooh
[22:44] <King_Roy> gfh
[22:44] <Dengar708> she is dropping by to check facebook and stuff
[22:44] <Dengar708> and play games
[22:44] <RobereStarkk> That's the way!
[22:45] <RobereStarkk> That being said
[22:46] <RobereStarkk> I didn't give her any weapons
[22:46] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:47] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:47] <King_Roy> hmm
[22:47] <King_Roy> ...
[22:48] <King_Roy> another bad idea
[22:48] <King_Roy> well
[22:48] <RobereStarkk> ?
[22:48] <King_Roy> by robs terms a best idea
[22:48] <RobereStarkk> Woo
[22:48] <Dengar708> what is it q-q
[22:48] <King_Roy> make a faction called isis or something along those lines
[22:48] <King_Roy> and
[22:48] <Dengar708> how about we don't
[22:49] <King_Roy> well
[22:49] <RobereStarkk> That's a terrible idea
[22:49] <King_Roy> XD
[22:49] <Dengar708> instantly shot down
[22:49] <King_Roy> basiclly the faction would in a way be at war with everyone just we blow shit up to prove a point
[22:49] <RobereStarkk> the concept of inciting combat for the sake of removing boredom is a good idea
[22:50] <RobereStarkk> purposely offending people, not so much :P
[22:50] <King_Roy> true
[22:51] <King_Roy> why i said it was a bad idea guys
[22:51] <Dengar708> so basically
[22:51] <Dengar708> if we make it not that
[22:51] <Dengar708> it is okay
[22:51] <Dengar708> change name
[22:51] <RobereStarkk> yeahbut, you said I thought it was a good idea
[22:51] <Dengar708> problem solved
[22:51] <RobereStarkk> but you fundamentally misunderstood why I thought the other one was good D:
[22:51] <King_Roy> i said in your terms
[22:51] <Dengar708> Rob doesn't do things to purposely offend people
[22:52] <Dengar708> unless it is me q-q
[22:52] <RobereStarkk> Lol
[22:52] <King_Roy> you said bad idea's are the best, i was only joking
[22:52] <RobereStarkk> When have I purposely offended you?
[22:52] <RobereStarkk> I said they're the best KIND of idea
[22:52] <Dengar708> like every other week
[22:52] <RobereStarkk> But they're almost always implemented wrong
[22:52] <King_Roy> true
[22:52] <RobereStarkk> The idea to fill the Hindenburg with that flammable gas whose name I forget
[22:52] <King_Roy> lol call it sisi
[22:53] <RobereStarkk> bad idea, but the right kind of idea
[22:53] <Dengar708> so yesyes in spanish|
[22:53] <RobereStarkk> or sissy
[22:53] <King_Roy> yeah
[22:53] <RobereStarkk> 'every other week'?
[22:53] <RobereStarkk> Give me one example!
[22:53] <Dengar708> that time you banned me because you could
[22:53] <Dengar708> that was rude
[22:53] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[22:53] <King_Roy> lol
[22:53] <RobereStarkk> was it purposely offensive though?
[22:53] <King_Roy> baivo
[22:54] <RobereStarkk> I intended no offense
[22:54] <King_Roy> smite says a thing to me
[22:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:54] <Baivo> Yes
[22:54] <Baivo> Rip in pepperoni
[22:54] <King_Roy> is it in reffrence to gale's dog?
[22:54] <Baivo> no
[22:54] <King_Roy> what then?
[22:54] <Baivo> It's an internet maymay
[22:55] <Baivo> There's not much to exlain
[22:55] <King_Roy> hmm
[22:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:55] <Baivo> Basically somne guy died
[22:56] <Baivo> And another guy made a thread about it on newgrounds saying R.I.P in Peace
[22:56] <Baivo> Then we started saying RIP in pieces whenever something failed or died
[22:56] <Baivo> Then it graduates to rest in pepperoni to rip in pepperoni
[22:56] <Baivo> It's retarded
[22:56] <Dengar708> anyways baiv
[22:56] <Baivo> Da
[22:56] <King_Roy> ahhhh
[22:56] <Dengar708> what took you so long to get on to say that
[22:56] <RobereStarkk> You couldn't make it a Thor reference?
[22:56] <Baivo> I didn't read the dynmap chat since i left
[22:57] <Baivo> I was oiut
[22:57] <Baivo> I got back, but i didn't have the haircut
[22:57] <Dengar708> oh okay
[22:57] <Dengar708> one job
[22:57] <Dengar708> you had one job
[22:57] <Baivo> SO i skipped over it
[22:57] <Dengar708> so what did you do outside
[22:57] <Baivo> But i read more stuff about fire and treaties and stuff
[22:57] <Baivo> I went and got phone credit
[22:57] <Dengar708> fire and treaties do not work together
[22:57] <Dengar708> unless you are burning treaties
[22:58] <Baivo> So let me explain you a thing
[22:58] <King_Roy> or trees
[22:58] <King_Roy> 420 blaze it
[22:58] <Baivo> I, myself, am a 001 officer
[22:58] <Baivo> Meaning i have leadership over lower 001 citizens
[22:58] <Baivo> However
[22:58] <Baivo> My faction is not so much 001 as you think
[22:58] <Dengar708> I have a question
[22:58] <Baivo> Members of 001 can join me and be 001 members still
[22:59] <Dengar708> do you say 001 as o o one or zero zero one
[22:59] <Baivo> Which is why they will stil have perms for 001 as well as Sky
[22:59] <Baivo> zero zero one
[22:59] <Baivo> SO Roy
[22:59] <Dengar708> what about you two
[22:59] <King_Roy> si?
[22:59] <Baivo> I can go and nuke fire and it won't break treaties basically
[22:59] <King_Roy> ahhhh
[22:59] <Dengar708> and I can do it
[22:59] <Dengar708> then not be in combat with 001
[23:00] <Baivo> Not so much
[23:00] <Baivo> He's 001
[23:00] <Dengar708> because I had a talk with Peppy regarding us not fighting eachother
[23:00] <Baivo> More than my faction is
[23:00] <Dengar708> also baivo
[23:00] <King_Roy> i got him to put up an english side to his faction btw
[23:01] <Dengar708> your shop is hurting me on the inside
[23:01] <Dengar708> there needs to be an emerald block here
[23:01] <RobereStarkk> I say it as double oh one
[23:01] <RobereStarkk> That's crazy
[23:01] <Dengar708> and a quartz slab q-q
[23:01] <Dengar708> so everyone says it differently
[23:01] <Dengar708> I read "a 001 officer"
[23:01] <King_Roy> i say it the same way as baivo
[23:01] <Dengar708> and was just like all the nope
[23:02] <Baivo> lel
[23:02] <Dengar708> danke
[23:02] <Baivo> psst rob
[23:02] <Baivo> Can i talk to you about some fings
[23:02] <Dengar708> fings
[23:02] <Dengar708> you mean
[23:02] <Dengar708> figs
[23:02] <Baivo> yes
[23:02] <RobereStarkk> Sure whatevs! :P
[23:02] <Dengar708> have fun discussing figs
[23:03] <RobereStarkk> Fair warning: I know nothing about figs beyond the spelling
[23:04] <RobereStarkk> Oh, and that they grow
[23:04] <Baivo> I won't bother messaging
[23:04] <Baivo> 50% of those online have socialspy
[23:04] <RobereStarkk> lol
[23:04] <Baivo> SO basically i want to ask about 2 figs
[23:04] <Baivo> Numero uno
[23:04] <Baivo> Should mods have /co rollback?
[23:04] <RobereStarkk> mods DO have /co rollback
[23:04] <Baivo> Once we find and report greif, the hell can we do after that
[23:04] <RobereStarkk> next fig?
[23:04] <Baivo> bs
[23:05] <Baivo> Well then
[23:05] <Baivo> Ok, second fig
[23:05] <Baivo> After my islands got griefed
[23:05] <Baivo> I wanted to ask for perms to make a region around my area
[23:05] <Baivo> And to be able to add people as i choose
[23:05] <Baivo> I.e. faction members
[23:06] <Dengar708> can't you just
[23:06] <Dengar708> deal with it
[23:06] <Dengar708> like everyone else
[23:07] <Dengar708> :L
[23:07] <Baivo> Ok i'm caught up from what was said when i was gone
[23:07] <Baivo> Also no
[23:07] <King_Roy> hi
[23:07] <King_Roy> lol
[23:07] <Dengar708> no other factions has regions
[23:07] <Dengar708> other than CoS probably
[23:07] <Dengar708> cause rob does things
[23:07] <Baivo> Yeah
[23:07] <RobereStarkk> I have no regions
[23:08] <RobereStarkk> not since my giant flying islands
[23:08] <Dengar708> m8
[23:08] <Baivo> 1v1 me
[23:08] <Dengar708> stop that
[23:08] <Baivo> ow
[23:09] <Dengar708> only my base weapon
[23:09] <Dengar708> I assumed you would be creative
[23:09] <Dengar708> as per normal
[23:09] <Baivo> Never
[23:09] <Dengar708> should of just used my blade
[23:09] <Dengar708> could of hit you from across the room
[23:09] <Baivo> *should have
[23:09] <Baivo> #rekt
[23:09] <Dengar708> like that
[23:09] <Dengar708> that has more
[23:09] <Dengar708> radius
[23:10] <Dengar708> that I think it should of
[23:10] <Dengar708> considering i was aiming like 4 blocks left of you
[23:10] <RobereStarkk> protip: 'could of' is a mis-heard version of 'could've' which are exactly the same number of charact
[23:10] <RobereStarkk> ers, but is really short for 'could have'
[23:10] <Baivo> https://youtu.be/-XGqM2ZEkOI
[23:10] <Dengar708> ah
[23:10] <Baivo> Tank you rob
[23:10] <Baivo> Also i'm going to make a tank
[23:11] <Dengar708> hey rob
[23:11] <Dengar708> if I make a ship
[23:11] <Baivo> My chicken tendies are done
[23:11] <Dengar708> can you make it into flyable for me?
[23:11] <Dengar708> using movecraft
[23:11] <Baivo> I can
[23:11] <Baivo> :D
[23:11] <Dengar708> I feel like making a mech
[23:11] <Baivo> Let me know when you finnish it
[23:11] <Dengar708> will do
[23:11] <RobereStarkk> Heh Finnish
[23:11] <RobereStarkk> Dem Finlanders tho
[23:11] <Dengar708> I will coat it
[23:12] <Dengar708> in the finest finlanders
[23:12] <King_Roy> oh crapp
[23:12] <RobereStarkk> that DEFINITELY killed the villager :P
[23:12] <King_Roy> yeah
[23:12] <King_Roy> lol
[23:12] <King_Roy> my bad
[23:13] <RobereStarkk> eh
[23:13] <RobereStarkk> I didn't really think it served a purpose anyways
[23:13] <King_Roy> i sooooooo did not mean that
[23:14] <Dengar708> where did you kill the villager?
[23:14] <RobereStarkk> Spawn Blacksmith
[23:14] <Dengar708> again q-q
[23:14] <King_Roy> what you talking about i did nothing
[23:14] <RobereStarkk> You'd think barriers would make it safe
[23:14] <RobereStarkk> but nope
[23:14] <RobereStarkk> That's true
[23:14] <Dengar708> wall phasing weapons
[23:14] <Dengar708> every time
[23:15] <RobereStarkk> in his defence it was some random airstrike-calling netherster
[23:15] <RobereStarkk> star*
[23:15] <Dengar708> smite
[23:15] <Dengar708> rip all the item frames
[23:15] <King_Roy> i did nothing
[23:15] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[23:15] <RobereStarkk> Is it not set to no_grief?
[23:15] <RobereStarkk> Or does that not work?
[23:16] <Dengar708> doesn't work on that I think
[23:16] <RobereStarkk> item frames?
[23:16] <Dengar708> I shall test
[23:16] <RobereStarkk> It specifically says item frames though
[23:16] <Dengar708> appears
[23:16] <RobereStarkk> or does it say paintings...
[23:16] <Dengar708> I can break things
[23:16] <Dengar708> so we have access to the area
[23:16] <Dengar708> being staff
[23:16] <RobereStarkk> I mean the CrackShot No_Grief node
[23:19] <Dengar708> oh
[23:19] <Baivo> bleh
[23:19] <RobereStarkk> helb
[23:20] <King_Roy> hacks
[23:20] <King_Roy> XD
[23:20] <RobereStarkk> ?
[23:20] <King_Roy> nothing being dumb
[23:21] <RobereStarkk> ah, fun
[23:21] <King_Roy> i here a rob gun
[23:21] <Dengar708> that is
[23:21] <Dengar708> just nopw
[23:21] <Dengar708> nope*
[23:23] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[23:23] <Dengar708> rip rob
[23:23] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[23:24] <King_Roy> uuhhhh
[23:24] <RobereStarkk> pardon my French
[23:24] <King_Roy> do poor people eat ribs?
[23:24] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:24] <King_Roy> not too sure why i ask but i did
[23:25] <King_Roy> so
[23:25] <King_Roy> there
[23:25] <RobereStarkk> Yeah see
[23:25] <RobereStarkk> my gun is still randomly switching to it's attachment
[23:26] <RobereStarkk> And I dunno, you should ask a poor person
[23:26] <King_Roy> taken my chances here
[23:26] <RobereStarkk> chances where?
[23:28] <King_Roy> oh rob
[23:28] <King_Roy> meer for a sec
[23:29] <King_Roy> reason why i wanna burn his village
[23:29] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[23:30] <King_Roy> "in our lands we have huge forest's
[23:30] <King_Roy> "
[23:30] <King_Roy> "
[23:30] <RobereStarkk> one misplaced comma?
[23:31] <RobereStarkk> I mean apostrophe
[23:31] <Dengar708> brb
[23:31] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:31] <King_Roy> no no this all to me basiclly screams.... hippy
[23:31] <RobereStarkk> Holy Balls I'm tired
[23:31] <RobereStarkk> "we have huge forests" screams hippy?
[23:31] <King_Roy> and well
[23:31] <King_Roy> i was raised to hate hippys
[23:32] <RobereStarkk> You poor dear
[23:33] <King_Roy> well when raised my a af officer, things tend to be strick
[23:33] <King_Roy> by*
[23:34] <King_Roy> then again
[23:34] <King_Roy> most free loving hippy's i have met so far
[23:34] <Baivo> What the fuck are you two on about
[23:34] <King_Roy> and trust me colorado has a lot of them
[23:35] <King_Roy> most are filled full of dumb idea's
[23:35] <King_Roy> im ranting about hippys
[23:35] <RobereStarkk> That makes them people, not Hippies
[23:35] <King_Roy> lol
[23:35] <King_Roy> well shit
[23:36] <King_Roy> ok i smoke pot but i don't go all activist about it
[23:37] <RobereStarkk> Oh yeah
[23:37] <King_Roy> and ffs most of them when i bring that up all you hear about is "how it's gonna be leagel
[23:37] <RobereStarkk> activists are the worst
[23:37] <King_Roy> then i ask how
[23:37] <King_Roy> nothing
[23:38] <King_Roy> no real awnsers
[23:38] <King_Roy> blahh i can't spell
[23:39] <King_Roy> oh i also forgot that most i've met also freeload off of others
[23:39] <King_Roy> i goto bolder and i'll be smoking a cip
[23:40] <King_Roy> cig*
[23:40] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[23:40] <King_Roy> by the time i am done with it 16 hippys had tryed to bum a smoke off me or they stop me and bitch ab
[23:40] <TheGameCrasher> Hey gents ;)
[23:41] <King_Roy> about it
[23:41] <King_Roy> hi
[23:42] <King_Roy> also what's with the no washing thing (it's real and omg the smell)
[23:43] <King_Roy> just saying hippy's piss me off
[23:44] <RobereStarkk> Oh I'm still logged in
[23:44] <TheGameCrasher> Hey rob ;)
[23:44] <King_Roy> >_>
[23:44] <RobereStarkk> Ahoy!
[23:45] <King_Roy> XD
[23:45] <King_Roy> oh my
[23:46] <Baivo> GO hard or go home
[23:47] <King_Roy> lol make it snow
[23:47] <Baivo> We did it
[23:47] <King_Roy> XD
[23:48] <King_Roy> >_>
[23:48] <King_Roy> :D
[23:48] <Baivo> lel
[23:49] <Baivo> im boored
[23:49] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[23:50] <TheGameCrasher> Rip
[23:52] <King_Roy> achilles_1
[23:52] <King_Roy> ?
[23:53] <TheGameCrasher> Brb
[23:53] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[23:55] <King_Roy> rob, goto bed man
[23:55] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[23:56] <King_Roy> wb
[23:56] <TheGameCrasher> Danke

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.